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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 25. 3. 2015
Účastníci: Mgr. Anna Novotná (OSO),  Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSO), Ivana Kosová, DiS. (OSO), PhDr. Helena Volechová (CSOP), Radka Fabiniová (CSOP), Petra Jelenová (KMC Barrandov), Bc. Kadlecová (AD Gloria), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou), Libuše Roytová (Diakonie ČCE), František Pekárek (Armáda spásy), Tomáš Kučera (T4M), Drahomíra Šínová (poradna Magdala), Mgr. Lenka Štechová (MČ Praha 5, OBK), Silvie Ročovská (Diakonie ČCE)
Omluveni: Mgr. Jan Smetana (radní Praha 5), Bc. Konrádová, (zastupitelka MČ Praha 5), Mgr. Šárka Kysilková (OSO), Václav Kučera (Člověk v tísni) Bc. Tamara Schmidová (FN Motol), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol) Mgr. Michaela Beitlová (Paralelní péče o zdraví), Mgr. Radka Koutová ( Hestia)
Program: 
1) Akční plán městské části Praha 5 na rok 2015
2) Diskuze nad prioritami plánování od roku 2016
3) Různé
Koordinátorka komunitního plánování přivítala účastníky na prvním setkání pracovní skupiny v roce 2015. 
V tomto roce končí Střednědobý plán rozvoje sociálních a souvisejících služeb a je potřeba připravit nový střednědobý plán na další, tříleté období. V rámci pracovních skupin je třeba připravit nové priority.
	Došlo k reorganizaci na ÚMČ Praha 5. Odbor sociální problematiky se již nezabývá problematikou prevence kriminality a protidrogovou prevencí. Tyto oblasti byly zařazeny do pracovní činnosti Odboru bezpečnostního a prevence kriminality.  Vedoucím tohoto odboru je Ing. Mgr. Vladimír Abraham.

	
	
	


Došlo ke změně názvu odboru: nyní Odbor sociální problematiky, místo původního Odboru sociální problematiky a prevence kriminality. Také nastala změna v počtu oddělení – vzniklo nové oddělení: Oddělení sociálních kurátorů a terénních pracovníků, které vede Mgr. Anna Novotná. Na tomto oddělení jsou zařazeny nejen sociální kurátoři pro dospělé a terénní pracovníci, ale také funkce romského poradce. 
Mgr. Novotná představila nové. Oddělení se zaměřuje na terénní práci, v současné době hledá dva nové pracovníky – jednoho romského asistenta a jednoho terénního pracovníka.  
Add 1)

Další informace se týká toho, že došlo k aktualizaci Akčního plánu na rok 2015. Dne 24.3.2015 byl tento materiál předložen Radě MČ a následně bude zveřejněn na webu KPSS. AP byl rozšířen o další projekty, které budou realizovány ještě v letošním roce:
Opatření 1.4 MČ Praha 5 bude podporovat komunitní činnost napříč cílovými skupinami - Plánovaná aktivita: f) realizace přednášek o činnosti NNO na Praze 5 (garant ing. O. Velek)

Opatření 1.5 -  Zajištění průběžného mapování potřeb občanů - rozšíření agendy jubileí spojené s návštěvou zástupce OSO nebo CSOP Praha 5, p. o. u jubilanta (70, 75, 80, 85 let)

Opatření 3.3 - Podpora a spolupráce MČ Praha 5 při pořádání akcí pro veřejnost. - organizace výletů pro seniory

Opatření 4.2 - Podpora zaměstnávání osob znevýhodněných na trhu práce.  - a) ve spolupráci s právním oddělením, ÚP příprava realizace VPP + b) ve spolupráci s právním oddělením, PMS příprava realizace OPP

vznik sociálně právního centra (v opatření 5.1)

Opatření 5.3 - Podpora tréninkového bydlení pro všechny cílové skupiny. Plánovaná aktivita  - realizace projektu „tréninkového bydlení“ ve spolupráci s organizacemi Armáda spásy, Naděje, Diakonie ČCE

Priorita č. 5 „Zprostředkování pomoci osobám ohroženým ztrátou bydlení a osobám bez přístřeší“ byla rozšířena o další 2 opatření = 5.6. Zajištění podmínek pro vznik Azylového domu s ošetřovatelskou službou.  

+ 5.7 Podpora sociálního bydlení pro všechny cílové skupiny., kdy je naplánováno 

a) agenda pronájmu sociálních bytů na MČ P 5 bude převedena z OBP na OSK ve spolupráci se Sociálním výborem, b) úprava pravidel pro přidělování a užívání obecních bytů ze sociálních důvodů, c) úprava pravidel pro slevy na nájemném, 

d) příprava projektu komunitního bydlení pro všechny cílové skupiny 

Opatření 7.3-Podpora pobytové odlehčovací služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. – aktivita: e) realizace projektu „příspěvky na pobyt v DSS“ pro klienty z MČ P 5 (tzn. po doporučení CSOP Praha 5, p. o., které se bude týkat zdravotního stavu žadatele, provede OSO soc. šetření a poté bude předložena žádost do Rady MČ P 5)

Úhrada obědů ve školních jídelnách ZŠ pro děti z nízkopříjmových rodin. (opatř. 8.6)

f) podpořit realizaci programu mobilní terénní jednotky organizace Naděje (op. 10.3)

Priorita č. 10 – Vznik nízkoprahových center/klubů byla rozšířena o další opatření (10.5) Podpora vzniku nízkoprahového denního centra pro osoby bez přístřeší.  
Add 2)
Ivana Kosová, DiS., koordinátorka komunitního plánování

· předložení návrhu nové podoby priorit střednědobého plánu na období 2016-2018

· zúžení priorit (zpřehlednění celého materiálu, možnost reagovat na aktuální potřeby v rámci akčního plánu)

· Priorita č. 1 „Podpora systému poskytovaných sociálních služeb“ 

· Priorita č. 2 „Rozvoj a zkvalitnění stávajících a vznik nových sociálních služeb“

· Priorita č. 3 „Podpora a rozvoj služeb souvisejících“ (tj. nedefinovaných v zák. 108/2006Sb.)

· Opatření budou obsahovat sociální služby, které jsou na MČ Praha 5 považovány za prioritní. Na tato opatření budou navazovat jednotlivé aktivity. 

· Prosba na přítomné účastníky PS o zaslání návrhů na sociální a související služby, které by měly být zahrnuty do Střednědobého plánu. Prosba o zaslání návrhů i dalších podnětů na e-mail „ivana.kosova@praha5.cz“ do  20.4.2015. 

· Na dalším setkání budou účastníci seznámeni s výsledky. 

Add 3)
Pí. Kosová, DiS. předala slovo zúčastněným, aby se představili a podělili o to, co připravují, co by chtěli, aby bylo v zápisu.

Pí. Drahomíra Šínová – poradna Magdala – sdělila, že vykonávají odborné sociální poradenství, což je soubor služeb, týkající se práce s rodinou- Zajišťují asistovaný styk s dítětem, asistované předávání, mediační službu, podporovanou komunikaci, rodičovské dohody, dále odborné poradenství pro jednotlivce. Klienty získávají díky spolupráci s OSPODy, nebo doporučení, popřípadě nařízením soudu.

Bc. Kadlecová – vedoucí azylového domu Gloria – pokračují v předešlých aktivitách, mají projekt na podporu rodičovských kompetencí, zaměřili se na azylové ubytování matek s více dětmi, protože na to mají prostory, spolupracují s Mateřským centrem na Barrandově a s Magdalou. Mají 5 sociálních bytů. Provozují to asi rok. Využívají pro své klienty.  Jedná se o službu v rámci tréninkového bydlení. Je tam jedna sociální pracovnice, je zde realizován projekt na podporu rodičovských kompetencí. Tyto sociální byty jsou v Třeboradicích. Jedná se o byty, která má ve vlastnictví arcidiecézní charita.
PhDr. Volechová – CSOP – představila paní Fabiniovou, rovněž zaměstnankyni CSOP, která má na starosti Nízkoprahové zařízení Na Královské louce. CSOP čeká realizace bezplatné sociálně právní poradny v budově úřadu ve Štefánikově ulici. Bude to poradna pro občany Prahy 5.

Pí. Fabiniová –  představila Klub Královská louka – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, které funguje každou středu od 13 do 17 hodin. Od 14 do 16 hodin pomáhají dětem s přípravou do školy. Klub matek zde probíhá od 13 – do 16 hodin každý pátek. Uvažují o rozšíření do 17 hodin. Dále mají programy pro seniory, bezplatná výuka cizích jazyků. V současnosti dochází do nízkoprahového zařízení dvanáct dětí. 
Bc. Hana Spěváková DiS.– OSPOD připravuje se tábor pro děti ze sociálně slabých rodin – poptávka, zatím se nikdo neozval. Projekt bezplatné obědy pro děti, schválené, již to prošlo radou.  Děti, jejichž rodiny nemají na zaplacení obědů. Akce se bude realizovat za pomoci škol na Praze 5. 

P. Tomáš Kučera – T4M – realizují volnočasové aktivity, zaměřené na celé rodiny. Jedná se volnočasový klub na ZŠ Radlické, airsoftový klub od 15 let, turistický oddíl do 14 let, dílna pro ženy, nedělní odpoledne pro celé rodiny, přenášky, cestomanie kreativní řezbářské dílny pro celé rodiny, nově pořádají kurzy vzdělávání, které jsou hrazené z Evropských fondů.
Pí. Silvie Ročovská Diakonie CCE – zajišťují sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Mají vlatní prostory, pořádají kurz na podporu rodičovských kompetenci – silní rodiče, silné děti, organizují skupinu Robinson – podpůrná skupina pro děti. Spolupracují s Občanským sdružením Zajíček na koni,  které pomáhá s placením kroužků pro rodiny v hmotné nouzi, pořádají pro tyto děti jízdy na koni.
Pí. Lenka Štěchova – OBK – informuje, že převzali některé akce, například Antifest, Dětský den s Městskou policií a hasičským záchranným sborem.

P. František Pekárek – Armáda spásy – zabývají se klasickou sociální prací s rodinou, spolupráce s OSPODy, doučování pro děti do školy, organizují potravinou pomoc, pořádali příměstské tábory. Upozorňuje, že pravděpodobně nedostanou pro tento rok na svou činnost finanční prostředky z MHMP.

Pí. Petra Jelenová – Kulturní a mateřské centrum Barrandov – fungují 5 dní v týdnu, uskutečňují projekt Vše pro rodinu – jedná se o předcházení krizovým situacím v rodinách, pořádají odborné přednášky a semináře, budou i nadále pořádat příměstské tábory. Zatím sídlí v původních prostorách, ale jsou v nejistotě, nevědí, zda je tam nová majitel nadále ponechá.
Pí. Libuše Roytová – Diakonie – provozují sociálně- aktivizační službu pro rodiny s dětmi, azylový dům. V jednání je, že by mohli spravovat dva tréninkové byty.

Mgr. Dunovská - Cestou necestou – informuje o činnosti, nejvíce spolupracují s OSPODy. Zabývají se skupinou ohrožených, zanedbávaných dětí, sanací rodiny, podporou pěstounské péče.
Poděkování za účast. Další setkání pracovní skupiny proběhne 17.6.2015, účastníci budou informováni e-mailem, pozvánka bude uveřejněna na webu KPSS. 

Zapsala: Bc. Hana Spěváková, DiS.
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