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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 24.9.2013
Účastníci: PhDr. Marie Ulrichová – Hakenová (zastupitelka MČ Praha 5), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5), PhDr. Helena Volechová (OSK), Mgr. Marie Bosáková (CSOP), Naďa Buková a Barbora Kožená (Centrum následné péče FN Motol), Brigita Prokopenková (Sdružení CMP), Mgr. Libuše Roytová a Jarmila Zaťková (Diakonie ČCE), prim. MUDr. Dubravka Jaganjacová, Ph.D ( zdr. ambulance Kartouzská 6, Praha 5), Helena Chaloupková (SPCCH Praha 5), Natálie Nováková (Helppes), Kateřina Rychterová, DiS. (ADCH Praha), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Jitka Straňáková, DiS. (OSK), Naděžda Čapková (OSK), Mgr. Jaroslav Keller (Fokus Praha, o.s.), Josef Smrčka (AZ), Václav Kučera (Člověk v tísni), Bc. František Pekárek (AS), Mgr. Roman Sedlák (zastupitel MČ Praha 5), Mgr. Jakub Suchel (Diakonie ČCE)
Omluveni:
JUDr. Petr Lachnit (zastupitel MČ Praha 5), Květa Mizerovská (uživatel)
Program: 
     1/ Informace o personálních změnách v řídící skupině KPSS
     2/ Seznámení s programem
     3/ Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu od května 2013 

     4/ Představení aktivit a činností hostů

     5/ Diskuse, různé
     6/ Závěr

add l)

Koordinátorka I. Kosová přivítala přítomné, oznámila personální změny  v řídící skupině (ŘS) KPSS. Ve vedení pracovní skupiny (PS) „Děti, rodina a mládež“ nahradila Ivanu Plášilovou  paní Hana Hrabětová, vedoucí odd. sociálně právní ochrany dětí. Dále došlo ke změně vedení v PS „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny“. Zde byla nahrazena Mgr. Hejlová paní Renátou Žabovou, DiS. která se od září 2013 podílí na koordinaci KPSS a zastává funkci sociálního kurátora pro dospělé. Paní Hrabětová, a paní Žabová se zároveň staly členy  ŘS KPSS. Tyto změny byly předloženy Radě MČ Praha 5 na vědomí 24.9.2013.
add 2) 

Dr. H. Volechová stručně seznámila s programem setkání pracovní skupiny, vyzvala přítomné, aby přednesli své dotazy, podněty směřující k sociálnímu odboru nebo pro JUDr. P. Lachnita, případně tyto vyjádřili  později v diskuzi.
add 3)
I.Kosová uvedla, že zpráva o plnění Střednědobého plánu rozvoje soc. služeb a služeb souvisejících v Praze 5 v období leden – červen byla předložena Řídící skupině KP dne 27.6.2013 a Radě MČ Praha 5 na vědomí dne 9.7.2013. Zpráva je zveřejněna na webu KPSS v dokumentech jako příloha zápisu Řídící skupiny. 
Seznámila přítomné s aktivitami, které proběhly nebo budou pořádány ÚMČ Praha 5 od posledního setkání pracovní skupiny v květnu t.r. Zmínila širokou účast subjektů na Dni neziskových organizací, který byl realizován dne 9.9.2013 na pěší zóně Anděl, zahájení II. ročníku Senior akademie. Z připravovaných aktivit byli účastníci informováni o divadelním představení pro seniory Kolumbus a Isabela, o dni otevřených dveří na detašovaném pracovišti Oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb na Barrandově dne 15.10.2013 a o připravované konferenci o domácím násilí ve spolupráci s o.s. ProFem pod záštitou JUDr. Lachnita a Ing. Vithy, předsedy komise pro sociálně právní ochranu dětí, která proběhne dne 19.11.2013 v zasedacím sále zastupitelstva MČ Praha 5. Akce je určena i pro veřejnost, podrobnosti budou zveřejněny na webových stránkách ProFem, je nutná rezervace formou internetové přihlášky. 
Probíhají úpravy webových stránek KPSS, půjde o tzv. bezbariérový web s rozšířenou funkčností a zjednodušeným ovládáním. Jsou zde zveřejňovány všechny pořádané akce. Je pravidelně aktualizován katalog poskytovatelů sociálních služeb. 
add 4)
Bc. František Pekárek se představil jako nový vedoucí pobočky AS v Lidické ulici, Praha 5. Uvedl, že poskytují také služby pro seniory např. levnější obědy, volnočasové aktivity. Jedná se o služby bez registrace.
Jarmila Zaťková, vedoucí pečovatelské a ošetřovateslské služby Diakonie ČCE Praha 5, středisko Klamovka, informovala o poskytovaných službách seniorům a osobám se zdravotním postižením.
Josef Smrčka se představil jako náhradník za Alternativu zdola s tím, že s přihlédnutím k průběhu a obsahu setkání bude o příbuzných aktivitách AZ informovat její řádný zástupce na setkání příštím.

Václav Kučera z o.p.s. Člověk v tísni zdůraznil nárůst seniorů jako klientů terénní sociální služby. Dále se zmínil o problematice dluhových pastí a dostupného bydlení. V souvislosti s novým Občanským zákoníkem připravují a materiály, které shrnou dopady změn na občany.
Ing. Vlasta Váchová navrhla seznámení se zpracovanými materiály také členy Bytové komise a Komise sociální a zdravotní.
Mgr. Jaroslav Keller z o.s. Fokus Praha představil jejich služby pro osoby s duševním onemocněním. Především poradenství a chráněné bydlení, doprovod klientů, pomoc při hledání práce. Mají klienty i z Prahy 5. Spolupráci by uvítal při zřízení bytů se zvláštním určením pro klienty Fokusu v obvodu MČ Praha 5.
Ing. Vlasta Váchová navrhla, aby jí byly zaslány podklady pro zahájení jednání ohledně smlouvy na byt zvláštního určení.
Helena Chaloupková z SPCCH Praha 5 uvedla, že mají oficiální sídlo na Poštovce, ale od 18.9.2013 zahájili pod záštitou CSOP činnost klubu seniorů v prostorách detašovaného pracoviště Oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb na Barrandově. Klub je otevřen ve středu 1x za 14 dní pro všechny seniory. Vyjmenovala řadu volnočasových aktivit, které chtějí rozšířit i mezi seniory na sídlišti Barrandov a okolí.
Brigita Prokopenková ze sdružení CMP, sdělila, že provozují celorepublikovou klubovou činnost, poradenství, rekondiční pobyty. Poděkovala za spolupráci MUDr. Jaganjacové a představitelům MČ Praha 5.

Prim. MUDr. Dubravka Jaganjacová, Ph.D. nastínila problémy zejména seniorských pacientů, kde byla navázána spolupráce s Oddělením sociální  péče a rozvoje sociálních služeb.
Natálie Nováková z Helppes pozvala přítomné na nejbližší akci s podporou MČ Praha 5, tradiční Mikulášskou, konanou ve výcvikovém areálu v Motole. Zde je i centrum pro výcvik asistenčních a vodících psů pro tělesně a zdravotně postižené děti a dospělé. Na akci je zvána i veřejnost se svými pejsky.

Naďa Buková a Barbora Kožená z CNP FN Motol, připomněly změnu názvu LDN na Centrum následné péče FN Motol. Poskytují poradenství v rámci hospitalizace i po jejím ukončení. Uvedly, že jim chybí volné kapacity v domovech pro seniory a v domovech se zvláštním režimem. 
Mgr. Marie Bosáková z CSOP  rozšířila informaci o detašovaném pracovišti na Barrandově, o kterém podrobně hovořila paní Chaloupková, konkrétně, že CSOP zajišťuje každou středu přítomnost jejich pracovnice, aby mohla informovat o jednotlivých službách, které poskytují. Uvedla, že ve spolupráci s p. Chaloupkovou se připravuje přednáška Zdravá výživa a výlet pro seniory. Dále seznámila přítomné se širokou nabídkou volnočasových aktivit v KC Prádelna, určených pro děti a seniory. Programy jsou aktualizovány na webových stránkách KC Prádelna.
Kateřina  Rychterová z ADCH Praha informovala o Domově se zvl. režimem v Renoirově ulici na Barrandově. Kapacita je celkem 7 lůžek, 2 pro muže a 5 pro ženy, cílová skupina klienti s Alzheimerovou chorobou, stařeckou demencí. Kapacita nestačí vyhovět všem zájemcům. Provozují také denní stacionář.
Mgr. Jakub Suchel z Diakonie ČCE Praha 5- Stodůlky uvedl, že poskytují  sociální služby pro cílovou skupinu děti a dospělí s kombinovaným postižením. Raná péče, odlehčovací služba, denní a týdenní stacionář, sociálně terapeutická dílna.
 Mgr. Roman Sedlák poděkoval  o.s.Helppes za spolupráci s MČ Praha 5.
add 5) 
Diskusi otevřela PhDr. Marie Ulrichová – Hakenová. Uvedla, že jako zastupitelka 3 roky chodí za 90 a víceletými jubilanty. Tato setkávání s nimi a jejich rodinami odhalují mnohé problémy seniorů. Informovala o provozu kavárny Mezi řádky, kde jsou hosté v příjemném prostředí obsluhováni osobami s mentálním postižením. 
Václav Kučera z Člověka v tísni zdůraznil potřebu chráněného nebo sociálního bydlení. 
Reagovala Ing. Vlasta Váchová a uvedla, že probíhá příprava slev pro nízkopříjmové domácnosti, plánuje se výstavba 300 bytů, jsou vypracované studie. Finance se získají z privatizace, tzv. pavlačáků se společnými WC, kde by byla finančně  velmi náročná rekonstrukce. Návrh na soukromý dům seniorů na Praze 5 již připomínkovala. 
Mgr. Libuše Roytová, ředitelka Diakonie ČCE v Praze uvedla, že i jich se zásadně dotýká bytová otázka. Musí řešit složitou bytovou situaci žen v azylové migraci. 

Ing. Vlasta Váchová uvedla, že ženy v migraci nesplňují základní podmínku 5 let trvalého pobytu na Praze 5 a řešení je nutné hledat ve spolupráci s MHMP.
PhDr.Marie Ulrichová – Hakenová diskusi doplnila informací, že problematika je řešena Komisí sociální a zdravotní, skutečně není v kompetenci ÚMČ Praha 5, ale MHMP. Zřízení např. domova pro seniory nebo domova se  zvláštním režimem je dlouhodobá záležitost nejen z důvodů finančních, také vybráním vhodné lokality, nemovitosti atd.
add6)
Koordinátorka KPSS poděkovala přítomným za účast s tím, že zápis z dnešního setkání bude všem přítomným rozeslán e-mailem s termínem k připomínkování. Poté bude zveřejněn na webových stránkách KPSS. 
Pozvánka na další termín s programem bude včas rozeslána koordinátorkou KPSS.

Zapsala: Naděžda  Čapková, OSK
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