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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 26. 03. 2015
Účastníci: Bc. Michal Pešek (Diakonie ČCE), Veronika Paldusová (Helppes), Květa Mizerovská (uživatel), Naďa Buková (FN Motol-CNP), Mgr. Šárka Kysilková (OSO), Dana Kosičková (FOSA, o.p.s.), Mgr. Klára Fialová (FOSA, o.p.s), Mgr. Veronika Duchoňová (Fokus Praha), Ivana Otřísalová (ADCH Praha), Kateřina Rychterová, DiS (ADCH Praha), Jarmila Zaťková (Diakonie Praha 5), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), Brigita Prokopenková (Sdružení CMP), Jan Hamák (SPMP-Sebeobhájci), Mária Blechová (Armáda spásy), Mgr. Libuše Roytová (Diakonie ČCE-SKP), Mgr. Veronika Slepičková (ErgoAktiv o.p.s.), Jana Plíšková, DiS., (Domov SPMP Dana), Ivana Kosová, DiS (OSO), Jitka Straňáková, DiS (OSO), Mgr. Anna Novotná (OSO), Mgr. Anna Chválová (OBK)
Omluveni:  PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5, p.o.), MUDr. Doubravka Jaganjacová
Program: 
1) Akční plán městské části Praha 5 na rok 2015                 

2) Diskuze nad prioritami plánování od roku 2016            

           3)
Různé
Ivana Kosová, DiS., koordinátorka komunitního plánování

· přivítání účastníků na prvním setkání pracovní skupiny v roce 2015
· informace týkající se reorganizace ÚMČ Praha 5 – od 01. 03. 2015 byla problematika prevence kriminality přesunuta do kompetence Odboru bezpečnostního a prevence kriminality, nový název – Odbor sociální problematiky, nově vzniklé oddělení – sociálních kurátorů a terénních pracovníků, momentálně probíhá VŘ na pozici terénní sociální pracovník a romský asistent – bližší info dostupné na www.praha5.cz.   

Add 1) 
· došlo k Aktualizaci akčního plánu na rok 2015, dne 24.3.2015 bude tento materiál předložen Radě MČ a následně zveřejněn na webu KPSS.

· Akční plán byl rozšířen o následující aktivity:

· Opatření 1.4 -  aktivita: f) realizace přednášek o činnosti NNO na Praze 5 (garant Ing. O. Velek)

· Opatření 1.5 - rozšíření agendy jubileí  spojené s návštěvou zástupce OSO nebo CSOP Praha 5, p.o. u jubilanta (70, 75, 80, 85 let)

· Opatření 3.3 - organizace výletů pro seniory

· Opatření 4.2 aktivita a) ve spolupráci s právním oddělením, ÚP příprava realizace VPP, b) ve spolupráci s právním oddělením, PMS příprava realizace OPP

· Opatření 5.1 - vznik sociálně právního centra 

· Opatření 5.3 - realizace projektu „tréninkového bydlení“ ve spolupráci s organizacemi Armáda spásy, Naděje, Diakonie ČCE

· Opatření 5.6. - zajištění podmínek pro vznik Azylového domu pro akutně a chronicky nemocné   

· Opatření 5.7 - aktivita b) úprava pravidel pro přidělování a užívání obecních bytů ze sociálních důvodů, c) úprava pravidel pro slevy na nájemném, aktivita d) příprava projektu komunitního bydlení pro všechny cílové skupiny

· Opatření 7.3 aktivita e) realizace projektu „příspěvky na pobyt v DSS“ pro klienty z MČ Praha 5
· Opatření 8.6 úhrada obědů ve školních jídelnách ZŠ pro děti z nízkopříjmových rodin

· Opatření 10.3 aktivita f) podpořit realizaci programu mobilní terénní jednotky organizace NADĚJE 

· Opatření 10.5 Podpora vzniku nízkoprahového denního centra pro osoby bez přístřeší.  

Add 2)

Ivana Kosová, DiS., koordinátorka komunitního plánování

· předložení návrhu nové podoby priorit střednědobého plánu na období 2016-2018

· zúžení priorit (zpřehlednění celého materiálu, možnost reagovat na aktuální potřeby v rámci akčního plánu)

· Priorita č. 1 „Podpora systému poskytovaných sociálních služeb“ 

· Priorita č. 2 „Rozvoj a zkvalitnění stávajících a vznik nových sociálních služeb“

· Priorita č. 3 „Podpora a rozvoj služeb souvisejících“ (tj. nedefinovaných v zák. 108/2006Sb.)

· Opatření budou obsahovat sociální služby, které jsou na MČ Praha 5 považovány za prioritní. Na tato opatření budou navazovat jednotlivé aktivity. 

· Prosba na přítomné účastníky PS o zaslání 3-5 návrhů na sociální a související služby, které by měly být zahrnuty do Střednědobého plánu. Prosba o zaslání návrhů i dalších podnětů na e-mail „ivana.kosova@praha5.cz“ do  20. 04. 2015. 
· Na dalším setkání budou účastníci seznámeni s výsledky. 
Add 3)

Zaťková Jarmila (pečovatelská služba Klamovka)
· služba poskytuje seniorům a dalším osobám se sníženou soběstačností péči a podporu při zvládání domácnosti a péči o vlastní osobu tak, aby mohli co nejdéle zůstat doma. Problém, se kterým se delší dobu potýkají, je nezájem praktických lékařů o návštěvu klientů, hlavně upoutaných na lůžko. 

Mizerovská Květa (uživatel)
· předala informace o MUDr. Remešové, ordinaci má na Poliklinice Barrandov, ta klienty doma navštěvuje. 
Bc. Pešek Michal (Diakonie ČCE, Dobroduš-SKP)

· služba následné péče Dobroduš pomáhá se začleněním dospělých osob s chronickým duševním onemocněním do společnosti. Služba je poskytována na celém území Prahy.
Kosičková Dana (FOSA, o.p.s.)

· posláním společnosti je usilovat o začlenění lidí se znevýhodněním zejména v důsledku zdravotního postižení do společnosti, dosažení maximální možné míry jejich soběstačnosti. Služba je poskytována napříč Prahou.    
Rychterová Kateřina, DiS (ADCH Praha)

· v domě se zvláštním režimem naplněná kapacita. Volná místa v denním stacionáři, který se nachází v prostorách domova, pro klienty, kteří jsou schopní dojíždět, tuto službu stacionář nezajišťuje. 

Paldusová Veronika (Helppes) 

· jediná profesionální nezisková organizace svého druhu v České republice, která je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb. Sídlo na Praze5. Klienti z celé republiky.   
Hamák Jan (SPMP - Sebeobhájci)
· skupina osob, která se snaží prosazovat ve společnosti svá zákonná práva a iniciovat samostatně nebo ve spolupráci s obdobnými skupinami a dalšími partnery změnu v oblastech, kde je tato skupina znevýhodněná. S pomocí asistentů řeší různé problémy těchto osob. V současné době hledají dobrovolníky. Případní zájemci se mohou hlásit u Mgr. Xenie Dočkálkové (psycholog) na telefonu: 221 890 436, mobil: 776 237 799, nebo prostřednictvím e-mailu: xenie.dockalkova@spmpcr.cz. 

Mgr. Chválová Anna (OBK)

· představila nově vzniklý odbor bezpečnostní a prevence kriminality
Buková Naďa (FN Motol-CNP)
· u seniorů, kterým jejich zdravotní stav neumožňuje návrat do přirozeného prostředí, sociální oddělení FNM zajišťuje jejich umístění do zařízení následné péče. V poslední době je umisťování seniorů do domovů problémem, z důvodu naplněnosti zařízení. 
Blechová Mária (Armáda spásy)
· informovala o poskytovaných službách pro seniory, např.: vydávání obědů, seznámila přítomné s programem, který je pro ně v komunitním centru AS připraven.

Mgr. Duchoňová Veronika (Fokus Praha)
· posláním služby je pomoc lidem s dlouhodobým duševním onemocněním naplnit své potřeby, zprostředkovat odborné i veřejné služby. Poskytuje sociální rehabilitaci, sociální  poradenství. Služba je poskytována klientům od 18 do 64 let. Více informací na www.fokus-praha.cz.

Prokopenková Brigita (Sdružení CMP) informovala:
· o přípravě rekondičních pobytů na rok 2015 pro osoby po cévních mozkových příhodách a dalších poskytovaných službách více na www.sdruzenicmp.cz 
· o konferenci, která proběhla dne 24. 03. 2015 v Senátu Parlamentu ČR  

Plíčková Jana, DiS., (Domov SPMP Dana)
· zařízení pro ženy s mentálním postižením. V současné době jsou služby poskytovány 7 ženám s tímto onemocněním.

Mgr. Slepičková Veronika (ErgoAktiv o.p.s.)

· cílem této organizace je pomoc lidem po cévní mozkové příhodě či jiném získaném poškození mozku a pomoc při jejich návratu do aktivního života. Věková struktura klientů je 18 let až důchodový věk. 

Koordinátorka komunitního plánování předala přítomným informace o novinkách CSOP Praha 5, p.o. 
· V Domě sociálních služeb s odlehčovacím pobytovým zařízením Na Neklance 15, Praha 5, ve středisku osobní hygieny bude od 02. 04. 2015 otevřená masáž pro veřejnost každý čtvrtek v době od 8:30 do 17:00 hodin. Pro seniory z Prahy 5 masáž 45 minut za 120 Kč, masáž celého těla pro veřejnost za 400 Kč. Objednávky u pí Vítové na telefonu: 725 171 917.

· V prostorách Polikliniky Barrandov (suterén, vedle rehabilitace) každou středu v době od 8:00 do 13:00 hodin je přítomna sociální pracovnice CSOP, Mgr. Svobodová, která může na místě uzavřít s klientem smlouvu o poskytování služeb. Telefon: 251 086 272.
· V letních měsících bude v Klubu Královská louka, telefon: 257 213 908, v KC Prádelna, Holečkova 38a, telefon: 603 289 675, probíhat pestrý program. Více na www.csop5.cz.

Byla zahájena Senior akademie – cyklus preventivních programů pro seniory – celkem 10 odpoledních setkání - MP 

Poděkování za účast. Další setkání pracovní skupiny proběhne 16. 06. 2015, účastníci budou informováni e-mailem, pozvánka bude uveřejněna na webu KPSS. 

Zapsala: Jitka Straňáková
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