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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 24. 3. 2014
Účastníci:  PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5 p.o.), Květa Mizerovská (uživatel), Naďa Buková (FN Motol, CNP), Lucie Dostalová (FN Motol, CNP), Kateřina Kadlecová (Helppes), Kateřina Rychterová (ADCH Praha – DSR), Helena Chaloupková (SPCCH Praha 5), Václav Kučera (Člověk v tísni), Brigita Prokopenková (Sdružení CMP), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), Mgr. Karel Julina (Melius o.s.), Mgr. Libuše Roytová (Diakonie ČCE-SKP), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka ÚMČ Praha 5), PhDr. Marie Ulrichová-Hakenová (zastupitelka ÚMČ Praha 5), MUDr. Dubravka Jaganjacová, Ph.D. (Spondeo s.r.o.), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Jitka Straňáková, DiS. (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK)
Omluveni: JUDr. Petr Lachnit (1.zástupce starosty MČ Praha 5), Bc. František Pekárek (Armáda spásy), Mgr. Jaroslav Keller (o.s. Fokus Praha)
Program: 

      1)  Zahájení – uvítání přítomných            

            2)  Seznámení se „Zprávou o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních  

                 služeb a služeb souvisejících v období červenec až prosinec 2013“            

            3)    Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu v roce 2014

            4)  Různé

            5)  Závěr         

add 1) 
Koordinátorka I. Kosová přivítala přítomné členy pracovní skupiny a informovala je o personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality:
· Na oddělení sociálně právní ochrany dětí je nová vedoucí Hana Spěváková, DiS., která se stala také vedoucí pracovní skupiny „Děti, rodina a mládež“ i členkou ŘS KPSS.
· Na oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb nastoupila do funkce sociální kurátorky pro dospělé a koordinátorky KPSS Mgr. Anna Novotná, která převzala vedení PS „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny“, stala se i členkou ŘS KPSS. 
add 2) 
I. Kosová uvedla, že dne 25. 2. 2014 byla předložena Radě MČ P5 na vědomí „Zpráva o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících za období červenec – prosinec 2013“. Zpráva je zveřejněna na webových stránkách KPSS v záložce Dokumenty. 
add 3) 
Přítomní byli informováni o aktivitách ÚMČ Praha 5 v roce 2014:
· Dne 4. 3. 2014 byl zahájen v pořadí již III. ročník Senior akademie. Jedná se o cyklus 10 přednášek v oblasti prevence kriminality pro seniory trvale hlášené na MČ Praha 5.
· Nadále probíhá vydávání plaveckých průkazů pro seniory starší 60 let s trvalým bydlištěm na MČ Praha 5. Pro velký zájem došlo k rozšíření dnů, ve kterých je možné uplatnit slevu, jedná se o úterý a pátek, vždy od 13 do 15 hod, kdy senioři zaplatí 50,- Kč za 100 min. 

· Nadace rozvoje občanské společnosti ve spolupráci MČ Praha 5 pod záštitou starosty Ing. Miroslava Zeleného a členky zastupitelstva Mgr. Bubníkové pořádala již podruhé „Snídani pro nestátní neziskové organizace z Prahy 5“, tentokrát s tématem sociální podnikání. 

· Ve dnech 20. – 23. března 2014 se delegace z Prahy 5, zúčastnila mezinárodní konference „Aktivní stárnutí a tvořivost starších lidí“ v maďarské Budapešti – Újbudě. 
  Připravované akce:  
· Divadlo pro seniory - pod záštitou 1. zástupce starosty JUDr. Petra Lachnita se 22. dubna 2014 od 14,00 hod. v Paspově sále v budově pivovaru Staropramen uskuteční divadelní představení „Nežárli“, které je určeno seniorské generaci. Podrobnosti budou uvedeny v měsíčníku Pětka pro vás a na webu KPSS. 
· Připravuje se „Výlet s tajenkou“ pro seniory, jejich rodiny a přátele. Jedná se o procházku Prokopským údolím po mořském dně, která je zpestřena upozorněním na zajímavosti v této lokalitě. Bližší informace budou zveřejněny v měsíčníku Pětka pro vás a na webových stránkách ÚMČ P 5 a KPSS. 

· Jarní den seniorů s Evou a Vaškem. Akce se připravuje na druhou polovinu května. Tentokrát bude hostem Karel Bláha, operní a muzikálový zpěvák z Hudebního divadla v Karlíně. Podrobnosti budou zveřejněny v měsíčníku Pětka pro vás a na webových stránkách  KPSS P 5.

· Komunitní centrum Prádelna ve spolupráci s Asociací inkasních agentur bude 15. května od 9 do 13 hod pořádat seminář nazvaný „Orientace v dluhové otázce a jak nejlépe poradit lidem v problémech“, který je primárně určen pracovníkům sociálních odborů a neziskových organizací. Podrobnosti na webu KPSS. Z důvodů omezené kapacity je nutné písemné potvrzení účasti na adrese:  jana.trnkova@praha5.cz.
Koordinátorka pak předala slovo přítomným zástupcům organizací. 

· Paní Buková z FN Motol - CNP informovala o spolupráci s odd. soc. péče a rozvoje soc. služeb, týkající se nabídky a využití služeb poskytovaných na Praze 5.  

· Kateřina Kadlecová z o.p.s. Helppes pozvala přítomné na Benefiční koncert v Žižkovském divadle Járy Cimrmana „Švestka pro Helppes“, který proběhne dne 1. dubna. Dále přítomné pozvala na Mistrovství ČR 2014 ve výkonu asistenčních psů a Mistrovství ČR 2014 ve výkonu vodících psů, která se budou konat v areálu PVA Letňany 3. května 2014.  
· PhDr. Helena Volechová, ředitelka CSOP Praha 5 informovala o nové koncepci týkající se Domu sociálních služeb s pobytovým zařízením Na Neklance 15, Praha 5, uvedla, že jeho součástí je i denní stacionář. Ve spolupráci s o.s. Helppes se několikrát do měsíce v tomto zařízení organizuje pro klienty canisterapie, provádí se zde i reminiscenční terapie. Přítomné pozvala na návštěvu tohoto zařízení. Poskytla informace o nově otevřeném klubu pro seniory U Královské louky 5, Praha 5. Dále informovala o přípravě v pořadí již 14. ročníku „Den zdraví“, který se bude konat 20. května od 14 hodin v prostorách ÚMČ Praha 5 ve Štefánikově ulici.   
· Helena Chaloupková  z SPCCH informovala o činnosti v klubu pro seniory na Barrandově a o zahájení činnosti v klubu v nových prostorách CSOP Praha 5 v ulici U Královské louky 5, Praha 5. Dále informovala o přípravách na regenerační pobyt, který se uskuteční na Slovensku.   

· Mgr. Karel Julina z o.s. Melius informoval o změně adresy sídla jejich občanského sdružení. V současné době se sdružení nachází na adrese: Na Petřinách 310/82, Praha 6 – Petřiny. 

· Václav Kučera z o.p.s.Člověk v tísni uvedl, že sdružení rozšířilo své služby o odborné poradenství. 
· Mgr. Libuše Roytová z Diakonie ČCE-SKP informovala, že byla zřízena linka pro osoby s násilným chováním, na kterou se mohou obracet ve všední dny. V rámci projektu „Stop domácímu násilí“ se zaměřují na párovou terapii v rodinách s dětmi. Připravují pravidelné setkávání několika párů ve skupině. 

· Brigita Prokopenková ze sdružení CMP, informovala přítomné o pořádání rekondičních pobytů pro osoby po cévních mozkových příhodách, zájezdu do Německa, semináři na téma „Interoperabilita zdravotní péče a péče následné“, který se uskutečnil v Senátu Parlamentu České republiky. 
· Kateřina Rychterová z ADCH Praha přítomné seznámila s tím, že v současné době je naplněna kapacita v Domě se zvláštním režimem, do denního stacionáře je příjem klientů možný po předchozí domluvě.  

· Paní Květa Mizerovská, obyvatelka z Prahy 5, informovala o problémech souvisejících s bezbariérovými přístupy do domů na sídlišti Barrandov. 

· MUDr. Dubravka Jaganjacová, Ph.D. informovala o úzké spolupráci s ředitelkou CSOP PhDr. Volechovou v Domě sociálních služeb s pobytovým zařízením Na Neklance 15, Praha 5.  
ad 4) Různé
· Přítomní byli informování o nově otevřené bezplatné právní poradně pro seniory, kteří se potýkají s problémy v oblasti dluhů a exekucí. Poradna je realizována nevládní organizací Iuridicum Remedium, o.s. na Praze 7. 
· I v letošním roce bude pořádán ÚMČ P 5 „Den neziskových organizací“. Akce je plánována na  8.září 2014. 
· Byly předány informace z MHMP: došlo k rozdělení odboru Zdravotní a sociální péče na Odbor správních činností ve zdravotnictví a sociální péči a Odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence. 
· Rada MČ Praha 5 odsouhlasila dne 11. března 2014 výsledky Grantového řízení pro rok 2014 a 27. března 2014 budou předloženy na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 5. 
Na závěr koordinátorka KPSS poděkovala všem přítomným za účast na pracovním setkání.

Zapsala: Jitka Straňáková, OSK
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