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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 5. 6. 2014
Účastníci:Lucie Dostalová (FN Motol, CNP), Kateřina Kadlecová (Helppes), Helena Chaloupková (SPCCH Praha 5), Brigita Prokopenková (Sdružení CMP), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), PhDr. Marie Ulrichová - Hakenová (zástupkyně starosty MČ Praha 5), Mgr. Jaroslav Keller (Fokus Praha), MUDr. Doubravka Jaganjacová, PhD., Jarmila Pávková (Psí život, z.s.), Bc. František Pekárek (AS), Mgr. Šárka Kysilková (vedoucí OSK), JUDr. Petr Lachnit (1. zástupce starosty MČ Praha 5), PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5 p.o.), Mgr. Roman Sedlák (zastupitel MČ Praha 5), Ivana Kosová, DiS, (OSK), Jitka Straňáková, DiS., (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK), Naděžda Čapková (OSK)
Omluveni: Jaroslava Rákosníková, Karel Julina (Melius o.s.), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5)
Program: 

      1)  Zahájení – uvítání přítomných            

            2)  Plnění priorit Akčního plánu městské části Praha 5 na rok 2014            

            3)    Různé
            4)  Závěr      

add 1) Koordinátorka I. Kosová přivítala přítomné členy pracovní skupiny a představila novou vedoucí Odboru sociální problematiky a prevence kriminality Mgr. Šárku Kysilkovou. 
add 2) Koordinátorka poskytla informace k plnění priorit Akčního plánu Prahy 5 v roce 2014.
· Zpráva o činnosti v rámci plnění Akčního plánu rozvoje sociálních služeb souvisejících v MČ Praha 5 na rok 2014 za 1. pololetí bude předložena Radě MČ Praha 5 a pak zveřejněna na webových stránkách KPSS.

· Intenzivně se pracuje na Akčním plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících na rok 2015. Nedochází k žádným změnám v prioritách ani opatřeních. 

· MHMP umožnil požádat o dotaci z rozpočtu hlavního města Prahy, která je určena na aktivity v oblasti plánování sociálních služeb v MČ.

· Pravidelně je zajišťováno předávání informací veřejnosti prostřednictvím webových stránek KPSS a v měsíčníku Pětka pro vás. Jsou zveřejňovány nejen informace ze sociální oblasti, ale i pozvánky na plánované akce a příspěvky neziskových organizací.  
· Nadále probíhá vydávání plaveckých průkazů pro seniory starší 60 let s trvalým bydlištěm na MČ Praha 5, které je opravňuje k uplatnění zvýhodněného vstupného do Aquaparku na Barrandově. 

· Projekt „Výlet s tajenkou“ v Prokopském údolí pro seniory, jejich rodiny a přátele. Jde o projekt OSK ve spolupráci se společností Velká dobrodružství. Bližší informace lze získat na webových stránkách úřadu a KPSS Praha 5.

· V dubnu uspořádala MČ Praha 5 v Paspově sále v budově pivovaru Staropramen pro seniory divadelní představení „Nežárli“. 
· CSOP realizovalo v pořadí již 15. ročník „Den zdraví“. Jednalo se o zdravotně výchovnou akci pro občany Prahy 5.

· Uskutečnil se Jarní den seniorů, tradiční setkání seniorů s populární dvojicí Evou a Vaškem za podpory operetního a muzikálového zpěváka Karla Bláhy.

· Slavnostně ukončen III. ročníku Senior akademie, který byl určen pro všechny seniory a osoby zdravotně postižené s trvalým bydlištěm v Praze 5. 

· Asociace inkasních agentur ve spolupráci s KC Prádelna realizovala seminář „Orientace v dluhové otázce a jak nejlépe poradit lidem v problémech“. Seminář byl určen nejen pracovníkům sociálních odborů a neziskovým organizacím, ale i veřejnosti. 

· Pro občany z MČ Praha 5 je i nadále možné využití služeb právníků z právního oddělení úřadu. Své služby poskytují každou středu odpoledne. Pro velký počet zájemců je nutné se nejdříve objednat. 

· Od května tohoto roku každé pondělí poskytuje pomoc bezplatná poradenská linka (800 722 722) Dluhové poradny a 1. čtvrtek v měsíci umožňuje osobní jednání v prostorách Infocentra Praha 5, ve Štefánikově ulici.

· Došlo k navázání spolupráce s bezplatnou právní poradou pro osoby starší 50 let, Iuridica Remedia na Praze 7, které se potýkají s problémy v oblasti dluhů a exekucí.

Mgr. Novotná seznámila přítomné s plánovanými aktivitami v oblasti „Podpora a rozvoj dobrovolnictví“, o tom, že všichni poskytovatelé sociálních služeb budou prostřednictvím e-mailu osloveni. 

Koordinátorka předala slovo přítomným zástupcům organizací.

· Mgr. Jaroslav Keller (Fokus Praha) poskytl informace k reformě psychiatrické péče - Centrum duševního zdraví. Jedná se o služby a komplexní péči pro osoby s duševním onemocněním. Fokus se v této věci angažuje je členem platformy a zastoupen i v pracovní skupině.    

· Bc. František Pekárek (AS) informoval o službách pro seniory, např. výuka anglického jazyka, ruční práce, obnova návyků jak si uvařit včetně možnosti obědů v hodnotě 55,- Kč.  
· Lucie Dostalová (FN Motol – CNP) projevila zájem o spolupráci se sociálním kurátorem pro dospělé v souvislosti s problematikou osob bez přístřeší.    

· Jarmila Pávková (Psí život, z.s.) seznámila přítomné s posláním nově vzniklé organizace, tj. nejen záchrana domácích zvířat v nouzi. Pomáhají také zvířatům majitelů, kteří se dostali do tíživé situace a nemohou o ně dostatečně pečovat. Pro dočasný azyl je vytvořena síť dobrovolníků, kteří se o zvířata starají. Více informací na www.psizivot.com.
· PhDr. Volechová (ředitelka CSOP) informovala o akci „Den zdraví“. V rámci prevence se pro seniory a matky s dětmi plánují do budoucna workshopy se zdravotnickými tématy. Kapacita Domu sociálních služeb s pobytovým zařízením, Na Neklance 15, Praha 5 je téměř naplněna. Pomáhají zde stážisté z ÚP i z řad osob starších 50+. 
· MUDr. Dubravka Jaganjacová, PhD., informovala o pravidelné spolupráci s CSOP v Domě sociálních služeb s pobytovým zařízením Na Neklance 15, Praha 5. Potvrdila, že návaznost poskytovaných služeb klientům je velice důležitá.     
· Kateřina Kadlecová (Helppes) pozvala přítomné na akci Super den Helppes, která se bude konat dne 13. 9. 2014. Slavnostní předávání asistenčních a vodících psů novým majitelům.   

· Helena Chaloupková (SPCCH) informovala o rekondičním pobytu, který proběhl na Slovensku.  V současné době probíhá příprava dalšího rekondičního pobytu v Želivě.   
add3) Různé

· Pozvánka na 3. snídani pro nestátní neziskové organizace z Prahy 5 do vzdělávacího střediska Nadace rozvoje občanské společnosti, které se koná pod záštitou Mgr. Diany Bubníkové. Na programu bude „Jak sociální sítě změnily svět, co si v tomto novém světě počít a jak změny využít ku prospěchu naší/vaší neziskovky“.  
· Dne 2. 9. 2014 bude úřadem na pěší zóně Anděl opět pořádán Den neziskových organizací.

· Akce „Podzimní den seniorů“ je připravena na 3. 9. 2014. S dvojicí Evou a Vaškem tentokrát vystoupí Yvetta Simonová a Josef Zíma. Podrobnosti budou zveřejněny v měsíčníku Pětka pro vás a na webových stránkách KPSS Praha 5.
Informace z MHMP:  
· Připravuje se změna zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Dle návrhu by mělo v roce 2015 dojít k přechodu financování sociálních služeb z MPSV na krajské samosprávy.

· Na webovém portálu hl. m. Prahy je zveřejněn otevřený dokument týkající se spravedlivé distribuce nízkoprahových služeb na území hl. m. Prahy. 
· Koordinátorům MČ Praha 5 byla nabídnuta možnost účasti v rámci zajišťování informací o sociálních službách u některých organizací. 
add4)
Na závěr koordinátorka KPSS poděkovala všem přítomným za účast na pracovním setkání.

Zapsala: Jitka Straňáková, OSK
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