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Program prevence kriminality Městské části Praha 5 na rok 2013

Program prevence kriminality MČ Praha 5 na rok 2013 vytváří Odbor sociální problematiky a prevence kriminality (dále jen OSK) na základě Plánu prevence kriminality MČ Praha 5 na roky 2012-2015, z koncepce prevence kriminality hl. m. Prahy na léta 2009-2012 a také z odborných publikací a materiálů, které se svým charakterem dotýkají zmíněné problematiky. 
Program prevence kriminality Městské části Praha 5 je rozpracováním aktuálních priorit a reaguje na potřeby obyvatel MČ Prahy 5.  V neposlední řadě také vychází z předešlých cílů a předsevzetí  programové prevence kriminality MČ Prahy 5 na rok 2012.
Při vytváření Programu prevence kriminality Městské části Praha 5 na rok 2013 jsme se řídili obecnými principy prevence kriminality. Mezi tyto principy patří snaha eliminovat trestnou činnost ještě před jejím započetím (před jejím pokračováním), snížení výskytu kriminálních jevů a hlavně dopadů na život občanů Prahy 5. Naším dlouhodobým cílem se tak na základě těchto principů stalo vytvoření bezpečného prostředí pro život občanů. 
V rámci našich šesti prioritních témat prevence kriminality se snažíme a budeme snažit realizovat programy prevence ve všech jejích rovinách: v sociální, situační i v rovině viktimologické. Zároveň si uvědomujeme, že samotná naše iniciativa by nebyla efektivní bez přímé účasti obyvatel, kterou budeme i v následujícím roce podporovat. Při průběžné realizaci priorit uvedených v tomto programu bude zohledňován specifický a nadtématový cíl: zlepšení a rozvoj komunikace mezi státními, veřejnoprávními a soukromoprávními subjekty právě v oblasti prevence kriminality.
Poznámka: Program prevence kriminality Městské části Praha 5 na rok 2013 zároveň vychází ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v MČ Prahy 5 na období 2013-2015, který byl schválen Radou MČ Praha 5 dne 30. 10. 2012. 

Součástí tohoto dokumentu je také podrobný Akční plán Prevence kriminality Městské části Praha 5 pro rok 2013; protidrogová problematika, úzce související s prevencí kriminality, je pak řešena samostatným dokumentem „Akční plán protidrogové prevence MČ Praha 5 na rok 2013“.

Priority Programu prevence kriminality MČ Prahy 5 pro rok 2013:

oblast: INFORMOVANOST

V rámci této priority se budeme snažit zviditelnit aktivity MČ Prahy 5 realizované v oblasti prevence kriminality, především rozvíjet spolupráci s místními médii a periodiky.  I nadále budeme informovat o dění v oblasti prevence kriminality prostřednictvím stránek www.kpss5.info. Dále se zaměříme na informační činnost pro poradenská centra, školská a jiná zařízení působící na MČ Prahy 5.  
Nedílnou součástí je také zvyšování právního a bezpečnostního vědomí občanů, zvyšování informovanosti obyvatel o legálních možnostech ochrany před trestnou činností a proti nejčastějším druhům kriminality (např. rozšíření programu prevence kriminality do většího množství základních i středních škol, realizace preventivních programů a přednášek v rámci senior akademie aj.).

oblast: VZDĚLÁVÁNÍ

Pro rok 2013 jsme se rozhodli zaměřit hlavně na koncepčnost vzdělávacích programů (s tématem prevence kriminality), které budou k dispozici subjektům, které pracují s ohroženými skupinami obyvatel (s důrazem na děti, mládež a seniory). I nadále budeme podporovat vzdělávací programy prevence kriminality (vlastní, školní i programy neziskových organizací). V minulosti jsme se setkali s určitou roztříštěností a nedostatkem informací o nabízených programech v rámci Městské části. Zároveň se nám potvrdil navyšující se zájem z řad cílových skupin a také nárůst samotných programů. Na základě těchto informací proto vidíme jako nezbytné vytvořit „katalog programů“. Tento katalog bude obsahovat možnosti preventivních programů na MČ Praha 5 (například možnost účasti dětských a mládežnických skupin na jednání u trestních soudů za účelem posílení právního vědomí, nabídky programů neziskových organizací (finanční gramotnost, prevence šikany, experimentování s návykovými látkami, alkoholem, prevence kouření). Nedílnou součástí katalogu bude také popis jednotlivých programů, kontakty a také možnosti MČ Prahy 5 vzhledem k možné finanční podpoře některých programů. 
Další cílovou skupinou, na kterou se v rámci této oblasti zaměřujeme, je poměrně ohrožená skupina seniorů. Právě pro tuto skupinu je plánováno otevření druhého ročníku Senior akademie, která v roce 2012 byla seniory přijata velmi pozitivně, dokonce poptávka ze strany seniorů převyšovala kapacitu Akademie. Mezi nejvíce žádaná témata patřilo domácí násilí, požární ochrana, základy první pomoci, řešení mimořádných událostí a krizových situací, bezpečnost seniorů v provozu metropole, zabezpečení majetku, různé otázky z oblasti kriminalistiky a další. 
Podpora preventivních programů na MČ Praha 5 má již svou tradici. V roce 2013 budeme také cílit svou pozornost na odbornou veřejnost (pedagogy, zástupce městské policie Praha 5, pracovníky, kteří jsou v kontaktu s ohroženými skupinami) a zástupce dalších spolupracujících subjektů. Odborné veřejnosti nabídneme a podpoříme realizaci školení, přednášek, seminářů a workshopů.

Pro letošní rok také plánujeme oslovit širokou i odbornou veřejnost s tématem online bezpečí v rámci projektu Komunitní prevence kybernetické kriminality a rizikových jevů spojených s online komunikací 2013. Jedná se o projekt MHMP pro oblast prevence kriminality 2013. Hlavním cílem projektu je sociální ochrana občanů městské části před kybernetickou šikanou a dalšími rizikovými jevy spojenými s užíváním internetu. Aktivity tohoto projektu směřují k ochraně především dětí a mladistvých. Projekt je zaměřen na oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu delikventního chování na internetu a při online komunikaci. Projekt reaguje na nedostatek informací o rizicích a bezpečném užívání internetu mezi profesionály, dětskými uživateli a rodičovskou veřejností. Projekt také zvýší kompetence odbornosti i veřejnosti k bezpečnému chování na internetu. Projekt zajistí specializované vzdělávání pro řídící pedagogické a řídící pracovníky základních škol zřizovaných městskou částí, místního koordinátora prevence kriminality, sociální pracovníky OSPOD MČ Praha 5 a pracovníky PPP Praha 5. Dle analýzy OSK k potřebnosti preventivních programů na základních školách Prahy 5 v roce 2012 vyplynula potřeba realizace takto zaměřených programů vzhledem k nárůstu případů počítačové kriminality.
oblast: SPOLUPRÁCE

V rámci spolupráce v oblasti prevence kriminality se budeme zaměřovat na propojení a rozvíjení jednotlivých složek/subjektů, které se na prevenci kriminality na MČ Praha 5 podílejí. Cílem bude vytvořit fungující a efektivní uzavřený portál na stránkách kpss5.info pro výměnu informací, programů, možností apod. právě na tomto poli.
Nadále bude pokračovat úzká spolupráce s MP Prahy 5, OŘ PČR Praha II, neziskovými a dalšími subjekty. V rámci  ÚMČ Praha 5 bude probíhat spolupráce OSK s jednotlivými odbory úřadu a to zejména s Odborem občansko-správním, živnostenským, veřejných prostranství a zeleně, školství, ochrany životního prostředí a vnějších vztahů. 
Součástí spolupráce v rámci prevence kriminality je také úzký kontakt s veřejností prostřednictvím webových stránek kpss5.info, podpora přímého kontaktování preventisty kriminality a protidrogového koordinátora při vyřizování podnětů, stížností a dotazů občanů.
I nadále budeme realizovat a podporovat činnost pracovních skupin komunitního plánování a řídící skupiny komunitního plánování.  Oblast spolupráce bude rozvíjena i v rámci nově ustavené Pracovní skupiny prevence kriminality v roce 2012, která je složena ze zástupců MČ Praha 5, MP Praha 5, OŘ PČR Praha II, občanských sdružení, probační a mediační služby, OS Praha 5. Tato pracovní skupina se bude nadále věnovat nejaktuálnějším tématům oblasti prevence na MČ Praha 5 a realizaci preventivních opatření a řešení aktuálních záležitostí.
oblast: BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ

Oblast bezpečného prostředí se skládá ze tří pilířů: bezpečná ulice, bezpečné parky a bezpečné prostředí škol. 
V rámci bezpečného prostředí bude OSK pokračovat v navázané spolupráci s Odborem veřejného prostranství s důrazem na společný monitoring rizikových oblastí jako je lokalita Smíchova (Anděl, pěší zóna, park Sacrecar a okolí), ulice Plzeňská a okolí (Husovy sady, Kavalírka, Klamovka), lokalita Na Knížecí, Smíchovské nádraží, Skalka a okolí, sídliště Barrandov a okolí, Hlubočepy.  Pokračovat bude také úzká spolupráce s MP Prahy 5 a PČR Praha II, včetně vytvoření bezpečnostní mapy, která zpřehlední informace o rizikových lokalitách pro občany a umožní vyhodnocení priorit bezpečnostních opatření.
V rámci bezpečného prostředí škol bude i nadále probíhat úzká spolupráce s MP Prahy 5 (pochůzková činnost v okolí škol, monitoring ohrožených a rizikových lokalit zejména u MŠ a ZŠ, zajištění bezpečnosti přechodů u škol, v blízkosti dětských hřišť.  I nadále budeme podporovat terénní sociální služby na městské části (pokračování realizace projektu mobilní jednotky pro osoby ohrožené sociálním vyloučením, realizace a podpora terénních programů NNO).

Pro rok 2013 bychom také na základě informací a slíbené podpory ze strany Ministerstva vnitra ČR a MHMP začali podporovat vznik a možnosti projektu „Asistent prevence kriminality“ na MČ Praha 5. Nejprve se zaměříme na zmapování podmínek, potřebnosti a možnosti v lokalitách na naší MČ. Reagujeme na pilotní projekt MV ČR, který zahrnoval působení 38 asistentů v 10 městech. Asistent je zaměstnancem samosprávy, zařazený v obecní policii ve smyslu zákona č. 553/1991 Sb. o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů. Asistent není strážníkem, ani čekatelem, ale plní úkoly, které nejsou, dle zákona o obecní policii, svěřené strážníkovi ani čekateli. Náplní asistentů bývá dohled v rizikových lokalitách (školy, silnice, hřiště aj.), dohled nad bezpečností na silnicích i dohled nad bezpečností dětí při začínajících projevech šikany, rvaček, okrádání školáků, kouření dětí nebo jak prevence před distribucí omamných látek před budovami škol. Dohled nad veřejným pořádkem, podílení se na mediaci vznikajících problémů již v jejich počátku. Zajišťování zvýšeného pocitu bezpečí v sociálně vyloučených lokalitách. Výsledky pilotního projektu ukazují, že tam kde v lokalitě asistenti působili, docházelo ke snížení počtu oznámení a stížností na vybrané přestupky, zejména proti veřejnému pořádku, docházelo ke zvyšování objasněnosti různých přestupků a v neposlední řadě místní obyvatelé lokalit vnímali tyto asistenty s důvěrou a obraceli se na ně se svými problémy.  Po domluvě se zástupci MV ČR a MHMP má tento projekt na Praze 5 velkou podporu právě z jejich strany vč. možností financování celého projektu. Projekt by tak byl pilotním projektem pro území celé Prahy a zároveň pilotním projektem Prahy 5.
oblast:  TRADIČNÍ PREVENTIVNÍ PROGRAMY PRO CÍLOVÉ SKUPINY 
Podpora tradičních akcí a zajištění její kontinuality je jednou ze základních priorit pro rok 2013. Právě ona kontinualita u vybraných akcí je zároveň zárukou efektivnosti prevence. V minulém roce jsme zaznamenali výrazné navýšení zájmu z řad veřejnosti o akce tohoto typu a o možnostech zapojení se právě ze strany široké veřejnosti. 
Stejně jako v minulých letech chceme podporovat tyto akce (ve stejné či zvýšené míře):

1. Antifetfest 

· festival amatérských filmů realizovaný MHMP, v rámci jeho realizace zasílají žáci základních a středních škol vlastní filmovou produkci s námětem rizikového chování

· koncept tohoto projektu na MČ Praha 5 již připravil OSK k realizaci

2. dětské dny s Městskou policií

· ukázky práce městské policie ve školách a předškolních zařízeních

· i nadále je velký zájem o tyto akce ze strany školních zařízení (jak ze strany pedagogů, tak rodičovské veřejnosti)

· dopravní výchova spojená s návštěvou dopravních hřišť pro ZŠ (odborný výklad o bezpečném chování v provozu včetně absolvování vědomostního testu v rámci dopravní výchovy a vydání dětského řidičského průkazu po absolvování jízd na dopravním hřišti)

3. besedy se seniory

· realizace druhého cyklu Senior akademie

· přednášky, besedy, workshopy, semináře v Komunitním centru Prádelna

· realizace jednorázových kurzů v rámci prevence kriminality

4. volnočasové aktivity pro děti ohrožené sociálním vyloučením, děti ze sociálně slabých a rizikových rodin, s poruchami chování, děti cizinci bez doprovodu rodičů na území ČR, umístěné v ÚV
· příměstské tábory 

·  letní tábory

· jednodenní či víkendové výjezdy se zážitkovou pedagogikou
5. sportovní akce (převážně pořádané MP Praha 5)
· Aqua park Barrandov – program zaměřený na první pomoc, ukázky záchranářství
· soutěže pro žáky ze ZŠ z Prahy 5
· fotbalové turnaje pro žáky ze ZŠ z Prahy 5)

·  branně bezpečnostní akce pořádané ve spolupráci s MP a PČR Praha II (branně bezpečnostní akce pro ZŠ z Prahy 5 situovaná v Prokopském údolí s vědomostními a soutěžními prvky)
6. veletrh organizací a služeb na Praze 5

· organizace dne setkání s NNO – prezentace preventivních programů a projektů na území MČ Praha 5
oblast:  KOMUNITNÍ CENTRUM PRÁDELNA 

Činnost Komunitního centra Prádelna (dále jen KCP) je zaměřena na občany Prahy 5 napříč věkovým, společenským i sociálním spektrem, tudíž na místní komunitu. V roce 2013 bude programová náplň KCP  orientována nejen na širokou škálu sociálně rehabilitačních služeb pro seniory, volnočasové aktivity pro děti a mládež, kulturně společenské aktivity pro nejširší veřejnost, ale bude sloužit i jako vzdělávací centrum, kde budou realizovány programy v rámci prevence kriminality semináře, kurzy, školení, workshopy, setkání se zástupci NNO a dalšími subjekty. Dosavadní pozitivní zkušenosti místních občanů s KCP ukazují na nutnost pokračování programů a projektů KCP. Rádi bychom dále rozvíjeli a podporovali tuto formu komunitní práce. Předpokládáme, že tak dojde ke zvýšení  efektivnosti preventivních programů na širokou veřejnost, které v rámci KCP budou probíhat. 
oblast:  NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ Praha 5
K zahájení činnosti nízkoprahového zařízení pro děti a mládež (dále jen NZDM) Praha 5 by mělo dojít v průběhu začátku roku 2013. V současné době finišují dokončovací práce a rekonstrukce prostor tak, aby mohlo dojít ke schválení objektu a následné registraci této sociální služby (vše na přelomu roku 2012/2013). 
Účelem  NZDM bude poskytování sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, jedná se o registrovanou sociální službu, ambulantní a terénní službu dle § 62, se zaměřením na cílovou skupinu dětí ve věku od 6 do 26 let, ohroženou společensky nežádoucími jevy. Tato služba bude určena pro neorganizované děti a mládež z Prahy 5, převážně z oblasti Smíchova a okolí, nabídnuta bude tato služba i pro neorganizované děti a mládež z lokality sídliště Barrandov a okolí.  Služba bude zaměřena na děti, které tráví většinu svého volného času na ulici, pro děti osamělé či nikam „nezapadající „. Cílem této služby bude minimalizovat možná rizika v životě dětí a mládeže související se způsobem trávení volného času v nechráněném prostředí ulice či komplikovaném rodinném prostředí, umožnit jim lépe se orientovat v jejich sociálním prostředí a vytvářet podmínky, aby v případě zájmu mohly řešit (a měli s kým) svoji nepříznivou sociální či osobní situaci. Činnost NZDM bude navazovat na nabídku programů v KCP (příměstské tábory, výjezdy, preventivní programy, besedy, semináře, aj.)
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