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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 10.5.2012

Účastníci: JUDr. Petr Lachnit(zastupitel MČ Praha 5), Ing. Ondřej Velek(zastupitel MČ Praha 5), Ing.Lenka Jiroudková(Veslý Smíchov), Jana Žáková(Diakonie ČCE SKP v Praze), Monika Redmerová(Hestia, o.s.,PROGRAM PĚT P), Barbora Kamila Kadlecová(ADCH Praha–AD Gloria), Kateřina Dunovská(Cestou necestou,o.s.), Petra Jelenová(Kulturní a mateřské centrum Barrandov), Ivana Plášilová(OSK), Ivana Kosová (OSK), Mgr. Renáta Hejlová(OSK)
Program:

1) přivítání a představení přítomných 

2) seznámení s výsledky SWOT analýzy z kulatého stolu z 12.4.2012 a s výstupy z dotazníkového šetření u veřejnosti

3) diskuse nad návrhem priorit v souvislosti s problematikou děti, rodina a mládež 
4) plán dalšího postupu procesu plánování soc.služeb

5) seznámení s návrhem Organizačního řádu KPSS MČ Praha 5

6) volba delegáta do Řídící skupiny     

7) závěr   

add 1)

Po přivítání a vzájemném představení byli zástupci NO seznámeni s již spuštěnými webovými stránkami KPSS, kde mají i oni možnost prezentovat své akce.
add 2) 
Zástupci NO byli seznámeni s výstupy ze SWOT analýzy a byli požádáni o ohodnocení jednotlivých bodů SWOT analýzy podle priorit od 1–5, na základě dohody o způsobu hodnocení s tím, že 5 vyjadřuje nejvyšší prioritu. Nepřítomným zástupcům  bude SWOT analýza zaslána k doplnění emailem. 
Dále byli zástupci NO seznámeni s předběžnými výsledky dotazníkového šetření mezi uživateli sociálních služeb a mezi občany Prahy 5. 
Úkol: koordinátorka zašle žádosti k doplnění SWOT analýzy ostatním účastníkům kulatého stolu ze dne 12.4.2012 

add 3) 

J.Žáková (Diakonie ČCE SKP v Praze) uvedla, že chybí návaznost na byty a tréninkové byty pro matky s dětmi, které po roce odchází z azylového domu, tzv. startovací byty, kde jsou klienti ještě nějakou dobu pod dohledem, ale již fungují naprosto samostatně. Další prioritu vidí v lepší spolupráci a propojeností s ÚP, více rekvalifikačních kurzů, více programů pro větší uplatnění občanů na trhu práce. 

P.Jelenová (KMC Barrandov) navrhuje zřízení nízkoprahového zařízení pro děti na sídlišti, neboť chybí prostory, kde by se mohly scházet.
Ing.Jiroudková(Veselý Smíchov o.s.) považuje za důležité získání dobrovolníků pro pokrytí zájmu o poskytované služby.
K. Dunovská(Cestou necestou, o.s.) považuje za prioritu zřízení občanské, protidluhové poradny s ohledem na vzrůstající zadluženost občanů.

Po diskusi všech zúčastněných ing. Jiroudková navrhla možnost uspořádání semináře na téma „Zadlužení“, zjistit zájem u dalších NO a nabídla k tomuto účelu prostory jejich organizace  Veselý Smíchov o.s. 

Všechna prioritní témata zpracují zástupci NO do konce měsíce května a zašlou je koordinátorce KPSS. Diskutována budou na dalším pracovním setkání.

Úkol: NO zašlou svá prioritní témata koordinátorce do konce května 2012

add 4)

Účastníci byli seznámeni s harmonogramem dalšího postupu plánování sociálních služeb. Ing. Ing.Velek (zastupitel MČ Praha 5) kladl důraz na zpracování podrobného harmonogramu a na jeho zveřejnění na webových stránkách KPSS.

add 5)
Zástupcům NO byl předán návrh Organizačního řádu a Organizačního schématu KPSS. Oba dokumenty byly schváleny a budou předloženy Řídící skupině.

add 6)

Delegátkou do Řídící skupiny byla zvolena: ing.Lenka Jiroudková (Veslý Smíchov o.s.).
Zapsala: Ivana Plášilová 
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