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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 11. 6. 2014
Účastníci: Ing. Tomáš Kučera (Sbor jednoty bratrské Praha), Jana Hučíková (T4M), Lenka Žáková (Armáda spásy), Mgr. Anna Novotná (OSK), Mgr. Veronika Hejduková (FN Motol), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol), Mgr. Jana Brandejsová (Národní centrum bezpečnějšího internetu), Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSK), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Mgr. Kateřina Černohousová (OSK)
Omluveni: JUDr. Petr Lachnit (1. zástupce starosty), PhDr. Ulrichová – Hakenová (zastupitelka MČ Praha 5), Jarmila Pávková (Psí život, z. s.), Jana Valtrová (KMC Barrandov), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou)
Program: 
1) Zahájení – uvítání přítomných.

2) Plnění priorit Akčního plánu městské části Praha 5 na rok 2014
3) Různé
4) Závěr

Add 1)

Ivana Kosová, DiS. koordinátorka komunitního plánování

· přivítala účastníky na druhém setkání pracovní skupiny v roce 2014
· informovala o personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality - novou vedoucí odboru je Mgr. Šárka Kysilková. 

Add 2) 

Koordinátorka komunitního plánování přítomné seznámila s plněním Akčního plánu za období leden až červen 2014
· Od ledna jsou shromažďovány podklady pro „Zprávu o činnosti v rámci plnění Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v MČ Praha 5 na rok 2014“ za 1. pololetí. Tato zpráva bude předložena Radě MČ Praha 5 a poté zveřejněna na webových stránkách KPSS
· V současnosti je vytvářen Akční plán rozvoje soc. služeb a služeb souvisejících na rok 2015. Nedochází ke změnám v prioritách ani opatřeních, jsou zde uvedeny aktivity, které budou realizovány v roce 2015 v rámci plnění Střednědobého plánu na období 2013 – 2015.
· V letošním roce již podruhé MHMP umožnil požádat o dotaci z rozpočtu hlavního města Prahy, která je určena jednotlivým správním obvodům městských částí Praha 1 – 22 na aktivity v oblasti plánování sociálních služeb. Naše MČ požádala o příspěvek na realizaci Dne neziskových organizací.
· Předávání informací veřejnosti je zajištěno prostřednictvím webových stránek KPSS a v měsíčníku Pětka pro vás. 
· Projekt „Výlet s tajenkou“ v Prokopském údolí – podrobnosti je možné získat na webových stránkách úřadu a KPSS. Jde o projekt OSK ve spolupráci se společností Velká dobrodružství. 

· V sobotu 26. dubna MČ ve spolupráci s agenturou Velká dobrodružství organizovala akci pro děti a jejich rodiče „Čarodějnický pohádkový les“.   

· 28. května bylo OSK pořádáno zábavného dne pro děti z MŠ a ZŠ z Prahy 5 „Den dětí“ ve spolupráci s MP a HZS v parku Sacré Coeur. 
· 5. června připravila Baráčnická obec za podpory MČ „Dětské zábavné odpoledne“ pro sluchově postižené děti ze ZŠ Výmolova 

· 10. 6., 11. 6. a 17.6.2014 za podpory MČ na hřišti SK Motorlet Jinonice pro žáky ZŠ na území Prahy 5 již XI. ročník turnaje v malé kopané. Pořadatelem turnaje je OŘ MP Praha 5.
· Nadále je možné pro občany z MČ Praha 5 využít služeb právníků z právního oddělení úřadu. Své služby poskytují každou středu odpoledne. 

· Od května 2014 každé pracovní pondělí poskytuje pomoc bezplatná poradenská linka (800 722 722) Dluhové poradny, 1. čtvrtek v měsíci umožňuje osobní jednání v prostorách Infocentra Praha 5 ve Štefánikově ulici. 
· 21. června připravuje MČ ve spolupráci s agenturou Velká dobrodružství akci s názvem Pohádkový les v parku Cibulka. 
Vedoucí OSPOD Bc. Hana Spěváková, DiS., informovala o aktivitách pro děti, na kterých se podílelo oddělení v rámci plnění Akčního plánu:

· ve dnech 2. 4., 14. 4. a 16. 4. 2014 realizoval OSK ve spolupráci s MP akci Den s Městskou policií pro děti ze tří MŠ (U Železničního mostu, U Santošky, Weberova)

· ve dnech 9. 4. a 13. 5. 2014 byl pro děti z MŠ realizován „Den s Hasičským záchranným sborem“ (MŠ U Tyršovy školy, MŠ Peškova)

· v květnu (7. 5. a 21. 5.) byl ve spolupráci s Útvarem prevence MP realizován „Den bezpečnosti“, tj. dopravní hřiště pro děti ze dvou ZŠ (Podbělohorská a Weberova) 
· příprava letního tábora v Desné v Jizerských horách - YMCA pořádá tábor pro děti v evidenci OSPOD

· příprava příměstského tábora v Aqua parku na Barrandově 
Mgr. Jana Brandejsová z organizace Národní centrum bezpečnějšího internetu, která pro MČ Praha 5 zajišťuje projekt „Praha 5, bezpečně on-line“ přítomné seznámila s tímto projektem. Jedná se o projekt zaměřený na prevenci, který běží již druhý rok. Tento rok se počítá se dvěma odbornými semináři pro sociální pracovníky, kteří pracují s ohroženými rodinami a dětmi. Na podzim 2014 bude pořádán kurz pro pomáhající a pedagogické pracovníky zaměřený na chytré mobilní telefony s připojením k internetu. Kurz bude zdarma.
Ing. Tomáš Kučera z Jednoty Bratrské informoval o kreativním dětském dnu, který byl pořádán dne 26. 4. 2014. Jednota bratrská se jako každý rok účastní na Bambiriádě. Plánuje pořádání dalšího dětského kreativního dne během září 2014. Účastnili se dětského dne na Střeleckém ostrově dne 1. 6. 2014, další akce je naplánována na 31. 8. 2014.
Lenka Žáková z Armády spásy uvedla, že pokračují v doučování dětí, které se osvědčilo, jsou schopni pořádat doučování i o letních prázdninách.
Mgr. Veronika Hejduková a Mgr. Denisa Makešová z FN Motol oceňují vzájemnou spolupráci s OSK, možnosti konzultace a informace.
Add 3)

· Pozvánka na již 3. snídani pro nestátní neziskové organizace z Prahy 5 do Vzdělávacího střediska NADACE ROZVOJE OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI. Na červnovém setkání je na programu - Jak sociální sítě změnily svět - co si v tomto novém světě počít a jak změny využít ku prospěchu naší/vaší neziskovky. 
· 2. 9. 2014 bude pořádán úřadem MČ Praha 5 Den neziskových organizací

· Novinky z MHMP: 
· Změna zákona č. 108/2006 o sociálních službách – dle návrhu by mělo dojít od roku 2015 k přechodu financování sociálních služeb z MPSV na krajské samosprávy. 
· Na webovém portálu MHMP je zveřejněn otevřený dokument týkající se spravedlivé distribuce nízkoprahových služeb na území HMP. Dle tohoto dokumentu je Praha 5 třetím nejzatíženějším správním obvodem. 

· V rámci zjišťování informací o sociálních službách byla koordinátorům MČ nabídnuta možnost účasti u některých organizací na SO. 

Add 4)
Koordinátorka KPSS poděkovala za aktivní účast na PS.
Zápis z PS bude po odsouhlasení účastníky vyvěšen na webu KPSS. 

Zapsala: Bc. Hana Spěváková, DiS.
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