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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 12.02.2015
Účastníci: Mgr. Jan Smetana (garant KPSS, radní Praha 5), Bc. Tatiana Konrádová (předsedkyně Sociálního výboru), Ing. Ondřej Velek (předseda Výboru otevřené radnice), Ing., Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSK), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Mgr. Šárka Kysilková (OSK), PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5, p.o.), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou), Helena Chaloupková (SPCCH v ČR), Mgr. Vojtěch Janouškovec, DiS. (Progressive, o.p.s.), Jitka Straňáková, DiS. (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK)
Omluveni: Jarmila Svobodová (členka zastupitelstva), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Mgr. Jakub Suchel (člen zastupitelstva)
Program:

1) Organizační řád (OŘ)
2) Aktualizace Akčního plánu (AP)
3) Zpráva o činnosti za 2. pololetí roku 2014 v rámci KPSS
4) Různé 
Mgr. Jan Smetana přivítal přítomné a seznámil účastníky s programem setkání.

1) Označení procesu komunitního plánování zůstává beze změny.

Ivana Kosová seznámila účastníky se zapracovanými připomínkami k Organizačnímu řádu Bc.  Konrádové. 
Mgr. Smetana navrhl doplnit článek V – Řídící skupina KPSS – „setkání ŘS se mohou účastnit zástupci veřejnosti“. Z tohoto důvodu se bude setkání ŘS konat po 15 hod. Článek IX – Veřejnost – také doplnit o možnost účastnit se setkání ŘS a PS. O možnosti účasti v PS i v ŘS bude veřejnost informována na stránkách KPSS. Dále bude veřejnost informována o procesu komunitního plánování sociálních služeb prostřednictvím článku v měsíčníku Pětka pro vás.
Ing. Velek navrhl transformaci ŘS na komisi, která je řízena Radou MČ. Bc. Konrádová v reakci uvedla, že se jedná o koordinační činnost nikoli o poradní orgán. 

Členové ŘS souhlasili se změnami OŘ, v této podobě bude předložen Radě MČ P 5.
2) Mgr. Smetana navrhuje rozšířit Aktualizaci AP o následující body:

· Zřízení sociálně právního centra

· Opatření 8.6 Úhrada obědů ve školních jídelnách ZŠ pro děti z nízkopříjmových rodin – upřesnit formulaci o  výběru podpořených dětí ve spolupráci s řediteli základních škol

· Opatření 5.6 Zajištění podmínek pro vznik Azylového domu s ošetřovatelskou službou – doplnit konkrétní objekt, tj. Strakonická 2582, Praha 5
· Opatření 10.5 Podpora vzniku nízkoprahového denního centra pro osoby bez přístřeší - doplnit konkrétní objekt, tj. Klikatá ulice, včetně přepokládaných nákladů ve výši 2 mil. Kč, s kapacitou 30 – 60 klientů denně
· Realizace projektu veřejně prospěšných prací 

· Možnost získání příspěvku na pobyt v Domě sociálních služeb s odlehčovacím pobytovým zařízením pro občany s trvalým bydlištěm na MČ P 5

· Rozšíření agendy jubileí

· Projekt sociálních bytů – přidělování sociálních bytů bude v kompetenci OSK. Je nutné upravit pravidla pro přidělování a užívání sociálních bytů (nájemní smlouva na 2 roky, kdy bude prověřena sociální situace nájemce), poskytování slev na nájemném pro seniory. 
· Projekt tréninkových bytů ve spolupráci s Armádou spásy, Nadějí a Diakonií ČCE. Jedná se o byty zvláštního určení, kde je zvýhodněné nájemné za m2. 
Mgr. Smetana navrhuje upravit AP pro rok 2015:

· Vzhledem k tomu, že z.ú. Rom Praha nebude poskytovat své služby (odborné sociální poradenství) na území MČ Praha 5 a odstoupil od pronájmu NP, ve kterých tyto služby měl poskytovat, bude z.ú. Rom Praha vyjmut z AP.
3) Účastníci setkání vzali na vědomí předloženou Zprávu o činnosti za 2. pololetí roku 2014 v rámci KPSS, která bude předložena Radě MČ P 5 a následně zveřejněna na webu KPSS. 
Mgr. Smetana požaduje, aby následující zprávy o činnosti v rámci plnění plánu byly sestaveny jinou formou. Zpráva by se měla zabývat konkrétním popisem naplňování jednotlivých priorit. 
4) Mgr. Smetana žádá o úpravu webových stránek KPSS tak, aby se veřejnost mohla prostřednictvím těchto stránek vyjadřovat ke spokojenosti s poskytovanými sociálními službami na MČ Praha 5. 
Mgr. Smetana informoval o záměru vytvoření komunitního bydlení pro seniory a osamělé matky s dětmi. Tento projekt bude realizován v následujících letech.

Účastníci setkání diskutovali nad možností většího zapojení veřejnosti do KPSS. Jedním z návrhů je oslovení veřejnosti prostřednictvím dotazníku ohledně spokojenosti se sociálními službami v měsíčníku Pětka pro vás. Na dotazníkové šetření provedené odborníky je možné použít prostředky z dotace MHMP na podporu plánování sociálních služeb. V roce 2014 byla tato dotace čerpána na organizaci Dne NNO. 
Další setkání ŘS proběhne ve čtvrtek 26.02.2015 v 10 hod. v zasedací místnosti Rady MČ Praha 5 (6.patro, Štefánikova 13,15, Praha 5). Dopolední hodina byla zvolena z důvodů obsazení zasedací místnosti. 
Zapsala: Ivana Kosová, DiS., Mgr. Anna Novotná
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