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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 19.2.2013
Účastníci: JUDr. Petr Lachnit (zastupitel MČ Praha 5, 1. zástupce starosty), Ing. Lenka Jiroudková (KC Prádelna), Mgr. Monika Caudrová (Hestia, o.s., PROGRAM PĚT P), Bc. Barbora Kamila Kadlecová (ADCH Praha–AD Gloria), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou,o.s.), Petra Jelenová (Kulturní a mateřské centrum Barrandov), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol), Bc. Tamara Schmidová (FN Motol) Ivana Hejhalová (Armáda spásy), PhDr. Helena Volechová (OSK), Ivana Kosová (OSK), Mgr. Renáta Hejlová (OSK), Bc. Igor Surmaj (OSK)
Program:

1) přivítání a poděkování přítomným zástupci OSK 

2) předání informací o webu komunitního plánování 
3) seznámení s granty na rok 2013 
4) představení NNO a shrnutí jejich činnosti v roce 2012
5) informace o firmě ISS facility services

6) závěr   

add 1)

Účastníci PS byli koordinátorkou komunitního plánování a 1. zástupcem starosty přivítáni na prvním setkání v roce 2013. Zaznělo poděkování všem, kteří se podíleli na tvorbě Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na období 2013–2015. 
add 2) 
Zástupci NNO byli seznámeni s webem komunitního plánování, s možností zveřejňování vlastních akcí (včetně vkládání příloh ve formátu PDF), s možnosti umístění různých anket či dotazníků. Zástupci byli také požádáni o kontrolu údajů u své organizace s možností zaslat upozornění na případné chyby, které budou posléze odstraněny. Kontaktní osobou je p. Ivana Kosová.

add 3) 

PhDr. Volechová seznámila přítomné s granty v sociální oblasti na rok 2013. Upozornila, že částka na ně určená bude nižší než v předcházejícím roce, a to 800 000,-Kč. Vyhlášeny budou po odsouhlasení zastupitelstvem MČ Praha 5 a poté vyhlášeny (předpoklad je duben 2013). Grantová pravidla budou stejná jako v loňském roce. Pro informace a pomoc při vyplňování žádostí, se zájemci mohou obracet na ekonomku OSK, Renatu Franckovou.  
Granty v oblasti sociální „Podaná ruka“, zahrnuje tyto programy: 

1. Senioři - program  „Spokojené stáří“

2. Osoby se zdravotním postižením - program „Život bez bariér“

3. Rodina, děti a mládež - program „Život bez nudy“ a „Rodina spolu“

4. Národnostní otázky: národností a etnické menšiny, žadatelé o udělení mezinárodní ochrany, azylanti, cizinci žijící na území MČ Praha 5 – program „Život bez předsudků“ 

5. Ostatní skupiny: Osoby ohrožené sociálním vyloučením, oběti domácího násilí a trestné činnosti, dlouhodobě nezaměstnaní, závislí na návykových látkách, gambleři – program „Začít znovu“
Granty v oblasti sociální „Podaná ruka“, udělení grantů pro podporu volnočasových aktivit občanů MČ Praha 5 mají za cíl podpořit pravidelnou společenskou a zájmovou činnost vyplňující volný čas občanů MČ Praha 5: interaktivní projekty, vzdělávací programy, motivační programy, volnočasové činnosti, rekondiční pobyty apod.  

add 4)

· Petra Jelenová (Kulturní a mateřské centrum Barrandov) – děkuje za možnost uveřejňovat informace na webu KPSS, předává informace o činnosti, aktivitách, akcích pro rodiny, trápí je nevyhovující prostory (dům je v majetku MHMP a bude se privatizovat), nájemníci domu  MC vnímají negativně, zazněla nabídka na prohlídku prostor MC.
· Mgr. Monika Caudrová (Hestia, o.s., PROGRAM PĚT P) – informuje o novém projektu setkávání rodičovských skupin, pokračování v projekt již existujících

· Bc. Barbora Kamila Kadlecová (ADCH Praha–AD Gloria) – informuje o novém projektu pro matky s dětmi zaměřený na posilování rodičovských kompetencí, vznik socioterapeutické skupiny, videotrénink. Upozorňuje na chybějící mezistupeň v oblasti bydlení po odchodu z AD. V současné době mají naplněnou kapacitu (celkem 20 pokojů, počet dětí není omezen). Pobyt zde je možný max. na 1 rok, průměrně zde matky s dětmi pobývají ½ roku. Informace o Domově se zvláštním režimem pro seniory a osoby se zdravotním postižením, spadající pod ADCH Praha, předá kompetentní pracovnice na PS senioři a osoby se zdravotním postižením.
· Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou,o.s.) – o.s. má celkem 5 pracovníků na částečné úvazky (dohromady 1,6), působí zde 2 sociální pracovníci, 3 terapeuti,poskytují terapeutické služby, pokračují v projektu sanace rodiny, řešení výchovných problémů, předcházení umísťování dětí do DÚ, realizují asistované styky s rodiči, poradenství. 40 % klientů je z Prahy 5, vyzdvihuje dobrou spolupráci s OSPOD Praha 5 a FN Motol. 
· Ivana Hejhalová (Armáda spásy) – informuje o novém projektu pro rodiny s dětmi zaměřený na doučování dětí (žáci ZŠ) – anglický jazyk + ostatní předměty, doučuje speciální pedagog. Ze služeb pro seniory, pro nedostatek finančních prostředků, nemají žádnou registrovanou sociální službu, ale mají pro ně volnočasové aktivity. Pravidelně se v jejich prostorách setkávají anonymní alkoholici a ženy po propuštění z výkonu trestu.

· Mgr. Denisa Makešová, Bc. Tamara Schmidová (FN Motol) – informují o využívání služeb NNO působících na MČ Praha 5, jsou rádi za poskytované informace, které si předávají napříč sociálním oddělením FN Motol. Zmiňují nedostatek obuvi (velká čísla) a oblečení pro muže, které by od dárců uvítali.

· Ing. Lenka Jiroudková (KC Prádelna) – od roku 2013 spadá KC pod přísp. organizaci CSOP, pokračují ve volnočasových aktivitách pro seniory, děti a menšiny. Zazněla nabídka pro ostatní NNO v podobě poskytnutí prostor KC, kde je možné využít divadelní sál, tělocvičnu, klubovnu. Již nyní KC spolupracuje např. s organizací APLA či Člověkem v tísni. 
add 5)
Bc. Igor Surmaj (OSK) předává informace o firmě ISS facility services. Mezi klienty bylo 20 zájemců o práci, z toho jich 5 bylo zaměstnáno na dohodu o provedení práce, převážně se jedná o úklidové práce, kdy firma zájemcům vyjde vstříc ohledně doby, kdy chtějí či mohou pracovat (ráno, odpoledne, večer). Zástupci NNO mají o práci pro své klienty zájem, předány kontakty na Bc. Surmaje, který práci s firmu zprostředkovává. Dále informuje o sdružení obrany spotřebitelů – konatkt zájemcům rovněž předán. 

add 6)

Byly předány informace o bezplatné právní poradně na MČ Praha 5 a sociální poradně působící v prostorách Polikliniky Barrandov. Účastníci projevili zájem setkávat se 1x ¼ roku.
Koordinátorka KPSS poděkovala za aktivní účast na PS.

Zápis z PS bude po odsouhlasení účastník vyvěšen na webu KPSS. 

Zapsala: Mgr. Renáta Hejlová 
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