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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 19.7.2012

Účastníci: JUDr.Petr Lachnit (garant KPSS), Ing.Vlasta Váchová (předsedkyně Komise bytové), Ing.Ondřej Velek (předseda Komise transparentní a otevřenou veřejnou správu), PhDr. Helena Volechová (vedoucí OSK), Mgr. Marie Bosáková(ředitelka CSOP), Mgr. Renáta Hejlová (OSK), Helena Chaloupková (Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR Praha 5), Bc. Vojtěch Janouškovec, DiS. (Progressive o.s.), Ing. Lenka Jiroudková (o.s. Veselý Smíchov), Václav Kučera (Člověk v tísni), Jitka Straňáková (OSK), Ivana Kosová (OSK) 
Omluveni: PhDr. Marie Ulrichová–Hakenová (předsedkyně Komise etnické), Ivana Plášilová (OSK)
Program:


1) přivítání přítomných 
2) schvalování opatření k jednotlivým prioritám strategického plánu 
3) závěr         

add 1)

Koordinátorka KPSS přivítala členy Řídící skupiny (ŘS).

add 2) 

Členům ŘS byla předložena navržená opatření ke schváleným prioritám Střednědobého plánu rozvoje soc.služeb a služeb souvisejících v MČ Praha 5 na období 2013 – 2015. 

Navržená opatření byla projednána a odsouhlasena. Text odsouhlasených opatření je i s prioritami uveden v samostatné příloze.  

add 3) 
JUDr. Lachnit informoval členy ŘS o úspěšném semináři pořádaném Odborem sociální problematiky a prevence kriminality ve spolupráci s Poradnou při finanční tísni o.p.s. na téma „Zadluženost“ a o zveřejnění prezentace semináře na webových stránkách KPSS. 

JUDr. Lachnit informoval o přípravách na „Dny neziskových organizací“ pořádaných ÚMČ Praha 5 ve dnech 17., 18. a 19. září 2012 (po schválení zápisu byl termín změněn na 24., 25. a 26. září 2012).

Ing. Velek podal návrh na vznik elektronického katalogu NNO v rámci pořádání Dnů neziskových organizací. 

JUDr. Lachnit poděkoval přítomným za účast. 
Zapsala: Ivana Kosová
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