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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 26.11.2013
Účastníci: JUDr.Petr Lachnit (garant KPSS), PhDr. Marie Ulrichová–Hakenová (zástupkyně starosty MČ P5), Mgr. Diana Bubníková (předsedkyně Komise sociální a zdravotní), Ing.Vlasta Váchová (předsedkyně Komise bytové), Helena Chaloupková (Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR Praha 5), PhDr. Helena Volechová (vedoucí OSK), Eva Krčmářová (v.z CSOP), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou o.s.), Hana Hrabětová (OSK), Ivana Kosová (OSK), Jitka Straňáková (OSK), Renáta Žabová (OSK)

Program:

1) Zahájení - uvítání přítomných 

2) Schválení Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014

3) Různé   

4) Závěr        
add 1)
· JUDr. Lachnit přivítal přítomné členy řídící skupiny.

· Koordinátorka KPSS Ivana Kosová představila nové členy řídící skupiny, paní Hanu Hrabětovou, vedoucí PS „Děti, rodina a mládež“ a paní Renátu Žabovou, vedoucí PS  „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny“. 
add 2) 
· Členové řídící skupiny byli seznámeni s připomínkou, která byla zaslána k návrhu Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014. Připomínka týkající se priority č. 10, opatření č. 10.3, aktivita a)

Návrh: pan Václav Kučera (Člověk v tísni) - v plánovaných aktivitách v bodě a) „poskytnutí prostoru v KC Prádelna pro organizace nabízející volnočasové aktivity“ by bylo vhodné uvést, zda je poskytnutí myšleno za úplatu nebo bezplatně. 
Vypořádání: Text opatření č. 10.3, aktivita a) byl doplněn – „za podmínek stanovených Radou MČ Praha 5“. 
· Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014 byl schválen řídící skupinou a bude předložen Radě MČ Praha 5. 
add 3) 

Paní Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou o.s.) požádala o informaci ohledně sociálního bydlení obecně i se zaměřením na rodiny s dětmi. Mgr. Diana Bubníková uvedla, že legislativně není sociální bydlení řešeno. V rámci bytového fondu MČ Praha 5 jsou vyčleněny byty pro seniory a ze sociálních důvodů, které je možné i pro rodiny s dětmi.  Dále upozornila na zásady bytové politiky MČ Praha 5. 

JUDr. Lachnit  uvedl, že v roce 2014 bude předložen Akční plán na rok 2015 řídící skupině a Radě MČ ještě před podzimními volbami do zastupitelstva MČ Praha 5.
add 4)
Zápis ze setkání řídící skupiny bude rozeslán účastníkům setkání mailem a poté zveřejněn na webových stránkách KPSS. 
Závěrem JUDr. Lachnit poděkoval přítomným za účast.
Zapsala: Ivana Kosová
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