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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 27.6.2013
Účastníci: JUDr.Petr Lachnit (garant KPSS), Mgr. Diana Bubníková (předsedkyně Komise sociální a zdravotní), Ing.Vlasta Váchová (předsedkyně Komise bytové), PhDr. Helena Volechová (vedoucí OSK),  Mgr.Marie Bosáková(ředitelka CSOP), (OSK), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou o.s.), Ivana Plášilová (OSK), Bc. Vojtěch Janouškovec, DiS. (Progressive o.s.), Václav Kučera (Člověk v tísni), Ivana Kosová (OSK) 
Omluveni: Mgr. Renáta Hejlová, Jitka Straňáková (OSK)
Program:

1) Předání informací o naplňování komunitního plánu

2) Informování i činnosti jednotlivých pracovních skupin (PS)
3) Diskuze, různé 
4) Závěr         

JUDr. Lachnit přivítal členy Řídící skupiny.

add 1)
PhDr. Volechová podrobně seznámila přítomné se Zprávou o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období leden – červen 2013.
Připomínky byly vzneseny:

· K opatření 3.1 Zajištění pravidelného informování veřejnosti a prezentace NNO v měsíčníku Pětka pro vás p. Dunovská doplnila informaci, která byla v rámci pracovní skupiny přednesena p. Jelenovou z Kulturního a mateřského centra Barrandov, že KMC Barrandov byl omezen prostor v inzerci v časopise Pětka pro vás. 
· K opatření 8.5 Podpora sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, doplnila p. Dunovská informaci o činnosti  o.s. Cestou necestou .  
· K opatření 9.1 Podpora krizové intervence v souvislosti s péčí o ohrožené děti a mládež byla podána informace, že o.s. Cestou necestou o poskytované krizové intervenci. 
· Dále k opatření 9.1 ing. Váchová s politováním konstatovala, že o.s. Cestou necestou  nevyužilo možnost vyčleněného bytu 5+1 z bytového fondu ÚMČ Praha 5 k účelům pěstounské péče.  
add 2) 
PS „Senioři + Osoby se zdravotním postižením“ měla setkání 21.2. a 21.5.2013, PS „Děti, rodina a mládež“ měla setkání 19.2. a 23.5.2013, PS „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny“ měla setkání 26.2. a 28.5.2013. Zápisy jsou zveřejněny na webových stránkách KPSS (http://www.kpss5.info/dokumenty). Další setkání všech tří skupin se plánuje na září. Pozvánky budou zveřejněny na webových stránkách KPSS a budou rozeslány členům řídící skupiny a pracovních skupin.
add 3) 

Pan Janouškovec informoval o Dnu otevřených dveří o.s. Progressive, který proběhl v červnu pro odbornou veřejnost a o plánovaném Dnu otevřených dveří pro širokou veřejnost v červenci 2013.
JUDr. Lachnit a PhDr. Volechová pozvali přítomné na Den neziskových organizací, který proběhne 9.9.2013 na pěší zóně Anděl. 
Ing. Váchová poděkovala za rozsáhlé aktivity vykonávané v rámci plánování sociálních služeb.

Pan Kučera z o.p.s. Člověk v tísni informoval o možnosti  bezplatného promítání filmu „Šmejdi“. 

JUDr. Lachnit informoval o připravovaném semináři  na téma porozvodové péče otců v KC Prádelna.

Ing. Váchová informovala přítomné o tom, že bude otevřeno pod její záštitou petanquové hřiště v KC Prádelna, Holečkova 38 a, Praha 5. 
JUDr. Lachnit uvedl, že v rámci finále celopražské filmové soutěže Antifetfest (amatérská filmová soutěž na téma prevence rizikového chování) získala  MČ Praha 5 krásné umístění, . KC Prádelna se umístila  na 2. místě v kategorii základních škol a SŠ pro sluchově postižené Výmolova, Praha 5 se umístila na 2. místě v kategorii středních škol. 
add 4)
Zápis ze setkání pracovní skupiny bude zveřejněn na webových stránkách KPSS a bude rozeslán členům řídící skupiny mailem. V příloze zápisu bude přiložena Zpráva o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období leden – červen 2013, která bude předložena Radě MČ Praha 5. 
Závěrem JUDr. Lachnit poděkoval přítomným za účast.
Zapsala: Ivana Kosová
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