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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“
konaného dne 28. 11. 2013

Účastníci:  JUDr. Petr Lachnit (1.zástupce starosty MČ Praha 5),  PhDr. Helena Volechová (OSK),  Eva Krčmářová (CSOP), prim. MUDr. Dubravka Jaganjacová, Ph.D. (Spondeo s.r.o.), Jana Plíšková, DiS (Domov SPMP Dana), Ivana Otřísalová (ADCH Praha), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Jarmila Zaťková (Diakonie Praha 5), Brigita Prokopenková (Sdružení CMP),  Jitka Straňáková, Dis. (OSK), Naděžda Čapková (OSK), Ivana Kosová, Dis. (OSK), Renáta Žabová, Dis. (OSK)
Omluveni:  Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5),  Mgr. Jaroslav Keller (Fokus Praha, o.s.), Karel Julina (Melius, o.s.), Ing. Alena Skutilová (ADRA o.p.s.), Natálie Nováková (Helppes).

Program: 

     1/ Zahájení – uvítání přítomných

     2/ Seznámení s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské             

         části Praha 5 na rok 2014
     3/ Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu od září 2013

     4/ Různé

     5/ Závěr

add l)

Koordinátorka KPSS přivítala přítomné členy pracovní skupiny a ve stručnosti je seznámila s programem jednání.

add 2) 

Ivana Kosová přítomné seznámila s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014, který byl schválen řídící skupinou a bude předložen Radě MČ Praha 5. Priority a opatření zůstávají beze změn. Byl rozšířen přehled  sociálních služeb a jejich poskytovatelů dle zák.č. 108/2006 Sb. Potvrdila scházení se pracovních skupin 4x ročně a řídící skupiny 2x ročně.
Renáta Žabová seznámila podrobně s některými aktivitami pro cílovou skupinu senioři a osoby se zdravotním postižením.  

add 3)

I.Kosová seznámila přítomné s akcemi ÚMČ Praha 5:  končí II. ročník Senior akademie a začíná příprava a příjem přihlášek na III. ročník na jaře v roce 2014. Akce je určena nejen pro seniory, ale i pro osoby zdravotně postižené. Dne 19.11.2013 proběhla konference o domácím násilí, pořádaná ve spolupráci s o.s. ProFem; dne 7.10.2013 se uskutečnil  Podzimní den seniorů a 14.11.2013 divadelní představení  pro seniory „Jedna a jedna jsou tři“.

E. Krčmářová z CSOP informovala o 15. ročníku mezinárodního šachového turnaje seniorů pro muže i ženy. Akci financovala MČ Praha 5.

add 4)

MUDr. D. Jaganjacová sdělila, že pacienti nebo jejich rodiny požadují informace o domácích službách pro těžce nemocné, zejména propuštěné z FN Motol, odkázané na pomoc rodiny nebo osamělé. Je potřeba zajistit dohled nad užíváním léků, dodržováním pitného režimu, a to po dobu 24 hodin včetně přespání u klienta.
E. Krčmářová z CSOP, potvrdila, že oni zajišťují nutný dohled během dne i opakovaně.
I. Otřísalová z ADCH Praha sdělila, že tuto službu poskytuje, tzv. terénní odlehčovací služba, která dochází do bytu, otázka je financování takového 24 hodinového dohledu zájemcem o tuto službu.

I. Kosová nabídla, že sociální pracovnice odd. sociální péče a rozvoje sociálních služeb pomohou vyhledat poskytovatele požadované služby. Stačí, aby je lékař nebo klient kontaktoval telefonicky, emailem. Je možné zkombinovat služby CSOP s dalšími poskytovateli, aby klient nemusel do pobytového zařízení a mohl zůstat v domácím prostředí.
PhDr.Volechová, která  je od 1.1.2014 jmenována novou ředitelkou CSOP zdůraznila potřebu zvýšení  informovanosti  u široké veřejnosti a propojenosti služeb při vzájemné spolupráci všech subjektů.
J. Plíšková z Domova Dana zmínila otázku tréninkového bydlení na Praze 5. Vychází ze zkušenosti, že klientky s mentálním postižením mají starší rodiče, kteří o ně pečují, ale na to, aby se osamostatnily, musí být vytvořeny podmínky. 
Dr.Volechová představila aktivity pro seniory v KC Prádelna a uvedla, že slouží k navazování společenských kontaktů a k prevenci osamělosti. 
V.Kučera z o.p.s. Člověk v tísni se zmínil o dobrovolnictví, kdy se senioři mohou stát doučovateli, někdy se při tom stane, že se senior stane náhradní babičkou nebo dědečkem. Dále uvedl, že NOZ přináší řadu změn do běžného života, senioři mají zájem o informace z oblasti dědění, nájmů, půjček, smluv apod. V rámci klubů seniorů by bylo prospěšné uspořádat informativní přednášky a diskuze, aby na ně změny v NOZ neměly negativní dopad.
Dr. Volechová uvedla, že některé změny v NOZ by se mohly promítnout i v přednášce v rámci Senior akademie, popř. organizace, které chystají projekty v této oblasti, mohou podat žádost o grant v rámci grantového řízení.
I. Otřísalová z ADCH Praha informovala přítomné o Domově se zvláštním režimem   v Renoirově ulici, Praha 5. V prostorách domova funguje i denní stacionář, který není v současné době plně využit, dopravu klientů nezajišťují. 
J. Zaťková z Diakonie Praha uvedla, že k jejich službám mimo jiné patří i doprovod seniorů a zprostředkování kontaktů s přáteli. Rozvoj těchto služeb je však závislý na jejich financování.

J. Plíšková z Domova Dana sdělila, že v domově bydlí  8 žen s mentálním postižením, některé navštěvují chráněné dílny. Jejich doprovod k této činnosti je zajištěn dobrovolníky.
add 5)
Koordinátorka KPSS poděkovala přítomným za spolupráci a jejich podněty. Zápis z jednání bude rozeslán e-mailem všem přítomným a následně zveřejněn na webových stránkách KPSS.
Zapsala: Čapková, OSK
