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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS

 

„Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, 

                                etnické skupiny a národnostní menšiny“


konané dne 5. 12. 2013
Účastníci: Bc. Oleg Gudzenko (Armáda spásy), Bc. František Pekárek (Armáda spásy), JUDr. Pavel Zeman (Bílý kruh bezpečí, o.s.), Aleš Strnad, DiS. (Naděje, o.s.), Marek Urban (Sananim, o.s.), Bc. Jana Vargová (FN Motol),  Mgr. Vanda Černohorská (ICP), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Ing. Ondřej Velek (člen zastupitelstva P5), Ivana Kosová, DiS. (ÚMČ P5,OSK), Renáta Žabová, DiS. (ÚMČ P5, OSK), Bc. Kateřina Černohousová (ÚMČ P5, OSK), Bc. Igor Surmaj (ÚMČ P5, OSK)
Omluveni: JUDr. Petr Lachnit (člen zastupitelstva MČ P5, 1. zástupce starosty), Mgr. Diana Bubníková (členka zastupitelstva MČ P5), ing. Vlasta Váchová (členka zastupitelstva MČ P5), PhDr. Helena Volechová (OSK), Vojtěch Janouškovec (Progressive, o.s.)
Program:

1. Zahájení – uvítání přítomných
2. Seznámení s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014

3. Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu od září 2013

4. Různé, diskuze

5. Závěr

add 1
Účastníci pracovní skupiny byli koordinátorkou komunitního plánování Ivanou Kosovou přivítáni na čtvrtém setkání v roce 2013 a seznámeni s programem jednání. 
add 2
Ivana Kosová přítomné seznámila s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2014. Tento plán byl dne 26. 11. 2013 schválen Řídící skupinou, 29. 11. 2013 Radou MČ Praha 5 a je zveřejněn na webových stránkách komunitního plánování. Plán navazuje a vychází ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na období 2013 – 2015. Akční plán představuje aktivity, které budou realizovány v roce 2014 a budou tak naplňovat priority a opatření uvedená ve Střednědobém plánu.  U každé aktivity je uveden časový harmonogram plnění. Shrnutí realizace jednotlivých aktivit bude zveřejněno ve zprávě o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Uvedla, že v roce 2014 budou pokračovat pravidelná setkání členů pracovních skupin – 4x do roka a setkání řídící skupiny proběhne 2x do roka. 
Renáta Žabová blíže představila některé plánované aktivity pro rok 2014 zaměřené na prevenci bezdomovectví.
Bc. Kateřina Černohousová přítomné seznámila s plánovanými aktivitami pro rok 2014 v rámci prevence drogové problematiky. 

Bc. Igor Surmaj informoval o plánovaných aktivitách pro rok 2014 zaměřených na minoritní skupiny. 
add 3

Ivana Kosová přítomné seznámila s akcemi ÚMČ Praha 5, které se uskutečnily od posledního setkání pracovní skupiny: 17.10.2013 proběhl Společenský večer pro etnické menšiny, 19.11.2013 ve spolupráci s ProFem, o.s. se uskutečnila konference o domácím násilí. 

Bc. Kateřina Černohousová informovala o realizovaných aktivitách vztahující se k prevenci kriminality. 
Bc. Igor Surmaj informoval o projektu MiStra; o pražské koncepci integrace cizinců,              o projektech občanského sdružení Slovo 21 – např. „Mami, tati, já chci do školy“ určeného pro rodiče romských dětí, „Rodina od vedle“, v rámci kterého se setkává česká rodina s rodinou cizinců a o projektech občanského sdružení Romea, které realizuje programy zaměřené na vzdělávání a zaměstnávání romských občanů.
add 4
Mgr. Vanda Černohorská z Integračního centra Praha (ICP) prezentuje služby ICP určené pro cizince z třetích zemí a informuje o kulturních akcích, které pořádají. V rámci spolupráce se ZŠ na Praze 5 a 13 se zaměřují na integraci dětí cizinců či na problematiku vzdělávání romských dětí. ICP dlouhodobě spolupracuje se ZŠ na Praze 5 v Grafické ul.
Bc. Jana Vargová z FN Motol informuje o spolupráci s cizineckým oddělením v případě hospitalizace cizince a problematice komerčního zdravotního pojištění. Dále informuje o stoupajících počtech hospitalizovaných osob bez přístřeší.

Bc. Oleg Gudzenko z Armáda spásy informuje o pořádání 2 seminářů pro pracovníky Městské knihovny v Praze a dále o rozšiřování služeb pro lidi bez domova v rámci programu Job klubu. Praktické informace pro zimní období: pro osoby bez přístřeší jsou otevřeny 2 noclehárny v Praze – na Žižkově (Středisko pomoci Vackov  21 – 7 h) a ve Vysočanech. V případě nedostačujících kapacit zimních nocleháren Armáda spásy rozšíří kapacity v režimu tzv. „volné židle“.
Bc. František Pekárek z Armáda spásy uvedl, že zdravotně-sociální problematiku je potřeba řešit koncepčně na úrovni MHMP a na národní úrovni a opatření jednotlivých pražských městských částí by na tuto koncepci měla navazovat. Dále uvedl, že Armáda spásy se podílela na organizaci celonárodní potravinové sbírky, nejvíce potravin se vybralo v Tescu. Jedná se o trvanlivé potraviny, např. konzervy, ale též těstoviny nebo mouku. Potraviny je možné nabízet potřebným. Jedinou podmínkou pro čerpání potravinové pomoci je sociální nouze. 
9. – 23.12.2013 je omezen provoz v Komunitním centru Lidická z důvodů rekonstrukce. 
Václav Kučera z o.p.s. Člověk v tísni informuje o problematice nárůstu seniorů, kteří nemají dostatečné finanční prostředky, zadlužují se a jsou tak ohroženi bezdomovectvím. Nejen senioři, ale i mladé rodiny se dostávají do neřešitelné situace v otázce bydlení, které je pro ně mnohdy drahé a zároveň nemají možnost odejít do levnějšího bytu. Dále uvedl, že nový Občanský zákoník přináší změny týkající se možnosti ukončení nájemní smlouvy, které bude možné řešit jednodušším způsobem – vhodné, aby ÚMČ s majiteli bytů či domů spolupracoval.  
Aleš Strnad, DiS. z o.s. Naděje informoval, že od 1.1.2014 bude ukončen provoz mobilní jednotky v MČ P5 a pracovníci Naděje se budou soustředit na terénní práci. Pro zimní období jsou zajištěny noční služby pro lidi bez domova – za tímto účelem byl MHMP zřízen dispečink. V případě dlouhodobějších mrazů loď Hermes nabídne noclehárnu zdarma včetně snížení prahu pro vstup. Po vyčerpání kapacit zimních nocleháren či denních center s prodlouženým nočním provozem budou postaveny stany.
JUDr. Pavel Zeman z o.s. Bílý kruh bezpečí doplnil téma domácího násilí - proběhlo jednání u kulatého stolu s místopředsedkyní Senátu Alenou Gajdůškovou, která upozornila na skutečnost, že stoupající trend výskytu domácího násilí je pozitivní vývoj, neboť ukazuje, že se toto tabuizované téma začíná prolamovat a že veřejnost je čím dál více o této problematice informována. Proběhla konference na téma oběti trestných činů, na které vystoupili mnozí odborníci. 
Marek Urban z o.s. Sananim uvedl, že klienti Sananimu spolupracují s Armádou spásou nebo s Nadějí – služby o sobě vědí a dle potřeby spolupracují. Pracovníci Sananimu se mj. zaměřují na motivační práci s klienty, zejména podporují klienta pro vstup do komunity. Nově zavedený model péče – case management – již běží několik měsíců, dlouhodobá práce, jehož základem je navázaný vztah s pracovníkem, pozitivně ovlivňuje spolupráci s klientem směrem ke stabilizaci jeho sociální situace. Ve spolupráci s veřejnou správou pomáhají klientů vyřizovat doklady.
Zastupitel ing. Ondřej Velek ve svém vystoupení vyjádřil svou podporu dotvoření sítě celopražských center sociálních služeb  i na tzv. „nepopulární sociální služby“ také na území Prahy 5 (za kompenzaci zvýšených nákladů) z rozpočtu MHMP. V celopražské síti na Praze 5 doporučil urychleně zřídit např. nízkoprahová centra pro minority a problémové minority, finančně dostupné přístřeší pro lidi bez domova, kontaktní centrum pro drogově závislé na nekonfliktním území např. v areálu bývalého nádraží u stanice Knížecí apod. Nabídl pomoc při vyjednávání stabilních center na území Prahy 5 za finanční a materiální kompenzaci „problémů“ z rozpočtu HMP. Doporučil sociálním organizacím z Prahy 5, aby koordinovaně požadovaly od současných politiků na radnici pronájem nebytových prostor v majetku MČ pro svou činnost a finanční podporu na provoz center. Upozornil, že rozpočet MČ Prahy 5 bude schvalován  asi v lednu 2014. Znovu upozornil na vhodný prostor již roky zavřeného tzv. „podnikatelského centra“ na rohu ulice Preslovy a Nám. 14. října, které by mohlo sloužit např. pro denní centrum a stacionář pro seniory a lidi bez domova.  

add 5

Ivana Kosová přítomným poděkovala za spolupráci a za podněty. 

Zapsala: Renáta Žabová, DiS.
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