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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 3. 12. 2014
Účastníci: Mgr. Jan Smetana (radní Praha 5), Richard Kraus (Sbor jednoty bratrské Praha), Ivana Hejhalová (Armáda spásy), Mgr. Anna Novotná (OSK),  Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSK), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Mgr. Šárka Kysilková (OSK), PhDr. Helena Volechová (CSOP), Petra Jelenová (KMC Barrandov), Mgr. Monika Caudrová (Hestia, o.s. program pět P), Bc. Tamara Schmidová (FN Motol), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol), Ing. Lenka Jiroudková (KC Prádelna), Václav Kučera (Člověk v tísni), Aneta Horká (Člověk v tísni), Jana Žáková (Diakonie ČCE), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou) Bc. Miloslav Mrštík (Nadační fond Prahy 5), Libuše Roytová (Diakonie ČCE), 
Omluveni: PhDr. Ulrichová – Hakenová (zastupitelka MČ Praha 5), Bc. Konrádová, Bc. Kadlecová (AD Gloria)
Program: 
1) Zahájení – uvítání přítomných
2) Plnění priorit akčního plánu městské části Praha 5 na rok 2014
3) Různé
4) Závěr

Add 1)

Ivana Kosová, DiS. koordinátorka komunitního plánování přivítala účastníky na čtvrtém setkání pracovní skupiny v roce 2014
Add 3) 

Pan Bc. Miloslav Mrštík (Nadační fond Praha 5) seznámil přítomné s činností Nadace. Nadace může zajistit obědy pro děti ze sociálně potřebných rodin. Principem je to, aby se zákonný zástupce dítěte přihlásil volnou formou nadaci (mail, dopis, osobně…) Stránky nadace Praha 5. Je třeba přesvědčit vytipované rodiče, aby podali žádost o placení obědů pro své děti a žádost doručit Nadačnímu fondu Praha 5 (dále jen nadace). Je interním kritériem městské části, jak tuto podporu rodinám přidělovat. Bylo konstatováno, že se jedná o poměrně tvrdé kritérium a možná by bylo dobré podmínky trochu zmírnit. V praxi to bude probíhat tak, že ve školských zařízeních bude zřízen pohledávkový účet, z tohoto účtu budou obědy placeny. Následně budou škole proplaceny obědy pro schválené děti Nadací. Vedení Nadace projedná s OSK nebo s Úřadem práce oprávněnost požadavku. Na základě vyjádření těchto institucí buď požadavek schválí, nebo zamítne. Tato pomoc je vázaná na děti, které dochází do škol a školek na Praze 5. Není vázaná na trvalé bydliště v Praze 5.
Mgr. Jan Smetana (radní Praha 5) k tomu doplnil, že děti budou vytipovány i na základě doporučení ředitelů škol, lékařů. Již bylo jednáno s Úřadem práce, který přislíbil, že je schopen se vyjádřit, zda je žádost rodiny opodstatněná. O tom, že dětem budou placeny obědy prostřednictvím Nadace, budou vědět pouze rodiče těchto dětí, nikoliv spolužáci a to z toho důvodu, aby tyto děti nebyly dále sociálně znevýhodňované. Pokud nebudou stačit prostředky Nadace, připadala by v úvahu dotace z prostředků Městské části Praha 5.  Hrazení obědů se bude týkat i seniorů, kteří se ocitnou v tíživé finanční situaci. Mgr. Smetana sdělil, že hodlá navázat v tomto směru spolupráci s praktickými lékaři a pediatry. Lékaři mohou dát doporučení a kontakt na rodiče. Mohou pomoci vytipovat, kde by byla vhodná pomoc. Tím by pomoc pro děti nekončila. Centrum ošetřovatelské pomoci provozuje nízkoprahové zařízení, kam by děti byly nakontaktovány. Rovněž je žádoucí propojení seniorů a dětí. Nemá to být uzavřený systém. Jedná se o cestu všestranné pomoci. Mgr. Smetana plánuje setkání s kazateli všech církví, s charitou. Chce, aby systém sociální pomoci byl propojen. Rovněž se bude zřizovat tréninkové bydlení, které by měla ve správě Diakonie ČCE, platila by symbolický, nebo žádný nájem. Městská část ve spolupráci s Armádou spásy bude před Vánoci distribuovat teplé jídlo pro lidi bez domova a potravinové balíčky. Dále se počítá se zřízením odběrného místa, kdy jeden oběd by měl být za cenu 43,- Kč. Obědy budou moci odebírat jak matky s dětmi, tak senioři.
Přítomní pracovníci neziskových organizací se představili novému místostarostovi a zároveň garantovi komunitního plánování panu Mgr. Janu Smetanovi, přiblížili problematiku, kterou se zabývají a upřesnili svoje potřeby.

Jana Žáková (Diakonie ČCE) představila azylový dům pro matky s dětmi a vyjádřila se k potřebnosti zavedení třístupňového prostupného bydlení. Uvedla dobrou spolupráci s Armádou spásy pro jejich klienty.

Paní Petra Jelenová (mateřské centrum na Barrandově) upozornila na skutečnost, že dům, kde se mateřské centrum nachází, byl privatizován, organizace dostane odtud s největší pravděpodobností výpověď a nebude mít vhodné prostory
PhDr. Volechová (ředitelka CSOP) informuje o nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež Na Královské louce.  Od září 2014 se nízkoprahové centrum začíná plnit dětmi, nízkoprahové centrum se dostává do povědomí veřejnosti.
Mgr. Dunovská (Cestou necestou) – poukazuje rovněž na to, že mají malé prostory, situace se ještě komplikuje rekonstrukcí v domě.
Paní Hejhalová (Armáda spásy) informuje o potravinové sbírce, jsou připraveni poskytnout potravinový balíček pro potřebné. Rovněž mají možnost sehnat dovybavení bytů pro případné sociálně slabé zájemce.
Add 4)
Koordinátorka KPSS poděkovala za aktivní účast na PS. 
Zápis z PS bude po odsouhlasení účastníky vyvěšen na webu KPSS. 

Zapsala: Bc. Hana Spěváková, DiS.
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