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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 17. 6. 2015
Účastníci: Mgr. Šárka Kysilková (OSO), Mgr. Anna Novotná (OSO),  Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSO), Ivana Kosová, DiS. (OSO), Tomáš Kučera (T4M), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol), Bc. Tamara Schmidová (FN Motol), Petra Kasalická (rodinné centrum Chameleon), Mgr. Anna Chválová (ÚMČ Praha5 – OBK), Jana Hučíková (T4M, Jednota bratrská)
Omluveni: Mgr. Jan Smetana (radní Praha 5), Petra Jelenová (KMC Barrandov), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou), Erich Kurach, Dis. (poradna Magdala)
Program: 
1) Realizace aktivit akčního plánu pro rok 2015
2) Priority a opatření Střednědobého plánu od roku 2016
3) Různé
Add 1)
Ivana Kosová, koordinátorka komunitního plánování přivítala účastníky na druhém setkání pracovní skupiny v roce 2015. Informovala přítomné o realizaci aktivit, které byly učiněny v letošním roce a které jsou zaměřeny na cílové skupiny této pracovní skupiny. 

Pro všechny občany s trvalým bydlištěm na MČ P5 byla dne 1.6.2015 otevřena bezplatná sociálně právní poradna ve Štefánikově ulici, provozní doba po – pá 9 – 15,30 hod. poradna je řízena CSOP P 5, p.o.

V sobotu 6. června proběhl pod záštitou Mgr. Smetany zábavný den pro děti „Pohádkový dětský den v lesoparku Cibulka“

Informace o pokračování projektu veřejně prospěšných prací. Na základě výstupů jednání pracovní skupiny se došlo k závěru, že lze realizovat celý projekt pod zastřešením formou sociálního podniku. 
Bc. Hana Spěváková, Dis. informovala o přípravě letního tábora pro děti v evidenci OSPOD – ve spolupráci s organizátorem tábora poradenským centrem pro rodinu a děti ÚSMĚV. Tábor je již plně obsazený, bude se realizovat v termínu od 1. 7. do 7. 7. 2015.
Rovněž se připravuje příměstský tábor Sportovní letní dny v Aquaparku Barrandov. Oba tábory jsou hrazeny z prostředků MČ Praha 5.
P. Tomáš Kučera – T4M – realizují volnočasové aktivity, zaměřené na celé rodiny. Jedná se volnočasový klub na ZŠ Radlické. Nyní bude klub přes prázdniny uzavřen, protože je zavřená škole.  Prázdninový provoz bude probíhat v ulici Na Vysoké II. Každou neděli od 16 hodin odpoledne zde bude program pro celou rodinu.
Pí. Jana Hučíková (Jednota bratrská) sděluje, že organizace dostala grant EU určený pro rodiče na mateřské dovolené. Od jara jsou pořádány kurzy na počítači, angličtiny, včetně hlídání dětí a to všechno zdarma.  Kurzy poběží do října letošního roku.

Petra Kasalická (Rodinné centrum Chameleon) informuje o projektu, který je realizován od dubna 2015. Jedná se o projekt EU ve spolupráci s NHMP. Nabízejí možnost sdílené kanceláře, k tomu hlídání dítěte zdarma. Pořádají různé semináře. Projekt běží do konce tohoto roku, bližší info je na webových stránkách „kamaradchameleon.cz“.
Mgr. Anna Chválová (ÚMČ Praha5 – OBK) informuje o činnosti Odboru bezpečnosti 
a prevence kriminality – probíhají akce s MP, od září do prosince proběhne cyklus Bezpečně on-line 2015, od září 2015 je naplánována spolupráce s hasičským sborem, bude realizován komunitní terénní program, plánují konferenci k domácímu násilí, v říjnu proběhne oceňování bezpečnostních složek.
Add 2)
Na březnových pracovních skupinách byl v rámci zpřehlednění připravovaného dokumentu předložen návrh priorit. 

Byly představeny priority:
Priorita č. 1 „Podpora systému poskytovaných sociálních služeb“ 

Priorita č. 2 „Rozvoj a zkvalitnění stávajících a vznik nových sociálních služeb“

Priorita č. 3 „Podpora a rozvoj služeb souvisejících“  (tj. nedefinovaných v zák. 108/2006 Sb. 
o sociálních službách)

Účastníci byli vyzváni k vyjádření se k  návrhu zúžení priorit a k zaslání 3-5 sociálních 
a souvisejících služeb, které by se měly v následujícím období podporovat. 
Návrh priorit a opatření na období 2016 – 2018, vychází jednak ze zaslaných návrhů 
a z Programového prohlášení Rady MČ P 5 na volební období 2014 – 2018.

Navrhovaná opatření neobsahují problematiku prevence kriminality a protidrogové prevence. Jedná se o oblasti, které jsou od března v gesci Odboru bezpečnostním a prevence kriminality. Ve Střednědobém plánu bude odkazováno na strategické dokumenty tohoto odboru. 
Add 3)
Další setkání pracovní skupiny KPSS „Děti, rodina, mládež“ se uskuteční dne 23. 9. 2015. 
Zapsala: Bc. Hana Spěváková, DiS.
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