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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 23. 09. 2014
Účastníci: Kateřina Kadlecová (Helppes), PhDr. Marie Ulrichová-Hakenová (zástupkyně starosty MČ Praha 5), Mgr. Šárka Kysilková (vedoucí OSK), Jana Plíšková, DiS., (Domov SPMP Dana), Andrea Kuncová (Jaguars Praha), Ivana Otřísalová (ADCH Praha), Mgr. Veronika Slepičková (ErgoAktiv o.p.s.), Alice Dobnova (ErgoAktiv o.p. s.), PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5 p.o.), Mgr. Roman Sedlák (zastupitel MČ Praha 5), Ivana Kosová, DiS., (OSK), Jitka Straňáková, DiS., (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK)

Omluveni: JUDr. Petr Lachnit (1. zástupce starosty MČ Praha 5), Mgr. Jaroslav Keller (Fokus Praha), MUDr. Doubravka Jaganjacová, Brigita Prokopenková (Sdružení CMP), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5), Mgr. Marie Doležalová (ASNEP), Mgr. Karel Julina  (o.s. Melius)
Program:
1) Informace o aktivitách v rámci plnění priorit Akčního plánu městské části Praha 5 na rok  

           2014            

2) Podněty členů pracovní skupiny týkající se komunitního plánování sociálních služeb 

a služeb souvisejících v MČ Praha 5            

            3)
Diskuze, různé
            4)
Závěr      
Koordinátorka Ivana Kosová přivítala přítomné členy na setkání pracovní skupiny.  
add 1) Koordinátorka informovala o aktivitách v rámci plnění Akčního plánu městské části Praha 5   

          na rok 2015.  
· Zpráva o činnosti v rámci plnění Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v MČ Praha 5 na rok 2014 za 1. pololetí byla 25. 6. 2014 předložena Radě MČ Praha 5 a pak zveřejněn na webových stránkách KPSS.

· Akční plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících na rok 2015 byl 12. 8. 2014 schválen Řídicí skupinou a 18. 8. 2014 předložen Radě MČ Praha 5. 
· Na pěší zóně Anděl se dne 2. září uskutečnil Den neziskových organizací. Veřejnosti se  představilo celkem 46 organizací. 
· Dne 3. září se pod záštitou Mgr. Bubníkové uskutečnila „Snídaně pro nestátní neziskové organizace“ v Nadaci rozvoje občanské společnosti, tentokrát se zaměřením na online reklamy a firemní propagace.   
· Začátkem měsíce září uspořádala MČ Praha 5 v Paspově sále v budově pivovaru Staropramen „Podzimní den seniorů“. Tradiční setkání seniorů s populární dvojicí Evou a Vaškem tentokrát za podpory Yvetty Simonové a Josefa Zímy.  

· Stále probíhá vydávání plaveckých průkazů pro seniory starší 60 let s trvalým bydlištěm na MČ Praha 5, které je opravňuje k uplatnění zvýhodněného vstupného do Aquaparku na Barrandově. Pro velký zájem došlo k rozšíření dnů. Jedná se o úterý a pátek vždy od 13 do 15 hodin. Od zahájení projektu bylo vydáno přes 1000 ks těchto průkazů, z toho cca 20 opakovaně v souvislosti se ztrátou. 
· Projekt „Výlet s tajenkou“ v Prokopském údolí pro seniory, jejich rodiny a přátele stále probíhá. Jde o projekt OSK ve spolupráci se společností Velká dobrodružství. Bližší informace lze získat na webových stránkách úřadu a KPSS Praha 5. 
· Připravuje se v pořadí již IV. ročník Senior akademie. Cyklus přednášek z oblasti prevence kriminality je naplánován od března do května roku 2015.
· Sdružení Psí život, z.s., pořádá v Komunitním centru Prádelna dne 26. 09. 2014 „Světový den boje proti vzteklině“ – očkování psů zdarma. Akce je primárně určena pro osoby ohrožené sociálním vyloučením, kteří mají psa a nemají dostatek finančních prostředků.  
Na závěr svého vystoupení koordinátorka poděkovala všem, kteří reagovali na zaslaný dotazník, týkající se otázky dobrovolníků a informovala a výsledcích dotazníkového šetření. Osloveno bylo 55 organizací – spolupracovníků v rámci KPSS, poskytovatelé registrovaných sociálních služeb i služeb souvisejících. Cílem bylo získat základní orientaci v této problematice. O výsledcích dotazníkového šetření bude informována Řídící skupina včetně garanta komunitního plánování.  

add2) Koordinátorka předala slovo přítomným zástupcům organizací.
· Mgr. Veronika Slepičková (ErgoAktiv o.p.s.) posláním této organizace je poskytnout lidem po mozkové příhodě či jiném získaném poškození mozku specifickou komplexní podporu a následnou péči. Více informací na www.ergoaktiv.cz.
· Ivana Otřísalová (ADCH Praha) informovala o možnosti podávání žádostí klientů o umístění do jejich zařízení.  
· Jana Plíšková, DiS., (Domov SPMP Dana) zařízení pro ženy s mentálním postižením. Kapacita zařízení 8 míst. V současné době 1 volné místo.     

· PhDr. Volechová (ředitelka CSOP) pozvala přítomné na Den otevřených dveří. Akce se bude konat při příležitosti mezinárodního dne seniorů dne 01. 10. 2014 v době od 8 do 16 hodin, kdy budou otevřena všechna střediska CSOP Praha 5 p.o.
· Andrea Kuncová (Jaguars Praha) informovala o sportovním klubu, který se specializuje na florbal na elektrických vozících. Jedná se o kolektivní hru vhodnou i pro lidi s těžkým tělesným handicapem. Klub spolupracuje se spinální jednotkou FN Motol. V současné době pomáhá 7 dobrovolníků. Více informací na www.jaguars.cz
· Kateřina Kadlecová (Helppes) informovala o akci Super den Helppes, která se konala dne 13. 9. 2014. Na této akci byli předáváni novým majitelům asistenční a vodící psi. Přítomné pak pozvala na „Mikulášskou pro pejsky“, která se uskuteční 06. 12. 2014.    
add3) 
· Dokončena aktualizace „Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na území HMP na rok 2015“. 
· Dne 29. září proběhne se zástupci MHMP a MPSV v sále Zastupitelstva HMP „Setkání s poskytovateli sociálních služeb v Praze“. 
· Asociace sociálního poradenství a Asociace poraden pro zdravotně postižené pořádá 8. října v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR konferenci na téma „Sociální politika z pohledu odborného sociálního poradenství“. 

· Termíny pro setkání pracovních skupin jsou plánované ve dnech 01., 02. a 03. 12. 2014. 
add4)
Na závěr koordinátorka KPSS poděkovala všem přítomným za účast na pracovním setkání.

Zapsala: Jitka Straňáková, OSK
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