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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
„Senioři + Osoby se zdravotním postižením“

konaného dne 02. 12. 2014
Účastníci: Mgr. Jan Smetana (zástupce starosty MČ Praha 5), MUDr. Doubravka Jaganjacová, PhD., Veronika Paldusová (Helppes), Mgr. Šárka Kysilková (OSK), Mgr. Kateřina Zezulková (Fokus Praha), Václav Kučera (Člověk v tísni), Naďa Buková (FN Motol-CNP), Herzánová Barbora (ASNEP), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), Bc. Tatiana Konrádová (předsedkyně soc. výboru), Zaťková Jarmila (peč. služba Klamovka), PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5, p.o.), Mária Blechová (Armáda spásy), Jan König (ErgoAktiv, o.p.s), Mgr. Libuše Roytová (Diakonie ČCE-SKP), Jan Hamák (Sebeobhájci), Ivana Kosová, DiS (OSK), Jitka Straňáková, DiS (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK)

Omluveni: Helena Chaloupková (SPCCH ČR), PhDr. Marie Ulrichová – Hakenová (členka zastupitelstva), Květuše Mizerovská (uživatel), Ivana Otřísalová (ADCH Praha),  Mgr. Karel Julins (Melius o.s.) 
Program: 
1) Zahájení – uvítání přítomných                 

2) Plnění priorit Akčního plánu městské části Praha 5 na rok 2015            

           3)
Různé
           4)
Závěr      
Add 1)

Ivana Kosová, DiS., koordinátorka komunitního plánování

· přivítání účastníků na čtvrtém setkání pracovní skupiny v roce 2014

Add 2) 

Mgr. Jan Smetana, zástupce starosty MČ Praha 5 představil novou koncepci přístupu k seniorům a zdravotně postiženým osobám: 

· větší zapojení církevních a charitativních organizací v rámci realizace sociální práce 

· akce pro seniory pořádané v minulosti budou zachovány

· snížení věkové hranice u jubilantů, které navštěvují zastupitelé a zástupci soc. odboru
· připravované otevření sociálně právního centra, kde budou právní pomoc poskytovat dva právníci, zároveň zde bude odběrné místo na obědy pro seniory
· propojení generací v klubu U Královské louky v rámci projektu např.: „Adoptuj si svého vnuka“

Dále Mgr. Smetana seznámil účastníky s výsledky jednání se zástupci ÚP z Prahy 5.
Bc. Tatiana Konrádová, předsedkyně sociálního výboru, 
· informovala o připravovaném rozšíření sociálního podnikání na Praze 5

Šárka Kysilková (vedoucí OSK)
· platnost starých plaveckých průkazů končí 31. 12. 2014. V roce 2015 budou vydávány  slevové kupóny, opravňující uplatnit v Aquparku Barrandov vstup za zvýhodněné vstupné od úterý do pátku od 13:00 do 15:00 hodin. Každý zájemce z řad seniorů starších 60 let s trv. bydlištěm na Praze 5 obdrží 2 ks těchto kupónů. Více v časopise „Pětka pro Vás“, na webovém portálu Prahy 5 a KPSS.  
Herzánová Barbora (ASNEP) 
· Asociace organizací neslyšících, nedoslýchavých a jejich přátel (ASNEP) byla založena v roce 1992. Jedná se o zastřešující organizaci, která sdružuje 17 členských organizací, pracujících ve prospěch osob se sluchovým postižením. V rámci ASNEP pracují čtyři specializované odborné komise: Komise pro skryté titulky, Expertní komise pro řešení otázek tlumočení pro neslyší, Legislativní komise, Expertní komise pro otázky vzdělávání. Vydáváme časopis pro osoby se sluchovým postižením s názvem GONG. Jsme druhým největším poskytovatelem tlumočnických služeb pro neslyšící v celé ČR. Provozujeme Centrum zprostředkování tlumočníků pro neslyšící.
Veronika Paldusová (Helppes) 

· jediná profesionální nezisková organizace svého druhu v České republice, která je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb. Organizace pomáhá osobám s nejrůznějšími druhy handicapů na jejich cestě k integraci, soběstačnosti a samostatnosti prostřednictvím speciálně vycvičených psů. 
· Pozvánka na „Mikulášskou pro pejsky“, která se uskuteční 06. 12. 2014 v 10:30 hod., ve výcvikovém areálu Helppes v Plzeňské ulici v Praze 5.
Václav Kučera (Člověk v tísni) 
· klientům je poskytováno poradenství, terénní sociální práce, vzdělávací programy a další služby. Do 2 let chtějí zapojit seniory do projektu soc. podnikání, možnost přivýdělku ke starobnímu důchodu. Dále probíhají projekty na doučování dětí seniory.
Zaťková Jarmila (pečovatelská služba Klamovka)
· služba poskytuje seniorům a dalším osobám se sníženou soběstačností péči a podporu při zvládání domácnosti a péči o vlastní osobu tak, aby mohli co nejdéle zůstat doma. 

 Jan Hamák (Sebeobhájci)
· jedná se o skupinu osob, která se snaží prosazovat ve společnosti svá zákonná práva a iniciovat samostatně nebo ve spolupráci s obdobnými skupinami a dalšími partnery změnu v oblastech, kde je tato skupina znevýhodněná. Sebeobhajování je určeno lidem s Aspergerovým syndromem od 18 let. Více na www.spmpcr.cz
Jan König (ErgoAktiv, o.p.s)
· posláním společnosti je poskytnout lidem po cévní mozkové příhodě či jiném získaném poškození mozku specifickou komplexní podporu a následnou péči, která jim pomůže při návratu do aktivního života a zaměstnání.
Mária Blechová (Armáda spásy)
· informovala o poskytovaných službách pro seniory, např.: vydávání obědů, seznámila přítomné s programem, který je pro ně v komunitním centru AS připraven.
Drahoslava Kolací (Sdružení CMP)
· informovala o pořádání rekondičních pobytů pro osoby po cévních mozkových příhodách a dalších poskytovaných službách.    
Mgr. Zezulková Kateřina (Fokus Praha)

· informovala o poskytování služeb a komplexní péči pro osoby s duševním onemocněním.  
Naďa Buková (FN Motol-CNP)
· Centrum následné péče má kapacitu 380 lůžek. U seniorů, kterým jejich zdravotní stav neumožňuje návrat do přirozeného prostředí, sociální oddělení FNM zajišťuje jejich umístění do zařízení následné péče. 
PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5 p.o.)
· Informace o bytech v Domě s pečovatelskou službou Zubatého 10, Praha 5, a další bytech, které má CSOP k dispozici.  
· Kapacita Domu sociálních služeb s pobytovým zařízením, Na Neklance 15, Praha 5, je 27 míst, zatím nenaplněno. Za podpory MČ Praha 5 vzniklo v tomto zařízení nové středisko osobní hygieny. 
· Pravidelné aktivity v KC Prádelna, Holečkova 38a, Praha 5, byly rozšířeny o výuku španělštiny. 
· Prostory nízkoprahového klubu U Královské louky 5, Praha 5, jsou využívány pro potřeby dětí a mládeže i klub pro seniory. 
· Pracovníci na informační lince pro občany poradí a poskytnou informace o všech nabízených službách CSOP Praha 5. 

MUDr. Doubravka Jaganjacová, Ph.D
· informovala o pravidelné spolupráci s CSOP v Domě sociálních služeb s pobytovým zařízením Na Neklance 15, Praha 5. Potvrdila, že návaznost poskytovaných služeb klientům je velice důležitá. 
Add 3)

Ivana Kosová

· změna sídla PSSZ, nová adresa je Trojská 1997/13a, Praha 8
· na webových stránkách KPSS je možné zveřejnit prezentaci organizací i jejich aktivit
Mgr. Jan Smetana 

· v objektu Polikliniky Kartouzská Praha 5 se plánuje otevření lékařské pohotovosti pro děti, dospělé i zubní 
· budou osloveni praktičtí lékaři z Polikliniky Kartouzská, Polikliniky Barrandov s nabídkou setkání, kterého se mohou zúčastnit i zástupci přítomných organizací. 
Mgr. Šárka Kysilková
· informovala o nabídce evangelické církve metodistické o pořádání benefičního koncertu pro občana z Prahy 5. Návrhy na konkrétní osoby je možné zasílat na e-mail vedoucí soc. odboru nebo koordinátorku KPSS. 

Add 4)

Poděkování za účast všem zúčastněným.
Zapsala: Jitka Straňáková
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