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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS

 

„Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, 

                                etnické skupiny a národnostní menšiny“


konané dne 26. 9. 2013
Účastníci: Bc. Zuzana Janoušková (Naděje), Oleg Gudzenko (Armáda spásy v ČR), Vojtěch Betka (KC Sananim), Jana Vargová (FN Motol), Barbora Kožená (FN Motol), Mgr. Vanda Černohorská (Integrační centrum Praha), JUDr. Pavel Zeman (Bílý kruh bezpečí, o.s.), Bc. František Pekárek (Armáda spásy v ČR), JUDr. Petr Lachnit (člen zastupitelstva MČ P5, 1. zástupce starosty), PhDr. Marie Ulrichová-Hakenová (členka zastupitelstva), PhDr. Helena Volechová (ÚMČ P5. vedoucí OSK), Mgr. Roman Sedlák (člen zastupitelstva P5), Bc. Igor Surmaj (ÚMČ P5, OSK), Ivana Kosová, DiS. (ÚMČ P5,OSK), Renáta Žabová, DiS. (ÚMČ P5, OSK), Bc. Kateřina Černohousová (ÚMČ P5, OSK)
Omluveni: Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Ing. Vlasta Váchová (ÚMČ P5, členka zastupitelstva)
Program:

1. Informace o personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality a ve vedení pracovní skupiny a v řídící skupině KPSS

2. Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu od května 2013

3. Představení aktivit a činností přítomných poskytovatelů sociálních služeb
4. Diskuze, různé

5. Závěr

add 1.
Účastníci pracovní skupiny byli koordinátorkou komunitního plánování přivítáni na třetím setkání v roce 2013. Účastníci byli informováni o personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality. Mgr. Renáta Hejlová ukončila pracovní poměr na ÚMČ P5. Místo sociální kurátorky nyní zastává Renáta Žabová, Dis., která je současně koordinátorkou komunitního plánování a vedoucí této pracovní skupiny. Zároveň se stala členem řídící skupiny KPSS. Další změna se týká funkce koordinátora prevence kriminality a protidrogového koordinátora, kterou nově zastává Bc. Kateřina Černohousová. Dále ve vedení pracovní skupiny „Děti, rodina a mládež“ nahradila Ivanu Plášilovou vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí Hana Hrabětová. Tyto změny byly předloženy Radě MČ P5 na vědomí dne 24.9.2013.
add 2.

Zpráva o plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v Praze 5 za období leden – červen 2013 byla dne 27.6.2013 předložena řídící skupině komunitního plánování a dále dne 9.7.2013 předložena na vědomí Radě MČ Praha 5. Zpráva je k dispozici na webových stránkách KPSS v dokumentech. 
I.Kosová, Dis. účastníky informovala o dalších aktivitách. Dne 9.9.2013 se konal Den neziskových organizací, kde se představilo celkem 43 organizací. Sdružení Rumunů dne 22.9.2013 pořádalo čtvrtý ročník Slavnosti Rumunů v ČR. Účastníci slavnosti měli příležitost zažít živou prezentaci rumunské kultury. 19. října 2013 bude MČ Praha 5 realizovat Společenský večer pro etnické menšiny, na kterém účastníci jednotlivých etnik a zástupci organizací prostřednictvím kulturního programu představí svoji činnost. Ve spolupráci s občanským sdružením ProFem MČ Praha 5 pod záštitou JUDr. P. Lachnita a Ing. J. Vithy připravuje odbornou konferenci o domácím násilí, která proběhne 19.11.2013. Konference se uskuteční u příležitosti Mezinárodního dne proti násilí na ženách, který připadá na 25.11.2013.
Na webových stránkách KPSS pravidelně probíhá aktualizace Katalogu poskytovatelů sociálních služeb. V souvislosti s novým občanským zákoníkem byli účastníci pracovní skupiny požádáni o zaslání informace v případě změny právní subjektivity. 

Webové stránky KPSS procházejí zásadními úpravami. Na stránkách budou upraveny grafické prvky tak, aby naplňovaly standardy bezbariérového webu. Webové stránky budou rozšířeny o další funkce, bude zjednodušené jejich ovládání a celkově budou přehlednější. 
Bc. I. Surmaj účastníky informoval o dalších aktivitách, které se od posledního setkání pracovní skupiny ze strany ÚMČ uskutečnily. V rámci projektu KEYROMA a ve spolupráci s organizací RomPraha byl v květnu letošního roku zahájen kurz zaměřený na zvyšování sociálních dovedností romských žen za účelem jejich většího uplatnění na trhu práce. Pilotního školícího modulu se účastnilo celkem 15 romských žen z MČ Praha 5. Ve dnech 12.7. – 14.7.2013 občanské sdružení RomPraha pořádalo pobyt pro matky s dětmi. Víkendové akce se účastnilo 54 osob, z toho 31 dětí, pro které byl připraven pestrý program. Dále byl realizován projekt pro podporu zaměstnanosti Romů, a to formou rekvalifikačních a motivačních kurzů a dále formou poradenství určené zejména dlouhodobě nezaměstnaným. Občanské sdružení Romea pro dlouhodobě nezaměstnané zřídilo poradenskou bezplatnou linku.  Další mezinárodní projekt (MIStra – Migrant Inclusion Strategies in European Cities), do kterého se zapojila i MČ Praha 5, je zaměřen na integrační politiku v evropských metropolích. Ve spolupráci s partnerským městem Dublinem byla představena metodologie projektu „Equal Youth“ a možnost přenesení do pražského kontextu. Dále Bc. I. Surmaj informoval o zapojení MČ Praha 5 do přípravy pražské koncepce integrace cizinců. Za tímto účelem vznikla poradní platforma hl. m. Prahy, do které se zapojily pražské neziskové organizace, jednotlivé městské části, vzdělávací instituce, mezinárodní organizace aj.

add 3. 

JUDr. P. Zeman z Bílého kruhu bezpečí ocenil příznivou adresu sídla organizace na Praze 5. Představil nový projekt „Kruh bezpečí zvlášť zranitelným obětem trestných činů“ financovaný z prostředků ESF. Projekt bude realizován prostřednictvím klíčových sociálních pracovníků, kteří budou klientům nabízet komplexní péči formou případového vedení. Dne 21.10.2013 Bílý kruh bezpečí pořádá odbornou Konferenci „Spravedlnost pro oběti“. Konference bude zaměřena na oblast trestního práva, na konferenci vystoupí renomovaní odborníci. Ve spolupráci s organizací ze SRN Bílý kruh bezpečí pořádá výstavu exponátů týkající se problematiky obětí trestných činů. Výstava je určena pro širokou veřejnost a bude probíhat ve dnech 7. – 20. října 2013 v Muzeu Policie ČR.
V. Betka z KC Sananim představuje službu Kontaktního centra, které sídlí v ulici Na Skalce. Sociální služby zde nabízí uživatelům návykových látek. Prostřednictvím kontaktní a sociální práce pracovníci pomáhají snižovat rizika, které v souvislosti s užíváním návykových látek hrozí a dále zprostředkovávají léčebné programy. V posledním období zaznamenali vyšší počet kontaktů v důsledku vyhlášené amnestie a omezení služeb Drop-inu. Pozvánka na Konferenci, kterou organizace pořádá u příležitosti 20. výročí založení kontaktního centra: konat se bude ve dnech 31. října – 1. listopadu 2013.
O. Gudzenko z Armády spásy informuje o sociálních službách, které nabízí holešovické centrum sociálních služeb. Centrum nabízí více služeb, např. azylový dům pro muže a ženy bez přístřeší. Dále provozují terénní službu, v rámci které pracují nejen s dlouhodobými klienty, ale také vyhledávají další osoby ohrožené ztrátou bydlení nebo životem na ulici. Pracovníci Armády spásy klientům nabízí doprovody, potravinové dary, hygienické prostředky, ošacení, příp. s potřebným materiálem vyjíždí za klientem do terénu. Spolupracují i s mnohými potřebnými lidmi na Praze 5. Konkrétní data o sociální práci na území Prahy 5 pan O. Gudzenko ÚMČ Praha 5 pošle. 
Bc. F. Pekárek – vedoucí pracovník Sboru a komunitního centra Armády spásy na Praze 5 informuje o celonárodní sbírce potravin, která proběhne 16.11.2013, taktéž na území MČ Praha 5. Sbírka probíhá poprvé a mohou se zapojit i další organizace. 
Bc. Z. Janoušková z Naděje informuje o sociálních službách určené lidem bez přístřeší. Pracovnice představuje mobilní jednotku, která pravidelně stojí na stanovišti v Hlubočepích a objíždí další lokality na Praze 5. Mobilní jednotka nabízí zdravotní a sociální služby, hygienické prostředky, ošacení, základní potraviny. Pracovníci dále pomáhají udržovat pořádek v okolí, kde se lidé bez přístřeší zdržují, zprostředkovávají služby nízkoprahového centra aj.
J. Vargová z FN Motol vede tým sociálních pracovníků v Motole. Pacientům nemocnice zprostředkovávají kontakty na potřebné organizace. Pro pracovnice je přínosné v rámci pracovní skupiny poznat poskytovatele sociálních služeb blíže. 
B. Kožená z Centra následné péče FN Motol pracuje se seniory a zejména v zimním období řeší sociální situaci osob bez přístřeší. Problémem je absence bezbariérových azylových domů pro osoby, které v důsledku života na ulici mají doživotní následky a jsou imobilní.  
Mgr. Vanda Černohorská z Integračního centra Praha (ICP) představuje tuto organizaci, jejímž zřizovatelem je Magistrát hl. m. Prahy. ICP bylo založeno jako koordinátor integračních aktivit na území Prahy, podílí se na koncepci integrace cizinců. Jedna z poboček centra se nachází na Praze 13, jejich aktivita je však širší, a jsou aktivní i na území MČ Praha 5, konkrétně na Barrandově. Cizincům nabízí bezplatné právní poradenství, doprovody na úřady, tlumočení, různé kurzy, kulturní akce, k dispozici mají letáky v jazykových mutacích.
add 4.
Bc. F. Pekárek – navazuje na předloženou koncepci návrhů řešení problematiky bezdomovectví Magistrátem hl. m. Prahy, která pro řešení problematiky bezdomovectví předpokládá spolupráci s MČ Praha 5 jako klíčovou a nutnou. Bc. F. Pekárek informuje o sociálních službách nabízené centrem na Praze 5, které je zacílené na seniory a rodiny s dětmi. Kumulace s další cílovou skupinou z řad osob bez přístřeší v centru není vhodná vzhledem k povaze rozdílných potřeb cílových skupin a s tím souvisejících potřebných služeb a k tomu uzpůsobeného zázemí. Zároveň osoby bez domova komunitní centrum na Praze 5 vyhledávají a žádají potřebné služby. Proto se pracovník Armády spásy obrací na MČ Praha 5 s žádostí o vyčlenění vhodných prostor na území Prahy 5 (mimo centrum) pro zřízení nízkoprahového centra pro osoby bez přístřeší a finanční podporu pro zajištění provozu zařízení. 
Koordinátorka KPSS I. Kosová, DiS. připomíná skutečnost, že koncepce bezdomovectví je řešena Magistrátem hl. m. Prahy. 

PhDr. M. Ulrichová-Hakenová uvádí, že nebytové prostory nejsou k dispozici.

JUDr. P. Lachnit informuje, že centrum Armády spásy na Praze 5 by nemělo využívat prostory pro osoby bez přístřeší, pro tyto programy nemají registrovanou sociální službu. Dále připomíná, že Armáda spásy je ze strany ÚMČ Praha 5 dotovaná dostatečně vzhledem k přiděleným prostorám. Na území MČ Prahy 5 se vyskytují dvě K centra, která slouží pro klienty z Prahy 5, ale i z celé Prahy a Středočeského kraje. Proto MČ Praha 5 nemá zájem o zřízení dalšího, nízkoprahového zařízení pro lidi bez domova. 

Mgr. Vanda Černohorská z Integračního centra Praha informuje o novém projektu, do kterého se mohou přihlásit další MČ – termín do konce října 2013. ÚMČ Praha 5 má o spolupráci s Integračním centrem zájem. Potřebné podklady budou poslány PhDr. H. Volechové.
Mgr. R. Sedlák ocenil zajímavou nabídku rekvalifikačních kurzů pro podporu nezaměstnaných Romů. Dále vznáší dotaz, zda budou probíhat další rekvalifikační kurzy. Dle vyjádření Bc. I. Surmaje další kurzy se budou konat v letech 2014 – 2015. 
add 5.

Koordinátorka KPSS poděkovala za aktivní účast na pracovní skupině. Po odsouhlasení účastníky bude zápis vyvěšen na webu KPSS. Další setkání se uskuteční v prosinci, termín bude včas oznámen. 
Zapsala: Renáta Žabová, DiS.
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