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           Zápis ze setkání pracovních skupin KPSS

konané dne 21.9.2015
Účastníci: 
Mgr. Jan Smetana (zástupce starosty MČ Praha 5), Pavel Bartošek (Sbor církve bratrské), Lenka Kožíšková (ICP), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Ing. Jana Vojtíšková, Eva Krčmářová (CSOP Praha 5, p.o.), Ivana Otřísalová (ADCH Praha), Barbora K. Kadlecová (ADCH Praha), Mgr. Eva Písecká (ADCH Praha), Tomáš Kučera (T4M), Kristýna Podholová (Naděje), Marek Urban (Sananim), Bc. Oleg Gudzenko (Armáda spásy), Mgr. Vojtěch Janouškovec (Progressive, o.p.s.), Jana Haltufová,DiS. (Neposeda, o.s.), Barbora Stifterová (Neposeda, o.s.), Drahoslava Kolací (Sdružení CMP), Brigta Prokopenková (Sdružení CMP), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou, o.s.), Markéta Blahetková (Rytmus, o.s.), Naďa Buková (FN Motol), Denisa Makešová (FN Motol), Lucie Sytenská (FN Motol), Jana Valtrová Vávrová (KRC Barrandov, z.s.), Kateřina Zezulková (Fokus Praha),  Ing. Ondřej Velek (zastupitel MČ Praha 5), Mgr. Lenka Štěchová (OBK), Mgr. Šárka Kysilková (OSO), Ivana Kosová, DiS. (OSO), Mgr. Anna Novotná (OSO), Bc. Hana Spěváková (OSO), Jitka Straňáková, DiS. (OSO)
Omluveni: 

MUDr. Dubravka Jaganjacová (gerontolog), L. Buchtová (projekt Nová škola), Mgr. Radka Koutová (Hestia), Václava Balabánová, Markéta Vitoušová (Bílý kruh bezpečí, o.s.), Natálie Nováková (Helppes), Lucie Bílková (Osa), Helena Chaloupková (SPCCH v ČR)
Program:

1) Předání informací o naplňování komunitního plánu

2) Podněty členů pracovních skupin týkající se KPSS v MČ Praha 5

3) Informace k analýze potřeb občanů MČ Praha 5

4) Různé 

Mgr. Jan Smetana, zástupce starosty MČ Praha 5
· přivítání účastníků na třetím setkání pracovních skupin, seznámení s programem
Add 1) 
Ivana Kosová, DiS., koordinátorka komunitního plánování 

· 19. 8. 2015 schválila Rada MČ Praha 5 Priority a opatření na období 2016 – 2018, zveřejněno na webových stránkách KPSS v záložce dokumenty. V současnosti probíhá příprava Střednědobého plánu sociálních a souvisejících služeb na období 2016-2018. 
· Dne 27. 8. 2015 se pod záštitou Mgr. Jana Smetany konal Letní den seniorů. Akce proběhla v restauraci Kamera na Barrandově. Senioři mohli shlédnout vystoupení Jiřího Helána s Hankou Mlaskačovou.
· Od 11. června do 3. září byly každý čtvrtek organizovány výlety pro seniory. Výlety pořádali a organizačně zajišťovali zaměstnanci Odboru sociální problematiky. 
Bc. Hana Spěváková, vedoucí OSPOD

· Během léta byl ve spolupráci s organizací Úsměv realizován tábor pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin, jeden tábor bude organizován i na podzim, jeho kapacita je již zcela naplněna. 

· Projekt obědy do škol - do konce září je možné podat přihlášku, týká se dětí, které navštěvují základní nebo mateřskou školu na území MČ Praha 5, trvalé bydliště není podmínkou.
Ivana Kosová 

· MČ Praha 5 obnovila spolupráci se spolkem Život 90, byl poskytnut finanční příspěvek na služby tísňové péče AREÍON pro občany MČ Praha 5. Zařízení ve vlastnictví MČ jsou propůjčována na dobu neurčitou zájemcům o službu s trvalým bydlištěm na Praze 5.
· Občané s trvalým bydlištěm na MČ Praha 5, kteří potřebují z důvodů zhoršeného zdravotního stavu péči v Domě sociálních služeb s odlehčovacím pobytovým zařízením a nemají dostatek finančních prostředků na úhradu služby, mají možnost požádat o příspěvek na pobyt. Informaci o příspěvku dostanou od zaměstnanců DSS při jednání o poskytování služby. Formulář k podání žádosti i informace jsou zveřejněny na webu CSOP Praha 5 a také na webu MČ P 5.

Mgr. Jan Smetana
· Představení Ing. Jany Vojtíškové, která je od 1.10.2015 Radou MČ Praha 5 jmenována do funkce ředitelky CSOP Praha 5, p.o. 

· Od 1.6.2015 mohou občané MČ Praha 5 využít služeb Bezplatné sociálně právní poradny, kterou provozuje CSOP Praha 5. Od začátku června využilo služeb již 450 klientů, provoz poradny je zajištěn dvěma právníky a jednou sociální pracovnicí. 

· Informace o jednání s Vysokou školou podnikání a práva (sídlo v ulici Vltavská) o realizaci bezplatných kurzů pro seniory v oblasti finanční gramotnosti a práce na PC.
Add 2)
Václav Kučera, Člověk v tísni, o.p.s.

· Od 1.8.2015 změna sídla pobočky na Praze 5 – nám. 14. října 3.
· Upozornění na špatnou zkušenost se zástupci scientologické církve. 

· Organizace má v plánu registrovat soc. službu nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v lokalitě křižovatky ulic Plzeňská a Vrchlického. 

Mgr. Lenka Štěchová, Odbor bezpečnostní a prevence kriminality, ÚMČ Praha 5
· Informace o záměru realizace projektu Komunitní terénní program na Barrandově.
· V rámci protidrogové prevence probíhá spolupráce s K centry Progressive o.p.s. a Sananim. 

Mgr. Vojtěch Janouškovec, Progressive, o.p.s.

· Probíhá příprava semináře pro rodiče a děti, kteří žijí v okolí K centra. Dále je připravován projekt sociálního podniku, kde by mohli být zaměstnáni uživatelé soc. služby. 

Jana Haltufová, DiS., Neposeda o.s. 

· Informace o projektu Komunitní terénní program KŘIŽOVATKA, který je poskytován na MČ Praha 14, Praha 20 a Praha 21
· Terénní program je zaměřen na širokou cílovou skupinu – rodiny s dětmi, senioři, osoby ohrožené soc. vyloučením. Cílem je také mj. vzájemné propojení cílových skupin. 

· Momentálně nabídka obdobného projektu pro oblast Barrandova. 

Markéta Blahetková, Rytmus, o.s.

· Momentálně volná kapacita v programu podporovaného zaměstnávání. Je možné doporučovat klientům, kteří by o službu měli zájem.  

Bc. Oleg Gudzenko, Armáda spásy

· Od 5.9.2015 byla ukončena registrace Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (SAS) a v prostorách Komunitního centra v Lidické ulici bude poskytována služba sociální rehabilitace a částečně i služba terénní program.
· Doučování (pobíhalo v rámci služby SAS), probíhá v prostorech na Praze 7.
Mgr. Kateřina Dunovská, Cestou necestou, o.s.

· Informace o poskytovaných službách - sanace rodiny.
Tomáš Kučera, T4M

· V Komunitním centru Konzerva jsou poskytovány kurzy pro rodiče na rodičovské dovolené, které jsou do října 2015 zdarma.
· Volnočasový klub na ZŠ Radlická, každý čtvrtek 13-16 (i pro děti mimo tuto ZŠ).
Kristýna Podholová, Naděje
· Informace o terénním programu a o mobilní terénní jednotce, které jsou poskytovány na území MČ Praha 5.
Mgr. Jan Smetana
· Informace o připravovaných projektech Azylový dům pro akutně a chronicky nemocné a o nízkoprahovém denním centru.

· Informace o připravovaném projektu jídelna pro seniory.
Mgr. Šárka Kysilková, vedoucí OSO

· Radě MČ bude předložen materiál týkající se stanovisek obcí dle § 33 zákona zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi. Na přípravě se podílelo pět odborů ÚMČ, byla stanovena kriteria pro vydávání souhlasu/nesouhlasu. Na území MČ Praha 5 se toto týká ubytoven: Hotel Albion, Hostel Plzeňská, Ubytovna Smíchov, Ubytovna Jaroslav Kulka. 
Add 3)

Ivana Kosová 
· Informace o provedené Analýze potřeb občanů MČ Praha 5 v oblasti související se zajištěním potřeb občanů v těžké životní situaci. Analýzu zpracoval nezávislý konzultant Mgr. Stanislav Loskot, (MBA) z Loskot Consulting. Zpráva obsahuje přehled organizací sídlících na MČ Praha 5, kteří poskytují registrovanou sociální služby, ale jsou zde informace i o některých organizací poskytujících služby související. Cílem bylo získat analýzu celkové dostupnosti sociálních a souvisejících služeb, chybějící služby, ověřit potřebnost některých služeb apod. Zpráva bude uveřejněna na webových stránkách KPSS v záložce dokumenty.
Add 4)

· 22.10.2015 je připravován Den neziskových organizací, opět na pěší zóně Anděl od 11 do 16 h. Zájemci mohou kontaktovat Janu Trnkovou na tel. 257 000 423, nebo na e-mail  jana.trnkova@praha5.cz. 

· MHMP zaslal na MČ k připomínkám „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území HMP na období 2016 – 2018“.  
· 23.9. 2015 pořádá NROS snídani pro NNO z Prahy 5 na téma „budování komunity dobrovolníků“.
Poděkování za účast. Další setkání pracovní skupiny proběhne v pondělí 23.11.2015, od 15:30. Účastníci budou informováni e-mailem, pozvánka bude uveřejněna na webu KPSS. 
Zapsala Mgr. Anna Novotná
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