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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 09. 11. 2016
Účastníci: JUDr. Petr Lachnit (radní MČ P 5, garant KPSS), Ing. Ondřej Velek (člen zastupitelstva MČ P 5), Helena Chaloupková (Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR Praha 5), Mgr. Vojtěch Janouškovec, DiS. (Progressive o.p.s.), Bc. Rudolf Rubeš (vedoucí OSO), Ivana Kosová, DiS. (koordinátorka KPSS, OSO), Bc. Hana Spěváková, DiS. (II. PS, OSO), Mgr. Iva Pokorná (III. PS, OSO), Jitka Straňáková, DiS. (I. PS, OSO), 
Omluveni: Ing. Jarmila Svobodová (členka zastupitelstva MČ P 5), Mgr. Lucie Vávrová, Ph.D. (členka zastupitelstva MČ P 5), Mgr. Jakub Suchel (člen zastupitelstva MČ P 5), PhDr. Helena Volechová (ředitelka CSOP)
Program:

1) Schválení vypořádání připomínek k návrhu Akčního plánu na rok 2017
2) Schválení Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2017
add 1) 
Členové řídící skupiny byli seznámeni s připomínkami, které byly zaslány v rámci připomínkového řízení k návrhu Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2017. 
Vypořádání připomínek bylo odsouhlaseno. Text připomínek a způsob vypořádání je uveden v samostatné příloze.  

add 2) 
Akční plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2017 byl schválen řídící skupinou a bude předložen Radě MČ Praha 5. Poté bude zveřejněn na webových stránkách komunitního plánování (http://kpss.praha5.cz/). 
Zapsala: Ivana Kosová
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