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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
 

„Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, 
                                etnické skupiny a národnostní menšiny“

konané dne 10.5.2012

Účastníci: Judr.Petr Lachnit(zastupitel MČ Praha5), Ing.Ondřej Velek(zastupitel MČ Praha5), Mgr.Markéta Vitoušová(Bílý kruh bezpečí o.s.), Václav Kučera(Člověk v tísni o.p.s.), Petr Krejčíř(Organizace pro pomoc uprchlíkům), Aleš Strnad (o.s., Naděje), Bc.Vojtěch Janouškovec(Progressive o.s.), Tomáš Vejrych(o.s. Sananim), Bc.Igor Surmaj(OSK), Mgr.Renáta Hejlová(OSK), Ivana Kosová(OSK), Ivana Plášilová(OSK) 
Program:

1) přivítání a představení přítomných 

2) seznámení s výsledky SWOT analýzy z kulatého stolu z 12.4.2012 a s výstupy z dotazníkového šetření u veřejnosti

3) diskuse nad návrhem priorit v souvislosti s problematikou Sociální prevence, Osoby v krizi, Etnické skupiny a národnostní menšiny 
4) plán dalšího postupu procesu plánování soc. služeb 
5) seznámení s návrhem Organizačního řádu KPSS MČ Praha 5

6) volba delegáta do Řídící skupiny     

7) závěr   

add 1)

Po přivítání a vzájemném představení byli zástupci NO seznámeni se spuštěnými webovými stránkami KPSS, kde mají i oni možnost prezentovat své akce.
Návrh p. Ing. Velka na to, aby v rámci webových stránek KPSS vznikl formulář pro registraci nově vzniklé organizace

Úkol: koordinátorka zjistí u správce web.stránek KPSS možnost vytvoření formuláře pro nově vzniklé organizace
add 2) 
Zástupci NNO byli seznámeni s výstupy ze SWOT analýzy, byli požádáni o ohodnocení jednotlivých bodů SWOT analýzy podle priorit od 1 – 5, kdy 5 vyjadřuje nejvyšší prioritu. Nepřítomným zástupcům  bude SWOT analýza zaslána k doplnění emailem. 
Dále byli zástupci NNO seznámeni s předběžnými výsledky dotazníkového šetření mezi uživateli sociálních služeb a mezi občany Prahy 5. Padl návrh na vytvoření dotazníků pro konkrétní cílové skupiny.
Úkol: koordinátorka zašle žádosti k doplnění SWOT analýzy ostatním účastníkům kulatého stolu ze dne 12.4.2012 

add 3) 

Prioritní témata zpracují zástupci NNO do konce měsíce května a zašlou je koordinátorce KPSS, diskutována budou na dalším pracovním setkání.

Návrh p. Ing. Ondřeje Velka – skupina je nevhodně pojmenována, je zde zastoupeno příliš mnoho cílových skupin, navrhuje rozdělení do dvou skupin. Z diskuse vyplynulo a účastníky bylo schváleno, že skupina by se měla jmenovat „Pracovní skupina osob ohrožených sociálním vyloučením, osob v krizi a etnických skupin a národnostních menšin“ a dále výstižněji definovat pojem osoby v krizi.
Úkol: NNO zašlou svá prioritní témata koordinátorce do konce května 2012.
Koordinátorka změní název pracovní skupiny jak bylo dojednáno, výstižněji vydefinuje pojem osoby v krizi.
add 4)

Zástupcům NNO byl předán návrh Organizačního řádu KPSS a Organizačního schématu. Obojí bylo schváleno a po provedení změn v názvu pracovní skupiny bude předloženo ustavující Řídící skupině.

add 5)

Delegáty do řídící skupiny byli zvoleni: Bc.Vojtěch Janouškovec a Václav Kučera
add 6)

Účastníci byli seznámeni s harmonogramem dalšího postupu plánování sociálních služeb. Diskuse se týkala dotazu p. Vitoušové (BKB) k Týdnu nevládních neziskových organizací. S předběžným plánem byla skupina seznámena.

Zapsala: Mgr. Renáta Hejlová
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