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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
 

„Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, 
                                etnické skupiny a národnostní menšiny“

konané dne 25. 3. 2014
Účastníci: 
Bc. Oleg Gudzenko (Armáda spásy), JUDr. Pavel Zeman (Bílý kruh bezpečí, o.s.), Aleš Strnad, DiS. (Naděje, o.s.), Mgr. Marek Urban (Sananim, o.s.), Bc. Jana Vargová (FN Motol), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.), Mgr. Vojtěch Janouškovec (Progressive, o.p. s.), Ing. Lenka Jiroudková (KC Prádelna), Jan Telvák (KC Prádelna), Tereza Machatová (ProFem, o.p.s.), Ing. Vlasta Váchová (členka zastupitelstva MČ P5), PhDr. Marie Ulrichová-Hakenová (členka zastupitelstva MČ P5, zástupkyně starosty), Mgr. Roman Sedlák (člen zastupitelstva MČ P5), Ing. Ondřej Velek (člen zastupitelstva P5), Ivana Kosová, DiS. (ÚMČ P5,OSK), Mgr. Anna Novotná (ÚMČ P5, OSK), Mgr. Kateřina Černohousová (ÚMČ P5, OSK), Bc. Igor Surmaj (ÚMČ P5, OSK)
Omluveni: 
JUDr. Petr Lachnit (člen zastupitelstva MČ P5, 1. zástupce starosty), Mgr. Vanda Černohorská (ICP)
Program:
1) Zahájení – uvítání přítomných 

2) Seznámení se „Zprávou o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v období červenec až prosinec 2013“     

3) Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu v roce 2014

4) Různé

5) Závěr         
add 1)
Koordinátorka komunitního plánování Ivana Kosová, DiS. přivítala účastníky pracovní skupiny na prvním setkání v roce 2014. A dále informovala o následujících personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality:

· Vedoucí OSPOD se stala Hana Spěváková, DiS., která se také stala vedoucí pracovní skupiny Děti, rodina a mládež. Dále se stala členkou řídící skupiny KPSS.  Tato změna byla dána na vědomí Radě MČ Praha 5 dne 14. 1. 2014.

· Agendu sociální kurátorky pro dospělé převzala Mgr. Anna Novotná, která je současně koordinátorkou komunitního plánování a vedoucí této pracovní skupiny. Zároveň se stala členem řídící skupiny KPSS. Rada MČ Praha 5 toto vzala na vědomí dne 11. 3. 2014. 
add 2)

I. Kosová informovala účastníky, že:

· „Zpráva o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících za období červenec – prosinec 2013“ byla dne 25. 2. 2014 předložena na vědomí Radě MČ Praha 5. Zpráva je k dispozici na webových stránkách KPSS v dokumentech.
· V rámci plnění priority č. 10 -  „Vznik nízkoprahových center/klubů“ se v prosinci 2013 podařilo dokončit rekonstrukci prostoru U Královské louky a byl zde otevřen nízkoprahový klub pro děti a mládež. Toto zařízení je určeno pro děti a mládež od 12 do 18 let, kteří jsou ohroženi nepříznivými životními událostmi.   
add 3)

Účastníci byli koordinátorkou informováni:
· 19. 3. 2014 pořádala Nadace rozvoje občanské společnosti ve spolupráci s MČ Praha 5 již podruhé pod záštitou starosty MČ Praha 5 Ing. Miroslava Zeleného a členky zastupitelstva MČ Praha Mgr. Diany Bubníkové akci s názvem „Snídaně pro nestátní neziskové organizace z Prahy 5“, kde byly zástupkyní organizace P3 (People, Planet, Profit, o.p.s.) představeny výhody a úskalí sociálního podnikání. Dalším hostem byl Jakub Knězů, ředitel NO Etincelle o.s. a Startujeme o.p.s., která provozuje na Praze 5 Kavárnu Mezi řádky.

· 15. 5. 2014 ve spolupráci s KC Prádelna a s Asociací inkasních agentur bude pořádán seminář s názvem „Orientace v dluhové otázce a jak nejlépe poradit lidem v problémech“, vzhledem k omezenému počtu míst doporučujeme rezervaci.

· 8. 9. 2014 proběhne „Den neziskových organizací“, který se uskuteční na pěší zóně Anděl. 

Mgr. Kateřina Černohousová koordinátorka prevence kriminality a protidrogová koordinárotka informovala o připravovaných akcích pro děti z mateřských škol „Den s Městskou policií“ a „Den s hasičským záchranným sborem“, dále o probíhajícím prvním kole Antifetfest. Dále informovala o tom, že MČ Praha 5 požádala o grant z rozpočtu Hl. m. Prahy zaměřený na protidrogovou prevenci na základních školách a o grant z prevence kriminality zaměřený na prevenci kybernetické kriminality. 
Bc. Igor Surmaj poradce pro Romy a národnostní menšiny informoval o konferenci „Role měst v integraci sociálně vyloučené romské lokality“, kterou pořádala MČ Praha 14, dále informoval o Koncepci Hl. m. Prahy pro oblast integrace cizinců, a o probíhajících aktivitách regionální poradní platformy. 

Tereza Machatová z ProFem, o.p.s. informovala o plánovaném rozšíření služby o psychologické, právní a sociální poradenství pro oběti znásilnění a dále o plánovaném výzkumu o problematice vražd spojených s domácím násilím. 

Mgr. Marek Urban z o.s. Sananim informoval o narůstajícím počtu kontaktů s klienty, o zabezpečení okolí K centra a o posílení personálu, dále o využívání prvků case managementu v práci s klienty a o poskytování hygienického servisu v i v odpoledních hodinách. 
JUDr. Pavel Zeman z Bílého kruhu bezpečí informoval o plánovaném pořádání školení zaměřené na zákon o obětech trestných činů. 

Mgr. Vojtěch Janouškovec z Progressive o.p.s. informoval o plánovaném benefiční koncertu v Malostranské besedě a o probíhajících programech - likvidace injekčního materiálu a zaměstnávání uživatelů drog.
Václav Kučera z o.p.s. Člověk v tísni informoval o velké vytíženosti služby v probíhajícím terénním programu a o plánovaném rozšíření služby o odborné sociální poradenství zaměřené na dluhovou problematiku, dále o probíhajícím rekvalifikačním kurzu, který je zaměřen na nezaměstnané ženy. V květnu 2014 bude uspořádán benefiční koncert.  
Aleš Strnad, DiS. z Naděje informoval:

· o ukončení poskytování mobilní služby na území MČ Praha 5, terénní služba je nadále poskytována dvěma terénními pracovníky cca 4 hodiny týdně;

· o neúčasti v grantovém řízení, důvodem jsou pravidla dotace v režimu de minimis; 
· o plánovaném postupném ukončování služby krizových nocleháren na Praze 3 a Praze 9 do konce měsíce března; 
· o ukončení zimního provozu v NDC U Bulhara ke dni 31. 3. 2014. 

Ing. Lenka Jiroudková z KC Prádelna informovala o poskytování nové služby – Nízkoprahového klubu pro děti a mládež U Královské louky. Klub je v provozu vždy ve středu od 13 do 17h, je určen pro děti z druhého stupně. Dále informovala o přípravě letního příměstského tábora, který je poskytován zdarma a bude určen pro děti starší 12 let. Kapacita tábora bude 15 dětí.

Bc. Oleg Gruzenko z Armády spásy informoval o poskytování terénní služby a dále o připravovaném vystoupení klientů Armády spásy a pouličních muzikantů. 
Bc. Jana Vargová (FN Motol) informovala o poskytovaných službách pro pacienty FN Motol a pro jejich rodiny. 

add 4)

Ivana Kosová informovala

· 11. 3. 2014 Rada MČ Praha 5 odsouhlasila a dne 27. 3. 2014 budou předloženy na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 5 výsledky Grantového řízení v roce 2014; 
· o změnách na MHMP – došlo k rozdělení odboru Zdravotní a sociální péče na Odbor správních činností ve zdravotnictví a sociální péči a Odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence.

Zastupitel Ing. Ondřej Velek ve svém vystoupení zmínil, že by bylo dobré veřejnosti nabídnout výstupy z procesu komunitního plánování a činnosti NNO, např. formou uspořádání workshopu, výroční konference apod., kterou by zaštiťovala politická reprezentace Prahy 5.  Dále upozornil na potřebnost mapování sociální situace dětí na ZŠ. Doporučil, aby byl tento podnět předán Odboru školství, kultury a sportu, aby se touto problematikou zabýval. 
Václav Kučera reagoval, že metodika mapování sociálně vyloučených rodin na ZŠ je již známá. Dále upozornil na připravovanou koncepci v oblasti sociálního bydlení, kdy bude řešení této problematiky přeneseno z kompetence MHMP na jednotlivé MČ. 

add 5)
Koordinátorka komunitního plánování Ivana Kosová, DiS. poděkovala všem zúčastněným za účast a jejich příspěvky. Další termín setkání bude v červnu 2014. 

Zapsala Mgr. Anna Novotná
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