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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS

 

„Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, 

                                etnické skupiny a národnostní menšiny“


konané dne 26.2.2013
Účastníci: JUDr. Petr Lachnit (zastupitel MČ Praha 5, 1. zástupce starosty), Václav Kučera (Člověk v tísni o.p.s.), Aleš Strnad, DiS. (o.s. Naděje), Bc. Jana Vargová (FN Motol), Ivana Kosová (OSK), Mgr. Renáta Hejlová (OSK), Bc. Igor Surmaj (OSK)
Omluveni: Mgr. Markéta Vitoušová (Bílý kruh bezpečí), Mgr. Petra Kornienková (FN Motol)
Program:

1) přivítání a poděkování přítomným zástupci OSK 

2) předání informací o webu komunitního plánování 
3) seznámení s granty na rok 2013 
4) představení NNO a shrnutí jejich činnosti v roce 2012

5) informace o pracovních příležitostech pro klienty
6) různé, závěr   

add 1)

Účastníci PS byli koordinátorkou komunitního plánování přivítáni na prvním setkání v roce 2013. Zaznělo poděkování všem, kteří se podíleli na tvorbě Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na období 2013–2015. 
add 2) 

Zástupci NNO byli seznámeni s webem komunitního plánování, s možností zveřejňování vlastních akcí (včetně vkládání příloh ve formátu PDF), s možnosti umístění různých anket či dotazníků. Zástupci byli také požádáni o kontrolu údajů u své organizace s možností zaslat upozornění na případné chyby, které budou posléze odstraněny. Kontaktní osobou je p. Ivana Kosová.

add 3) 

Přítomní zástupci NNO byli seznámeni s granty v sociální oblasti na rok 2013. Na granty bude v roce 2013 určená nižší částka než v předcházejícím roce, a to 800 000,-Kč. Vyhlášeny budou po odsouhlasení zastupitelstvem MČ Praha 5 (předpoklad je duben 2013). Grantová pravidla budou stejná jako v loňském roce. Pro informace a pomoc při vyplňování žádostí, se zájemci mohou obracet na ekonomku OSK, Renatu Franckovou.  

Granty v oblasti sociální „Podaná ruka“, zahrnuje tyto programy: 

1. Senioři - program  „Spokojené stáří“

2. Osoby se zdravotním postižením - program „Život bez bariér“

3. Rodina, děti a mládež - program „Život bez nudy“ a „Rodina spolu“

4. Národnostní otázky: národností a etnické menšiny, žadatelé o udělení mezinárodní ochrany, azylanti, cizinci žijící na území MČ Praha 5 – program „Život bez předsudků“ 

5. Ostatní skupiny: Osoby ohrožené sociálním vyloučením, oběti domácího násilí a trestné činnosti, dlouhodobě nezaměstnaní, závislí na návykových látkách, gambleři – program „Začít znovu“
Granty v oblasti sociální „Podaná ruka“, udělení grantů pro podporu volnočasových aktivit občanů MČ Praha 5 mají za cíl podpořit pravidelnou společenskou a zájmovou činnost vyplňující volný čas občanů MČ Praha 5: interaktivní projekty, vzdělávací programy, motivační programy, volnočasové činnosti, rekondiční pobyty apod.  

add 4) 
· Václav Kučera (Člověk v tísni o.p.s.) informuje o projektu, který je zaměřený na mladé matky bez ukončeného vzdělání. Rekvalifikace bude v oborech pečovatelka o děti od 0 – 15 let, asistentka pedagoga, pracovnice v sociálních službách. Do projektu může být zařazeno 30 žen a 14 z nich může na 5 měsíců získat zaměstnání, dalším bude ČvT nápomocen při hledání pracovního uplatnění. Předpokládaný rozjezd projektu je konec března 2013. Více informací je na webových stránkách ČvT.

· Aleš Strnad, DiS. (o.s. Naděje) informuje o terénních službách na území MČ Praha 5, jejichž rozsah bude stejný jako v loňském roce. Každé pondělí jezdí mobilní sociální služba – došlo ke změně stanovišť, kdy bylo zrušeno stanoviště na Smíchovském nádraží a posíleno časově stanoviště Hlubočepy. Tzv. volné stanoviště mapuje lokality, kde se zdržují osoby bez přístřeší, převáží osoby k lékaři, na úřady a pod. Pěší terénní služba mapuje a kontaktuje lokality, de se osoby nachází (mosty, lesy, vybydlené budovy, squoty, apod.). Na obě služby navazuje poskytování sociálních služeb v nízkoprahovém zařízení U Bulhara. Toto středisko je kapacitně předimenzované, denně je navštíví cca 500 klientů. Na zkrácený úvazek zde působí praktická lékařka a gynekolog. 
· Bc. Jana Vargová (FN Motol) informuje o oddělení následné péče, kde ja kapacita lůžek 380 – 400 pacientů, dále hovoří o spolupráci s ADOS. V rámci sociální pomoci pro pacienty s místem trvalého pobytu na Praze 5 i mimopražské, kteří nemají v pořádku doklady, domluveno setkání mezi sociálními pracovnicemi FN Motol a sociální kurátorkou ÚMČ Praha 5 ohledně rozšíření spolupráce a předávání informací.
add 5)

Bc. Igor Surmaj (OSK) předává informace o firmě ISS facility services. Zástupcům NNO  předány kontakty na Bc. Surmaje, který práci s firmou zprostředkovává. Mgr. Renáta Hejlová (OSK) informuje o centru Rubikon a spolupráce s nimi. A dále o možnosti zaměstnání v rámci veřejné služby a veřejně prospěšných prací ve spolupráci s ÚP Praha 5. V případě, že NNO budou mít klienty, kteří by měli o tuto práci zájem, budou kontaktovat Mgr. Hejlovou.  

add 6)

Dotaz Václav Kučera (Člověk v tísni o.p.s.) na zprovoznění NZDM – JUDr. Petr Lachnit sděluje, že z důvodu změny firmy, která rekonstrukci provádí, je předpoklad otevření v červnu 2013.

Dotaz Václav Kučera (Člověk v tísni o.p.s.) na možnost využití finančních prostředků získaných z grantů na mzdy zaměstnanců – JUDr. Petr Lachnit sděluje, že granty nebudou určeny na pokrytí mezd.

Otevřena problematika privatizace bytů na sídlišti Barrandov, kdy může dojít k nárůstu lidí bez domova, i z řad seniorů, kteří nebudou mít dostatek finančních prostředků na pokrytí bydlení a služeb s ním spojených. 
Byly předány informace o bezplatné právní poradně na MČ Praha 5 a sociální poradně působící v prostorách Polikliniky Barrandov. 

Koordinátorka KPSS poděkovala za aktivní účast na PS.

Zápis z PS bude po odsouhlasení účastník vyvěšen na webu KPSS. 

Zapsala: Mgr. Renáta Hejlová 
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