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           Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS
                                                „Děti, rodina a mládež“


konané dne 26. 3. 2014
Účastníci: Ing. Lenka Jiroudková (KC Prádelna), Mgr. Monika Caudrová (Hestia, o.s., PROGRAM 5P a 3G), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou, o.s.), Petra Jelenová (Kulturní a mateřské centrum Barrandov), Hana Spěváková DiS. (OSK), Ivana Kosová, DiS. (OSK), Richard Kraus (Sbor jednoty bratrské Praha), Tomáš Kučera (Sbor jednoty bratrské Praha), Jana Hučíková (T4M), Ivana Hejhalová (Armáda spásy), Mgr. Pavel Jonta (Armáda spásy), Bc. Marie Dvořáková (AD Gloria), Ing. Vlasta Váchová (zastupitelka MČ Praha 5), Mgr. Anna Novotná (OSK), Petra Regnerová (Rodinné centrum kamarád Chameleon)
Omluveni: JUDr. Petr Lachnit (zastupitel MČ Praha 5, 1. zástupce starosty), PhDr. Ulrichová – Hakenová (zastupitelka MČ Praha 5), Bc. Tamara Shmidová (FN Motol), Mgr. Denisa Makešová (FN Motol), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.)
Program: 
1) Zahájení – uvítání přítomných.

2) Seznámení se „Zprávou o činnosti v rámci plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v období červenec až prosinec 2013“
3) Informace o aktivitách v rámci naplňování priorit Střednědobého plánu v roce 2014
4) Různé
5) Závěr

Add 1)
Účastníci pracovní skupiny byli koordinátorkou komunitního plánování Ivanou Kosovou přivítání na prvním setkání v roce 2014. 
Informovala přítomné o personálních změnách na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality:
Na oddělení sociálně právní ochrany dětí je nová vedoucí – Hana Spěváková, DiS., která se stala také vedoucí této pracovní skupiny a členkou řídící skupiny KPSS – změna dána na vědomí Radě MČ Praha 5 dne 14. ledna 2014. 
Na oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb nastoupila Mgr. Anna Novotná na funkci sociální kurátorky pro dospělé a koordinátorky KPSS. Zároveň převzala vedení PS „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny“, stala členkou řídící skupiny KPSS – tato změna byla dána na vědomí Radě MČ Praha 5 dne 11. března 2014.
Add 2) 

I. Kosová přítomné seznámila s plněním Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v období červenec až prosinec 2013. Zpráva, která byla předložena na vědomí Radě MČ Praha 5 dne 25.2.2014 je zveřejněna na webových stránkách KPSS v záložce Dokumenty. 
Plnění priorit č. 1 – 5 se týkají všech cílových skupin, opatření 3.3 „Podpora a spolupráce MČ Praha 5 při pořádání akcí pro veřejnost“ obsahuje velké množství akcí, které byly směřovány k cílové dětí, mládeže a rodin s dětmi. 
Priorita č. 10 – „Vznik nízkoprahových centrer/klubů – dokončena rekonstrukce prostoru U Královské louky 5, Praha 5 a pod CSOP zde v letošním roce funguje v souladu s ustanovením § 62 zák.č. 108/2006 o soc. službách, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež.
Add 3)

H. Spěváková seznámila účastníky s plánovanými akcemi ÚMČ Praha 5 pro první pololetí roku 2014. Dne 15. května 2014 se uskuteční ve spolupráci s Asociací inkasních agentur v Komunitním centru Prádelna v Holečkově ulici 38a, Praha 5, od 9 do 13 hod seminář nazvaný „Orientace v dluhové otázce a jak nejlépe poradit lidem v problémech“, který je primárně určen pracovníkům sociálních odborů a neziskových organizací.  Vzhledem k omezenému počtu míst je potřeba ze strany zájemců rezervace. Podrobnosti na webu KPSS. 
V letošním roce proběhne v sobotu dne 26. dubna „Čarodějnický pohádkový les“. Informace jsou uvedeny  webových stránkách KP – v kalendáři akcí, článek je uveden v aktualitách.
Pro děti z mateřských a základních škol budou pořádány za spolupráce s  Městskou policií, s hasičským záchranným sborem a s útvarem prevence bezpečnostní akce „Den s Městskou policií“ a „Den s Hasičským záchranným sborem“. Na dopravním hřišti si děti osvojí jízdu zručnosti, základy poskytování první pomoci a celkovou dopravní znalost. 
Bc. Marie Dvořáková, sociální pracovnice AD Gloria seznámila přítomné s činností azylového domu pro matky s dětmi. 
Mgr. Monika Caudrová z o.s. Hestia informovala poskytla přítomným informace o dobrovolnických programech. 
Paní Ivana Hejhalová a Mgr. Pavel Jonta z KC Armáda spásy uvedli, že v současné době se zaměřují na doučování dětí, jsou schopni navýšit kapacitu, věnovat se dětem individuálně, doučování probíhá ve středu a čtvrtek od 14 do 16 hodin.
Ing. Lenka Jiroudková z KC Prádelna informovala o otevření nízkoprahového centra pro děti a mládež od 12 do 18 let věku. Nízkoprahové centrum se nachází na adrese U Královské Louky 5, Praha 5. Dále informovala o pořádání příměstského tábora v termínu 14.  - 18. 7. 2014, který je určen pro děti druhého stupně, a o plánovaných výletech mimo Prahu, které jsou určeny seniorům a starším dětem (druhý stupeň).
Mgr. Dunovská z o.s. Cestou necestou podala informace o rozšíření služby o diagnostiku domácího násilí, práce s oběma rodiči a o dalších aktivitách v rámci náhradní rodinné péče.

Paní Petra Jelenová z KMC Barrandov informovala přítomné o projektu „Vše pro rodinu“. V rámci projektu se uskutečňují přednášky pro rodiny, spolupráce s psychology, speciálními pedagogy. Pořádají příměstské tábory, závody na kole apod.

Richard Kraus, Tomáš Kučera a Jana Hučíková ze Sboru jednoty bratrské Praha informovali o bohaté nabídce aktivit pro děti i celé rodiny, které nabízí pod značkou Time 4 meeting, dále o uspořádání putovního tábora pro starší děti na Slovensko. V ZŠ Radlická je pořádán volnočasový klub.
Add 4)
I v letošním roce bude v 8. Září 2014 pořádán ÚMČ Praha 5 „Den neziskových organizací“ na pěší zóně Anděl.

Byly předány informace z MHMP - došlo k rozdělení Odboru zdravotní a sociální péče na odbor Odbor správních činností ve zdravotnictví a sociální péči a Odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence. 

Dne 1. 3. 2014 odsouhlasila Rada MČ výsledky Grantového řízení v roce 2014 a 27. 3. 2014 budou tyto výsledky předloženy na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 5. Poté budou výsledky zveřejněny na webových stránkách MČ Praha 5. 

I.Kosová informovala přítomné, že je možné aktivity organizací zveřejňovat na webu komunitního plánování.
Add 5)

Koordinátorka KPSS poděkovala přítomným za aktivní účast na pracovní skupině.
Zápis z PS bude po odsouhlasení účastníky zveřejněn na webu KPSS. 

Zapsala: Hana Spěváková. DiS.
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