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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 26.02.2015
Účastníci: Mgr. Jan Smetana (garant KPSS, radní Praha 5), Jarmila Svobodová (členka zastupitelstva), Ing. Ondřej Velek (předseda Výboru otevřené radnice), Ing., Bc. Hana Spěváková, DiS. (OSK), Ivana Kosová, DiS. (OSK), , PhDr. Helena Volechová (CSOP Praha 5, p.o.), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou), Helena Chaloupková (SPCCH v ČR), Jitka Straňáková, DiS. (OSK), Mgr. Anna Novotná (OSK), Václav Kučera (Člověk v tísni, o.p.s.)
Omluveni: Mgr. Šárka Kysilková (OSK), Mgr. Jakub Suchel (člen zastupitelstva)
Program:

1) Aktualizace  AP na rok 2015

2) Informace o projektu „Plavenek pro seniory“

3) Různé 
Add 1)
Ivana Kosová seznámila účastníky s připomínkami ředitelky CSOP Praha 5, p.o.:
· Připomínka v prioritě č. 1, opatření 1.5–finanční zdroje–nebude zapracována.

· Připomínka v rámci priority č. 4, opatření 4.2 – vyjmout CSOP Praha 5, p.o. bude zapracována. Do tohoto opatření bude jako realizátor uvedeno obecně NNO a jako partner PMS.
· Připomínka v rámci podpory komunitního bydlení bude zapracována do priority č. 5, opatření 5.7 jako další plánovaná aktivita.

· Připomínka k prioritě č. 7, opatření 7.3 ohledně finančních zdrojů bude zapracována a bude uveden pouze MHMP a rozpočet MČ Praha 5.

Na základě připomínek, které přednesl Mgr. J.Smetana:
·  V prioritě č. 7, opatření 7.3 budou informace rozšířeny o postup aktivity e) realizace projektu „příspěvky na pobyt v DSS“ pro klienty z MČ P 5.  V rámci urychlení realizace tohoto projektu Mgr. Smetana žádá, zapojení do přípravy textu darovací smlouvy právníka CSOP Praha 5, p.o. 
· Rozšířit plánované aktivity pro rok 2015 o 3 – 4 přednášky o činnosti NNO na Praze 5. Garantem této aktivity bude ing. O. Velek, člen ŘS. O tuto aktivitu bude rozšířena priorita č. 1, opatření 1.4.
Add 2)


Ivana Kosová seznámila přítomné s průběhem projektu „plaveckých kuponů“ pro 


Seniory – vydáno 6 000 kuponů, z toho bylo použito v lednu 92, v únoru 181 kuponů. 

Add 3)


Ivana Kosová:

· Na webu KPSS již došlo k úpravě textu, který zve veřejnost k účasti na plánování. 
· Na webu KPSS jsou zveřejněny dokumenty – Organizační řád KPSS a Zpráva o činnosti v rámci plnění AP rozvoje soc. služeb a služeb souvisejících v 2. pololetí roku 2014, které byly 24.02.2015 předloženy Radě MČ Praha 5. 
Mgr. Smetana

· Navrhuje, aby veřejnost byla prostřednictvím webových stránek informována o projektech, které jsou připravovány a uvedeny v Aktualizaci AP. Členové ŘS byli vyzváni k zapojení se do tvorby článků pro měsíčník Pětka pro vás. 
Ing. Ondřej Velek:

· Přednesl dotaz ohledně PS VPP, zda jsou zápisy zveřejňovány a kdy se konají setkání – doporučeno, obrátit se na tajemnicí PS VPP, paní Naděždu Čapkovou. 

· Přednesl dotaz týkající se adresářů neziskových organizací – zodpovězeno zástupci OSK, odkaz na webové stránky KPSS. 
Další setkání ŘS proběhne v úterý 17.03.2015 v 13 hod. v zasedací místnosti Rady MČ Praha 5 (6.patro, Štefánikova 13,15, Praha 5). 
Zapsala: Ivana Kosová, DiS., Mgr. Anna Novotná
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