ŘS 26.2.2015
Program:

1. AKTUALIZACE  AP na rok 2015

2. Informace o projektu „Plavenek pro seniory“

3. RŮZNÉ

1. dne 23.2.2015 Vám byl zaslán návrh dokumentu AKTUALIZACE  AP na rok 2015. Červeně zde byly označeny všechny aktivity, které měly být doplněny tak, jak bylo projednáno na předcházejícím setkání 12.2.2015 a jejichž výčet byl shrnut v zápisu, který Vám byl zaslán 17.2.2015. 
· k této doplněné aktualizaci měla připomínky pouze Dr. Volechová z CSOP:

· zvážení úprav textu v prioritě č. 1, opatření 1.5 – finanční zdroje – vynechat mzdové náklady na pracovní činnost pracovníků CSOP Praha 5 p.o. , tato informace by mohla být zavádějící, nejedná se o zvýšení nákladů. 
· Souhlasíte s vyjmutím, včetně vyjmutí mzdových nákladů na pracovníky OSK? 
· priorita č. 4, opatření 4.2. neobsahuje aktuální informace projednávané na PS pro VPP  dne 19.2. 2015, viz. zápis z PS, další PS skupina proběhne dne 20.3. 2015. Tabulka – Finanční a organizační zajištění se domnívám, že opatření není v současné době připraveno k realizaci, ve fázi příprav, to samé se týká finančních zdrojů a realizátorů.

· Na základě jednání PS pro VPP a OPP, které proběhlo až po zpracování Aktualizace  bylo vyjmuto CSOP Praha 5 jako realizátor a z finančních zdrojů. Do realizátorů byla přidána PS VPP a NNO. Ohledně připomínky k PŘIPRAVENOSTI OPATŘENÍ si myslím, že v plánovaných aktivitách se hovoří o PŘÍPRAVĚ RALIZACE a tato probíhá, i když zatím v rámci jednání PS VPP. 
· Zvážit zda do priority č. 5 nebo č. 7 do opatření začlenit podporu komunitního bydlení seniorů a bydlení seniorů v bytech zvláštního určení s pečovatelskou službou, nebo domech s pečovatelskou službou.
·  Tuto připomínku jsme nezapracovali, necháme na vašem zvážení. Komunitní bydlení pro seniory by mohlo být zařazeno do opatření 5.6 – aktivita:realizace projektu KB pro seniory. Dáváme ke zvážení, zda se má tato aktivita zařadit do Aktualizace na rok 2015, nebo až v následujícím období. 
· bydlení seniorů v bytech zvláštního určení s pečovatelskou službou, nebo domech s pečovatelskou službou by mohlo být zapracováno do opatření 7.1 – aktivita: podpora bydlení ….
· U priority č. 7, opatření 7.3 – výstup opatření úzká spolupráce OSK a CSOP Praha 5 p.o. , finanční zdroje uvést pouze MHMP a rozpočet MČ Praha 5 , zej. ve vztahu k projektu příspěvky na pobyt, příspěvek na péči není vázán na finanční situaci klienta, ale zdravotní stav klienta a schopnost zajistit si své základní denní potřeby o sebe. Vhodnější by bylo uvést u  Připravenost  opatření - je připravováno k realizaci, dosud nevíme jakým způsobem budou řešeny příspěvky – dary na pobyt v DSS.  
· Výstup opatření – bylo změněno z KVALITNĚJŠÍ na úzkou spolupráci
·  finanční zdroje bylo vyhověno – uvedeny pouze MHMP a rozpočet MČ Praha 5
· Připravenost  opatření zde bych navrhovala ponechat OPATŘENÍ JE PŘIPRAVENO K REALIZACI – vzhledem k dalším plánovaným aktivitám. 

· Dále jsme V opatření 7.3. se v popisu současného stavu vyjmuly poslední větu:“Došlo k rozšíření webových stránek CSOP Praha 5, p.o. o informace o poskytovaných službách v DSS.“, Protože se jedná O STAROU INFORMACI, KTEROU JSME POUŽILI Z AKČNÍHO PLÁNU.
· Upravenou AKTUALIZACI  AP na rok 2015 BYCH VÁM ZASLALA E-MAILEM S TERMÍNEM MOŽNOSTI VYJÁDŘENÍ A POTÉ BY BALA předložena Radě MČ
2. Informace o projektu „Plavenek pro seniory“. V současnosti nejsou v Informačních střediscích MČ P 5 k dispozici žádné poukázky, opravňující seniory k uplatnění slevy na vstup do Aquaparku Barrandov. Všech 6 tisíc poukazů bylo seniory již vyzvednuto za úhradu manipulačního poplatku 5 Kč/kus. O tyto vstupenky se zvedl zájem po zveřejnění v únorové Pětce pro vás o zvýšení počtu poukazů ze 2 kusů na 20 na jednoho seniora s trv.bydlištěm v Praze 5. Dle informací paní Farníkové z Aquaparku Barr. bylo dosud využito  za leden 92, v únoru 181 těchto poukazů. 

Poukazy seniory opravňují k uplatnění slevy od úterka do pátku od 13 do 15 hod na 100min v AQ za 50Kč – běžná cena je 109Kč. Dále mohou využít slevy 5Kč na kávu a 5Kč na zákusek max.1hod po skončení plavání. 
3. Pro Vaši informaci, již došlo ke splnění úkolu z minulého setkání ŘS ohledně aktualizace hlavní stránky KPSS, kde je veřejnost informována o možnosti zapojit se do procesu KP.

4. RŮZNÉ: změna ORGANIZAČNÍHO ŘÁDU byla dne 24.2.2015 předložena ke schválení Radě MČ P 5, tento den byla předložena na vědomí také  ZPRÁVA O ČINNOSTI v rámci plnění AP v 2. polovině roku . Oba dokumenty jsou zveřejněny na webu KPSS.

· oproti původní Aktualizaci byla přidána PRIORITA č. 1, opatření č. 1.5, kde byly plánované aktivity rozšířeny o agendu jubileí, která bude v rámci depistážní činnosti prováděna i u jubilantů 70, 75, 80 a 85 let.
· Dále byla Aktualizace rozšířena o PRIORITU č. 3, opatření 3.3, kde byly rozšířeny plánované aktivity o pořádání výletů pro seniory.
· Dalším rozšířením je PRIORITA č. 4. V tomto případě došlo ke změně opatření 4.2 – došlo ke změně MAPOVÁNÍ potřeb v oblasti zaměstnávání osob znevýhodněných na trhu práce (kde byla strategie rozpracována u opatření 1.5 „Zajištění průběžného mapování potřeb občanů“ na PODPORA zaměstnávání osob znevýhodněných na trhu. Tudíž došlo ke zpracování celé tabulky u opatření 4.2.

· K tomuto návrhu zpracování jsme obdržely připomínku od Dr. Volechové (ředitelky CSOP), která žádala o změnu v souladu s výstupem PS, která byla zřízena pro výkon VPP a OPP. priorita č. 4, opatření 4.2. neobsahuje aktuální informace projednávané na PS dne 19.2. 2015, viz. zápis z PS, další PS skupina proběhne dne 20.3. 2015. Tabulka – Finanční a organizační zajištění se domnívám , že opatření není v současné době připraveno k realizaci, ve fázi příprav, to samé se týká finančních zdrojů a realizátorů. 
Dle zápisu PS nelze realizovat VPP a OPP pod CSOP, tudíž na základě této připomínky  byla příspěvková organizace CSOP Praha 5 vyjmuta z plánovaných aktivit, z okénka REALIZÁTOŘI i FINANČNÍ ZDROJE. Dále byla pozměněna PŘIPRAVENOST OPATŘENÍ na „opatření je ve fázi příprav“
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