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           Zápis ze setkání Řídící skupiny KPSS

konané dne 12.08.2014
Účastníci: Helena Chaloupková (Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR Praha 5), Mgr. Vojtěch Janouškovec (Progressive o.p.s.), Mgr. Diana Bubníková (předsedkyně Komise sociální a zdravotní), Mgr. Šárka Kysilková (vedoucí OSK), JUDr. Petr Lachnit (garant KPSS), PhDr. Helena Volechová (ředitelka CSOP Praha 5, p.o.), Ivana Kosová, DiS. (koordinátorka KPSS, OSK), Jitka Straňáková, DiS. (OSK), Mgr. Kateřina Dunovská (Cestou necestou, z. s.)
Omluveni: PhDr. Marie Ulrichová – Hakenová (zástupkyně starosty MČ P5), Ing. Vlasta Váchová (předsedkyně Komise bytové), Mgr. Anna Novotná (OSK), Bc. Hana Spěváková (OSK)  
Program:

1) Zahájení - uvítání přítomných 

2) Schválení Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2015
3) Různé   

4) Závěr  
add 1)
Koordinátorka KPSS přivítala přítomné členy řídící skupiny a seznámila je se změnami, které byly schváleny Radou MČ Praha 5, ve složení řídící skupiny. 
add 2) 
Členové řídící skupiny byli seznámeni s připomínkou, která byla přijata k návrhu Akčního plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2015. Připomínka se týkala priority č. 1, opatření č. 1.3. 
Návrh: JUDr. Petr Lachnit – rozšířit plánované aktivity o „spolupráci s ostatními MČ v oblasti sociálních služeb stávajících a nově zřizovaných“. 
Vypořádání: aktivity byly rozšířeny a v bodě d) je uvedena aktivita: „spolupráce s ostatními MČ týkající se dostupnosti vybraných sociálních služeb v rámci HMP“. 

Dále došlo ke změně v části III. Poskytovatelé sociálních služeb v MČ Praha 5, v tabulce s přehledem poskytovatelů sociálních služeb sídlících na území MČ Praha 5 nebo poskytující registrovanou sociální službu (dle zák. č. 108/2006 Sb.) občanům z Prahy 5, bylo odstraněno o.s. Člověk hledá člověka z odborného sociálního poradenství (§ 37) a ze sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi (§ 65). Tato organizace zrušila registraci těchto dvou služeb. 

Akční plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2015 byl schválen řídící skupinou a bude předložen Radě MČ Praha 5. 
add 3) 
Členům ŘS byla poskytnuta informace o přiznání účelové dotace z rozpočtu HMP v oblasti plánování sociálních služeb na realizaci Dne neziskových organizací, který bude 02.09.2014 na pěší zóně Anděl. 
Účastníci byli informováni o aktivitě a průběžných výsledcích v rámci opatření 8.3 „podpora a rozvoj dobrovolnictví“. Byly osloveny organizace spolupracující v rámci KPSS s dotazníkem s cílem získat přehled o dobrovolnících v Praze 5 a o jejich činnosti. 

Setkání pracovních skupin v září se bude konat v termínech: 22.09.2014  osoby ohrožené soc. vyloučením, osoby v krizi, etnické skupiny a národnostní menšiny, 23.09.2014 senioři a osoby se zdravotním postižením, 24.09.2014 děti, rodina a mládež. 

add 4)
Zápis ze setkání řídící skupiny bude rozeslán účastníkům setkání e-mailem a poté zveřejněn na webových stránkách KPSS. V příloze zápisu bude Akční plán rozvoje sociálních služeb a služeb souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2015, který bude předložen Radě MČ Praha 5. 
Závěrem JUDr. Lachnit poděkoval přítomným za účast.
Zapsala: Ivana Kosová
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